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ПЕРЕДМОВА 

 

У 2014 р. зовнішнє незалежне оцінювання, як нова для України технологія 
оцінювання навчальних досягнень бажаючих вступити до вищих навчальних закладів, 
відзначило своє 10-річчя. Адже в 2004 році групою ентузіастів, за підтримки 
Міжнародного фонду «Відродження», Міністерства освіти і науки України, ряду ректорів 
у державі була апробована технологія зовнішнього оцінювання, впровадження якої мало 
на меті забезпечити рівний доступ до вищої освіти всім бажаючим. Починаючи з 2007 
року зовнішнє оцінювання проводиться практично для всіх абітурієнтів, які вирішили 
стати студентами вищих навчальних закладів. 

За ці роки зовнішнє незалежно оцінювання стало важливою і невід'ємною складовою 
освітньої системи держави, користується постійною великою підтримкою громадської та 
освітньої спільноти, і на думку переважної більшості вітчизняних і зарубіжних експертів, 
є найбільш успішною освітньою реформою за всі роки незалежності України.  

Розроблені та апробовані впродовж багатьох років нормативні й організаційно-
правові засади зовнішнього незалежного оцінювання, дали можливість забезпечити його 
успішне проведення й у 2014 р., незважаючи на існування ряду чинників, що склали 
серйозну загрозу цьому. Ними були: 

1. Складна фінансово-економічна ситуація в державі, що була зумовлена 
антинародними та злочинними діями влади епохи президентства В. Януковича. Як 
результат, навесні 2014 р. УЦОЯО знаходився в стані економічного колапсу, що зумовило 
призупинення на 30 днів технологічних процесів підготовки до проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання. 

2. Застаріла нормативно-правова база для проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, яка формувалася під впливом посилення поліцейсько-наглядових функцій 
держави. Через це багато нормативних положень, які були покладені в основу проведення 
зовнішнього оцінювання, перестали відповідати суспільно-політичній ситуації в державі, 
що склалася після подій листопада 2013 – лютого 2014 року. 

3. Суттєве оновлення арсеналу технічних засобів збирання, обробки й передачі 
інформації та їхнє широке використання в молодіжному середовищі. 

4. Малоефективний внутрішньоорганізаційний менеджмент в УЦОЯО, який зумовив 
ряд негативних явищ у його діяльності. 

5. Продовження практики маргіналізації ролі та значення зовнішнього незалежного 
оцінювання у вступній кампанії. 

6. Анексія АР Крим та військово-політичний конфлікт і проведення 
антитерористичної операції (АТО) в Донецькій і Луганській областях України. 

Наявність цих та інших чинників зумовила необхідність вжиття оперативних заходів 
надзвичайного характеру для виправлення ситуації, що склала серйозну загрозу для 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році. 

Так була відновлена діяльність оперативної групи з питань забезпечення успішного 
проведення ЗНО в Кабінеті Міністрів України, яку очолив Віце-прем'єр-міністр України 
М. Сич. Наприкінці березня 2014 року було оновлено керівництво Українського центру 
оцінювання якості освіти. В умовах жорсткого бюджетного дефіциту за особистим 
доручення Прем’єр-Міністра України А. Яценюка було здійснено фінансування в повному 
обсязі всіх видатків для проведення зовнішнього оцінювання, які були передбачені 
відповідним кошторисом. Завдяки активній участі Міністерства освіти і науки України 
була досягнута домовленість із Фондом Р. Ахметова «Розвиток України» про 
фінансування видатків на придбання комплектуючих матеріалів та запасних частин до 
технологічного обладнання, на якому друкувалися тести для зовнішнього оцінювання. 
Міністерство освіти і науки України внесло деякі зміни до Умов прийому до вищих 
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навчальних закладів, які дали можливість дещо піднести роль та значення зовнішнього 
незалежного оцінювання у вступній кампанії. Була організована громадська експертиза 
Банку тестових завдань. Діяльність УЦОЯО стала більш відкритою для громадськості, 
освітньої спільноти, абітурієнтів, насамперед, через постійну й живу присутність у 
соціальних мережах. 

Особлива увага у 2014 році була приділена організації зовнішнього незалежного 
оцінювання для абітурієнтів, які проживали на території анексованої Росією АР Крим та в 
Луганській і Донецькій областях, де розгорнулись активні бойові дії проведення АТО. Ці 
чинники зумовили проведення додаткової сесії зовнішнього оцінювання, участь у якій 
виявили бажання взяти 20000 абітурієнтів з Луганської й Донецької областей та 
спеціальної сесії для абітурієнтів із АР Крим. Проведення цих сесій зумовило 
необхідність розробки та вжиття додаткових організаційно-технологічних дій, включаючи 
поселення абітурієнтів, які приїхали складати ЗНО із Луганської та Донецької областей, 
на територіях інших адміністративних одиниць України: підготовку, друк, доставку 
додаткових комплектів тестових зошитів; організацію роботи великої армії залучених 
педагогічних працівників; обробку та визначення результатів. Однак, працівники 
Українського та регіональних центрів, у повній співпраці з регіональними органами 
управління освітою та ректорами вищих навчальних закладів, забезпечили проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання упродовж трьох сесій, вчасне визначення 
результатів і передачу їх до Єдиної електронної бази з питань освіти. Це дало можливість 
усім абітурієнтам, що брали участь у зовнішньому оцінюванні, вчасно подати документи 
до приймальних комісій ВНЗ та взяти участь у конкурсі на право бути їхніми студентами. 

У цілому зовнішнє незалежне оцінювання відбулося організовано, без будь-яких 
суттєвих порушень, провокацій і, навіть, терористичних актів, вірогідність яких у зв’язку 
із складною політичною, військовою та економічною ситуаціями була дуже високою. 

Висловлюємо щиру подяку в.о. Президента України та Голові Верховної Ради 
України А. Турчинову, Президенту України П. Порошенку, Прем’єр-Міністру України А. 
Яценюку, Віце-прем’єр-міністру України М. Сичу, Голові Комітету Верховної Ради 
України з питань науки і освіти Л. Гриневич, Міністру освіти і науки України С. Квіту за 
підтримку та сприяння в проведенні зовнішнього незалежного оцінювання. 

Слова вдячності також спрямовуємо Службі безпеки України, Міністерствам 
внутрішніх справ, охорони здоров’я України, Державному підприємству спеціального 
зв’язку та захисту інформації, обласним і районним державним адміністраціям, засобам 
масової інформації, громадським організаціям за плідну співпрацю та реальну допомогу в 
проведенні зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році. 
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗОВНІШНЬОГО 
НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ 

1.1. Підготовка зовнішнього оцінювання 

 
1.1.1. Нормативно-правове забезпечення зовнішнього незалежного 
оцінювання 

Зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень осіб, які виявили бажання 
вступити до вищих навчальних закладів України, здійснюється відповідно до постанов 
Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 р. № 1095 «Деякі питання запровадження 
зовнішнього оцінювання та моніторингу якості освіти» (зі змінами), від 31.12.2005 р. № 
1312 «Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання 
та моніторингу якості освіти» (зі змінами), Указів Президента України від 04.07.2005 р. № 
1013 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в 
Україні», від 20.03.2008 р. № 244 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в 
Україні». 

У процесі підготовки до проведення в 2014 р. зовнішнього незалежного оцінювання 
Міністерством освіти і науки України було видано такі нормативно-правові акти: 

 наказ від 03.09.2013 р. № 1258 «Про зовнішнє незалежне оцінювання 
навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступити до вищих навчальних закладів 
України в 2014 році» (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.09.2013 р. за № 
1614/24146); 

 наказ від 08.11.2013 р. № 1573 «Про затвердження нормативно-правових 
актів щодо проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень 
випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти в 2014 році» 
(зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26.11.2013 р. за № 2018/24550). Цим 
наказом затверджено Порядок проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 
році – основний документ, який урегульовує питання, пов’язані з організацією та 
проведенням зовнішнього незалежного оцінювання, а також Положення про предметні 
фахові комісії при Українському центрі оцінювання якості освіти, Положення про 
апеляційну комісію Українського центру оцінювання якості освіти та Положення про 
регламентну комісію регіонального центру оцінювання якості освіти; 

 наказ від 08.11.2013 р. № 1579 «Про затвердження Календарного плану 
підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень 
осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2014 році»; 

 наказ від 03.12.2013 р. № 1689 «Про затвердження програм для проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання». 

На виконання вимог і норм вищезазначених документів та з метою стандартизації 
процедур на різних етапах зовнішнього незалежного оцінювання, починаючи від 
реєстрації осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні й завершуючи 
визначенням та оголошенням результатів тестування, Українським центром оцінювання 
якості освіти підготовлено накази, якими затверджено: 

Регламент проведення реєстрації осіб, які виявили бажання пройти зовнішнє 
незалежне оцінювання в 2014 році (наказ від 09.12.2013 р. № 101); 

Регламент роботи пункту тестування (наказ від 29.01.2014 р. № 13); 
Умови формування мережі пунктів тестування, забезпечення їх персоналом і 

порядок розподілу абітурієнтів за робочими місцями в аудиторіях для проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році (наказ від 08.02.2014 р. № 15, 
погоджений із Міністерством освіти і науки України 08.02.2014 р.); 
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Регламент роботи апеляційної комісії Українського центру оцінювання якості освіти 
в 2014 році (наказ від 10.01.2014 р. № 6). З метою забезпечення об’єктивного розгляду 
апеляційних заяв абітурієнтів також було видано накази від 10.01.2014 р. № 7 «Про 
створення апеляційної комісії» та від 13.06.2014 р. № 55 «Про організацію розгляду 
апеляційних заяв щодо результатів зовнішнього незалежного оцінювання»; 

Регламент визначення результатів зовнішнього незалежного оцінювання абітурієнтів 
в 2014 році (наказ від 24.02.2014 р. № 17). 

У зв’язку із ситуацією, що склалася в окремих регіонах країни, Міністерством освіти 
і науки України підготовлено ряд наказів, якими до нормативних документів внесено ряд 
змін, спрямованих на забезпечення належної організації та проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання: 

 наказ від 16.04.2014 р. № 464 «Про внесення змін до додатка до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 22.12.2010 р. № 1264 «Про розподіл областей для 
обслуговування регіональними центрами оцінювання якості освіти»; 

 наказ від 16.04.2014 р. № 469 «Про внесення змін до пункту 8 Календарного 
плану підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних 
досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 
2014 році»; 

 наказ від 18.04.2014 р. № 474 «Про внесення змін до Порядку проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році» (зареєстрований у Міністерстві юстиції 
України 24.04.2014 р. за № 447/25224); 

 наказ від 21.05.2014 р. № 628 «Про внесення змін до пункту 13 
Календарного плану підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів 
України в 2014 році». 

Зважаючи на розвиток подій, що відбувалися на територіях Донецької та Луганської 
областей, Міністерством освіти і науки України видано: 

 наказ від 26.05.2014 р. № 640 «Про проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання в Донецькій та Луганській областях»; 

 наказ від 30.05.2014 р. № 666 «Про створення належних умов для 
проведення додаткової сесії зовнішнього незалежного оцінювання»;  

 наказ від 17.06.2014 р. № 721 «Про додаткову сесію зовнішнього 
незалежного оцінювання у Донецькій та Луганській областях». 

Українським центром оцінювання якості освіти були підготовлені накази від 
04.06.2014 р. № 49 «Про організацію та проведення додаткової сесії зовнішнього 
незалежного оцінювання» та від 09.07.2014 р. № 76 «Про проведення скороченої сесії 
зовнішнього незалежного оцінювання». 

Заходи, передбачені цими наказами, сприяли забезпеченню права на освіту 
громадянам України, які проживають на тимчасово окупованій території, а також в 
областях де ведуться бойові дії. 

Як і в попередні роки, у поточному році було проведено пробне зовнішнє незалежне 
оцінювання. Його підготовка здійснювалася відповідно до наказів Українського центру 
оцінювання якості освіти від 26.09.2013 р. № 85 «Про проведення пробного зовнішнього 
незалежного оцінювання в 2014 році», від 30.12.2013 р. № 109 «Про затвердження 
документів, що регламентують роботу пунктів пробного тестування». Зміни до 
Положення про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання навчальних 
досягнень випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти були 
затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2013 р. № 1572, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.11.2013 р. за № 2015/24547. 

Завдяки злагодженій роботі всіх структурних підрозділів, які забезпечили своєчасну 
підготовку вищезазначених нормативних документів, було здійснено належну підготовку 
та організоване проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2014 року. 
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1.1.2. Наукова підтримка зовнішнього незалежного оцінювання 

Система зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень абітурієнтів 
вищих навчальних закладів є основою забезпечення рівного доступу до вищої освіти в 
Україні, яка користується високим ступенем довіри в суспільстві. Ефективне 
функціонування й подальше вдосконалення вітчизняної системи освітніх вимірювань має 
бути спрямоване на вирішення проблем у галузі освіти, якісне забезпечення вступу 
обдарованої молоді до вищих навчальних закладів і базуватися на кращих зразках 
світового досвіду з організації та проведення тестувань, новітніх досягненнях у галузі 
інформаційних технологій.  

Наукове забезпечення процесів підготовки та проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання в 2014 р. здійснювалося за такими напрямами: 

 аналітичні дослідження результатів зовнішнього незалежного оцінювання 
2013 р., розроблення рекомендацій щодо підвищення якості тестів, які будуть використані 
для проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 р.; 

 організація обговорення в громадському і фаховому освітньому 
середовищах стану системи зовнішнього незалежного оцінювання та напрямів її 
подальшого вдосконалення; 

 вивчення світового досвіду проведення національних і міжнародних 
стандартизованих тестувань; 

 розроблення аналітичних матеріалів і пропозицій щодо розвитку системи 
зовнішнього незалежного оцінювання. 

На етапі підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 р. було 
проведено аналітичні дослідження якості тестів ЗНО – 2013 з української мови і 
літератури, математики, історії України та іноземних мов шляхом застосування методу 
порогових груп. Результати досліджень були оформлені як аналітичні звіти й обговорені у 
відділах змісту Українського центру. Рекомендації були враховані в процесі укладання 
тестів 2014 р. 

У жовтні 2013 р. на базі Івано-Франківського регіонального центру оцінювання 
якості освіти проведено IV Міжнародну конференцію "Освітні вимірювання – 2013. ЗНО 
як інструмент забезпечення рівного доступу до вищої освіти і оцінювання якості освіти: 
оцінювання, інтерпретація, використання результатів", під час якої вітчизняними та 
іноземними науковцями, фахівцями в галузі вищої й загальної середньої освіти, освітніх 
вимірювань було обговорено широке коло питань, пов’язаних із використанням системи 
зовнішнього незалежного оцінювання як інструменту забезпечення рівного доступу до 
вищої освіти й моніторингу якості освіти.  

Відділом стратегії розвитку та вдосконалення системи педагогічних вимірювань 
підготовлено аналітичні матеріали щодо перспективи запровадження тесту з інформатики, 
які в червні 2014 р. були обговорені на засіданні за участю представників Альянсу 
Програми сприяння зовнішньому тестуванню в Україні. 

Упродовж 2013-2014 рр. фахівцями Українського центру проведено дослідження, за 
результатами яких підготовлено аналітичні матеріали щодо: 

 засад і використання результатів моніторингових досліджень якості 
початкової освіти в межах системи NAEP (США); 

 використання доданої освітньої вартості (ДОВ) у Національній системі 
моніторингу якості освіти Польщі; 

 засад і досвіду використання національних стандартизованих тестувань з 
інформатики в системах випускних/вступних іспитів (Польща, Росія); 

 засад і результатів міжнародного дослідження PIRLS оцінювання читацької 
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компетентності учнів різних країн; 
 засад, досвіду створення та функціонування національної системи 

оцінювання якості освіти Чилі (система SIMCE); 
 засад, досвіду створення та функціонування національної системи 

оцінювання якості освіти Австралії (система NAP); 
 засад, досвіду створення та функціонування національної системи 

оцінювання якості освіти Грузії. 
Зазначені вище матеріали використовуються в процесі розроблення перспективних 

напрямів розвитку та вдосконалення системи зовнішнього незалежного оцінювання, 
зокрема при підготовці проекту Концепції національної системи моніторингу якості 
освіти, Концепції моніторингу мовно-комунікативної і математичної компетентності учнів 
початкових класів тощо. 

Упродовж звітного періоду підготовлено аналітичні матеріали, проекти документів і 
пропозиції щодо подальшого розвитку системи зовнішнього незалежного оцінювання: 

 пропозиції щодо вдосконалення Концепції національної системи 
моніторингу якості освіти; 

 проект Концепції щодо використання в системі вступних випробувань 
дворівневих тестів зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури, 
математики, історії України, іноземних мов; 

 проект Програми загальноукраїнського моніторингового дослідження 
мовно-комунікативної та математичної компетентностей учнів 4-х класів загальноосвітніх 
навчальних закладів; 

 проект проведення порівняльного моніторингового дослідження результатів 
вимірювання навчальних досягнень, отриманих шляхом стандартизованого рейтингового 
та суб’єктивного критеріального оцінювань, випускників навчальних закладів 2014 року, 
нагороджених золотою (срібною) медаллю; 

 обґрунтування необхідності встановлення порогових точок 124 і 175 балів у 
процесі конвертації результатів зовнішнього незалежного оцінювання за шкалою 100 – 
200 балів; 

 підходи до формування репрезентативних вибірок для проведення 
моніторингових досліджень якості освіти. 

 

1.1.3. Інформаційна кампанія 

У 2014 році основною метою інформаційної кампанії було інформування 
громадськості про особливості організації та проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання. Одне із головних завдань – надання абітурієнтам роз’яснень з питань, які 
стосувалися процедури проходження тестувань. 

Проведення інформаційно-роз᾿яснювальної роботи забезпечувалося Українським та 
регіональними центрами оцінювання якості освіти спільно з місцевими органами 
управління освітою, керівниками та педагогічними працівниками навчальних закладів. 

У межах інформаційної кампанії регіональними центрами оцінювання якості освіти 
було проведено більше 1 100 нарад із працівниками управлінь і відділів освіти, 
відповідальними за організацію та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, 
педагогічною громадськістю, а також 7 350 зустрічей з учнями 11-х класів, випускниками 
загальноосвітніх навчальних закладів попередніх років, учнями професійно-технічних 
навчальних закладів, студентами вищих навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації. 

Особливу увагу було приділено адресному інформуванню осіб про особливості 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році. Під час реєстрації кожен 
абітурієнт отримав інформаційний бюлетень «Зовнішнє незалежне оцінювання. 2014 рік», 
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де подано інформацію про права та обов’язки абітурієнтів, які зареєструвалися для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання, порядок оголошення результатів 
зовнішнього незалежного оцінювання, подання та розгляду апеляційних заяв. Для 
абітурієнтів, які вказали на необхідність перекладу бюлетеня, його було укладено мовою, 
вибраною ними під час реєстрації: кримськотатарською, молдовською, польською, 
російською, румунською, угорською. 

Загальний наклад інформаційного бюлетеня, листівок, плакатів, буклетів, 
розповсюджених регіональними центрами оцінювання якості освіти серед випускників 
загальноосвітніх навчальних закладів, становить понад 345 тис. примірників. 

Для оперативного інформування абітурієнтів, які проживають на території 
Автономної Республіки Крим і міста Севастополь, відомості щодо перереєстрації для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання на території інших областей України 
були розміщені на інформаційних сторінках. Цим абітурієнтам було надіслано спеціальні 
СМС-повідомлення. 

На інформаційних сторінках осіб із Донецької та Луганської областей 
розміщувалися відомості щодо участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного 
оцінювання. Їм було надіслано СМС-повідомлення та адресні листи. 

Упродовж звітного періоду за телефонами інформаційної підтримки Українського та 
регіональних центрів оцінювання якості освіти надавалися консультації стосовно участі 
абітурієнтів у зовнішньому незалежному оцінюванні. З 02 червня до 15 липня 2014 року 
працівниками Українського центру оцінювання якості освіти було забезпечено цілодобову 
роботу телефонної «гарячої лінії». 

Інформація щодо організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
розміщувалася на веб-сайтах Українського та регіональних центрів оцінювання якості 
освіти. Зокрема, на веб-сайті Українського центру оцінювання якості освіти було 
розміщено близько 140 повідомлень та надано понад 10 тис. відповідей на запитання, що 
стосувалися різних аспектів проведення зовнішнього незалежного оцінювання. 

На сайтах регіональних центрів оцінювання якості освіти було забезпечено 
функціонування спеціальних ресурсних сервісів «Стан реєстрації (за номером 
реєстраційної картки)» та «Надходження реєстраційних документів до регіонального 
центру». З їх допомогою абітурієнти могли отримати інформацію про рух документів у 
процесі реєстрації осіб для проходження зовнішнього незалежного оцінювання. 

У цілому під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році 
зафіксовано близько 9 млн відвідувань веб-сайту Українського центру оцінювання якості 
освіти та 7 млн відвідувань веб-сайтів регіональних центрів оцінювання якості освіти. 

Інформування абітурієнтів щодо проходження зовнішнього незалежного оцінювання 
здійснювалося шляхом публікації повідомлень і надання відповідей на запитання в 
соціальних мережах. 

У процесі підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання було 
організовано 88 прес-конференцій та 40 веб-конференцій. Зокрема, 03 квітня 2014 року за 
участю директора Українського центру оцінювання якості освіти І. Л. Лікарчука відбулася 
прес-конференція «ЗНО – 2014: бути… чи бути», 27 травня – «Зовнішнє незалежне 
оцінювання: актуальні проблеми його проведення на Південному Сході країни», 20 червня 
– «Перші підсумки зовнішнього незалежного оцінювання. Перспективи проведення ЗНО в 
Донецькій та Луганській областях». 

Інтерв’ю директора Українського центру оцінювання якості освіти були 
опубліковані у газетах «Урядовий кур’єр», «Сегодня», «Факты и комментарии», 
«Комсомольская правда в Украине», «Волинь», «Управління освітою» та інших 
друкованих виданнях. Питання, що стосувалися проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання в 2014 році, були розкриті І. Л. Лікарчуком під час виступів у телевізійних 
програмах («1+1», «ICTV», «Україна», «Інтер», «БТБ», «24», «112 Україна», «Новий 
канал»). 
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Загалом під час проведення інформаційної кампанії керівниками Українського та 
регіональних центрів оцінювання якості освіти взято участь у близько 450-ти теле- та 250-
ти радіоефірах, у друкованих періодичних виданнях опубліковано понад одну тисячу 
різних за обсягом і спрямуванням матеріалів. 

Таким чином, завдяки вдало проведеній інформаційній кампанії було забезпечено 
достатній рівень поінформованості абітурієнтів про особливості проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання в 2014 році. Підтверджено зацікавленість громадськості 
системою зовнішнього незалежного оцінювання.  

 

1.1.4. Укладання тестів 

Тести для проведення зовнішнього незалежного оцінювання укладалися фахівцями 
Українського центру оцінювання якості освіти відповідно до Програм зовнішнього 
незалежного оцінювання, що були затверджені наказом Міністерства освіти і науки від 03 
грудня 2013 р. № 1689. 

З урахуванням аналізу результатів тестування 2013 р. було внесено зміни до 
специфікацій тестів 2014 р. Відповідну інформацію було розміщено на офіційному сайті 
Українського центру оцінювання якості освіти в розділі «Підготовка до ЗНО».  

Усі завдання до тестів, які були використані для проведення тестування в 2014 р., 
відібрано з банка тестових завдань Українського центру оцінювання якості освіти. 

До розроблення та експертизи тестових завдань було залучено на договірних засадах 
317 фахівців, серед яких: досвідчені педагоги загальноосвітніх навчальних закладів, 
наукові співробітники Національної академії педагогічних наук України, викладачі вищих 
навчальних закладів. Цю роботу виконували й методисти Українського та регіональних 
центрів оцінювання якості освіти. Протягом поточного року до банка тестових завдань 
було внесено 6405 нових завдань. Усі тестові завдання були відредаговані, отримали 
позитивні експертні оцінки та пройшли апробацію.  

Тести включають завдання закритої форми з вибором однієї правильної відповіді, 
завдання на встановлення відповідності, завдання на встановлення послідовності, 
завдання відкритої форми з короткою відповіддю. Тести з української мови та літератури, 
іноземних мов та російської мови містять завдання відкритої форми з розгорнутою 
відповіддю.  

Основна увага під час укладання тестів спрямовувалася на: 
 відповідність завдань програмам зовнішнього незалежного оцінювання; 
 забезпечення валідності, об’єктивності, надійності, тестових завдань; 
 збільшення кількості завдань, що передбачають оцінювання навичок вищого 

когнітивного рівня, тобто потребують від учасників тестування не лише простого 
відтворення знань, а й уміння застосовувати знання, аналізувати, оцінювати певні події та 
процеси, робити висновки. 

Усього укладено 57 варіантів тестів та 865 псевдоваріантів. Тести укладалися 
українською мовою. Для випускників закладів освіти, навчальний процес у яких 
здійснювався мовами національних меншин, Український центр оцінювання якості освіти 
забезпечив переклад тестів російською, угорською, румунською, польською, молдовською 
та кримськотатарською мовами. Для здійснення перекладу тестових завдань мовами 
національних меншин було залучено 11 фахівців, які виконували роботу на договірних 
засадах. 

Упродовж 2013−2014 років Українським центром оцінювання якості освіти за 
сприяння Альянсу Програм USETI проведено навчальні семінари для авторів та експертів 
тестових завдань з іноземних мов. Для фахівців з інших предметів, залучених до 
розроблення та експертизи тестових завдань, було проведено науково-практичний семінар 
«Коригування тестових завдань на основі їхніх психометричних характеристик за 
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результатами апробації».  
Витоку інформації про зміст тестових завдань під час їхнього розроблення та 

укладання тестів не зафіксовано.  
 

1.1.5. Реєстрація осіб, які виявили бажання складати тести 

Реєстрацію осіб, які виявили бажання пройти зовнішнє незалежне оцінювання в 2014 
році, було розпочато регіональними центрами оцінювання якості освіти 03 січня 2014 
року. Термін подання реєстраційних документів завершився 05 березня 2014 року, внести 
зміни до реєстраційних даних абітурієнти мали змогу до 19 березня 2014 року.  

Реєстрація осіб для проходження зовнішнього незалежного оцінювання 
здійснювалася на підставі надісланих ними до відповідного регіонального центру 
оцінювання якості освіти реєстраційних документів: заяви-реєстраційної картки, копії 
паспорта або свідоцтва про народження, довідки з місця навчання або копії документа про 
повну загальну середню освіту.  

Сформувати заяву-реєстраційну картку майбутні абітурієнти могли самостійно за 
допомогою спеціальної комп’ютерної програми, розробленої Українським центром 
оцінювання якості освіти та розміщеної на його веб-сайті. У разі потреби за допомогою у 
формуванні заяви-реєстраційної картки можна було звернутися до працівників пункту 
реєстрації.  

Для здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань проведення 
реєстрації було створено 182 пункти реєстрації, переважна більшість яких функціонувала 
на базі вищих навчальних закладів (168). Інформація про місце розташування та графік 
роботи пунктів реєстрації розміщувалася на сайтах Українського та регіональних центрів 
оцінювання якості освіти. 

Абітурієнти мали можливість за номером поштового відправлення встановити дату 
надходження реєстраційних документів, а за номером реєстраційної картки дізнатися про 
стан їхньої обробки, скориставшись спеціальними сервісами, які були розміщені на сайтах 
регіональних центрів оцінювання якості освіти. 

Інформування про результати реєстрації здійснювали регіональні центри оцінювання 
якості освіти. Особі, яку було зареєстровано для проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання, рекомендованим листом надсилалися Сертифікат зовнішнього незалежного 
оцінювання, реєстраційна картка абітурієнта, інформаційний бюлетень «Зовнішнє 
незалежне оцінювання.2014 рік». Якщо ж регламентною комісією регіонального центру 
оцінювання якості освіти приймалося рішення про відмову в реєстрації, то особі 
надсилався лист, де було зазначено причину відмови.  

Як і в попередні роки, поширеними причинами відмов у реєстрації були: ненадання 
довідки з навчального закладу або копії документа про повну загальну середню освіту, 
неналежне оформлення заяви-реєстраційної картки, відсутність у реєстраційних 
документах фотокарток. Через подання відповідних документів пізніше встановленого 
терміну в реєстрації було відмовлено 653 особам.  

Протягом січня – березня для проходження зовнішнього незалежного оцінювання 
під час основної сесії зареєструвалося 297 036 осіб, які виявили бажання скласти 1 065 527 
тестів (у 2013 р. – 1 149 053). Порівняно з минулим роком кількість абітурієнтів 
зменшилася на 25 052 осіб (7,7%). 

Активність реєстрації в січні була дуже низькою. Всього за цей період зареєстровано 
13,9% від загальної кількості абітурієнтів. Найвищий показник зафіксовано в лютому 
(62,6%), значну частину зареєстровано в березні (23,5%).  

Абітурієнти в 2014 р. могли скористатися правом на проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання з чотирьох предметів (за вибором). Максимальну кількість 
предметів обрали 197 140 абітурієнтів (66,4% від загальної кількості зареєстрованих). 
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Бажання пройти зовнішнє незалежне оцінювання із трьох предметів виявили 80 912 
абітурієнтів (27,2%), двох предметів – 15 247 (5,1%), одного – 3737 (1,3%). Середній 
показник кількості предметів, вибраних абітурієнтом для проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання, дещо зменшився порівняно з минулим роком і становить 3,48 (у 
2013р. – 3,57). 

Серед зареєстрованих – 219 198 випускників загальноосвітніх навчальних закладів 
поточного навчального року, що становить 81,5% від їхньої загальної кількості.  

Бажання пройти зовнішнє незалежне оцінювання з української мови і літератури 
виявили 290 580 осіб, що становить 97,8% від загальної кількості зареєстрованих.  

Як і в минулі роки, найбільшою популярністю серед предметів користувалися 
математика та історія України. Зокрема, для складання тестів із математики 
зареєструвалося 178 312 абітурієнтів, історії України – 174 824, що становить відповідно 
60% і 58,8% від загальної кількості зареєстрованих. Незначна кількість осіб 
зареєструвалася для проходження зовнішнього незалежного оцінювання зі світової 
літератури – 15 578 (5,2%), всесвітньої історії – 10 094 (3,4%), російської мови – 6 394 
(2,1%). 

У ході реєстрації майбутні абітурієнти мали можливість здійснити вибір однієї з мов 
національних меншин, якою бажають скласти тести (крім тестів з української мови і 
літератури, іноземних мов). Зокрема, для складання тестів російською мовою було 
замовлено 115 027 тестувань, угорською – 881, румунською – 229, молдовською – 187, 
польською – 23, кримськотатарською – 5.  

Особи, які мали захворювання, що могли бути перешкодою для складання тестів, під 
час реєстрації окрім інших документів надавали висновки закладів охорони здоров’я про 
необхідність створення особливих (специфічних) умов проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання. Регламентними комісіями регіональних центрів оцінювання 
якості освіти прийнято рішення про реєстрацію 254-х осіб цієї категорії, серед яких 59 – з 
обмеженими можливостями пересування, 97 – з вадами слуху. У зв’язку з неможливістю 
створення особливих умов проходження зовнішнього незалежного оцінювання 8 особам 
відмовлено в реєстрації. 

Як і в минулому році, окремі категорії громадян в межах часу, відведеного на 
реєстрацію, могли зареєструватися для проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання під час додаткової сесії. Зокрема, регіональними центрами оцінювання якості 
освіти зареєстровано 31 особу, які за релігійними переконаннями не можуть взяти участь 
у тестуванні з окремих предметів, що проводитимуться в суботу, 30 осіб, які в поточному 
році навчаються за кордоном та не можуть пройти зовнішнє оцінювання у встановлені 
терміни. Також для участі у додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання 
зареєстровано 321 особу з числа тих, які за рішеннями судів перебувають в установах 
виконання покарань. 

У зв’язку з політичною ситуацією, що склалася в окремих регіонах країни, 
неможливістю проведення зовнішнього незалежного оцінювання на територіях 
Автономної Республіки Крим, міста Севастополь, Донецької та Луганської областей, 
абітурієнтам, які реєструвалися для складання тестів на цих територіях, було надано право 
пройти тестування в інших регіонах України під час однієї з сесій: основної, додаткової чи 
скороченої. Для проходження зовнішнього незалежного оцінювання вищезазначені 
абітурієнти здійснювали перереєстрацію, указавши у формах, що розміщені на їх 
інформаційних сторінках, адресу місця перебування в період складання тестів.  

Для проходження зовнішнього незалежного оцінювання під час основної сесії 
зареєструвалося 297 036 осіб. Підтвердили свою участь лише 247 086 осіб, які були 
розподілені між пунктами тестування та аудиторіями. 

Абітурієнти з Автономної Республіки Крим, міста Севастополя мали можливість 
внести зміни до реєстраційних даних для участі в основній сесії до 30 квітня 2014 р., 
додатковій – з 01 травня по 15 червня, скороченій – з 16 до 30 червня. За цей час 
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перереєстрацію здійснили 584 осіб, що становить 3,83% від загальної кількості 
попередньо зареєстрованих (495 перереєстровано для проходження тестувань під час 
основної сесії, 77 – додаткової, 12 – скороченої).  

Проведення тестувань для абітурієнтів Донецької та Луганської областей було 
передбачено під час додаткової сесії, що відбувалася з 01 до 15 липня. Вищезазначені 
абітурієнти здійснювали перереєстрацію протягом 01 травня – 20 червня. Правом 
зареєструватися для проходження зовнішнього незалежного оцінювання під час 
додаткової сесії скористалися 19895 осіб із 35243-х, які були зареєстровані для участі в 
основній сесії (56,5%). 

 

1.1.6. Виготовлення і доставка тестових матеріалів 

Українським центром оцінювання якості освіти для проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання в 2014 р. здійснено друк 979447 тестових зошитів, загальним 
обсягом 15,9 млн сторінок формату А4.  

Використання цифрового друкарського та пакувального обладнання дало 
можливість здійснювати друк зошитів автоматизовано (комплектами по п’ятнадцять 
штук, що запаковувалися в поліетиленову плівку з одночасним нанесенням дати 
виготовлення, назви предмета та номера комплекта). 

Для забезпечення роботи пунктів тестування було сформовано 65531 пакет із 
комплектами тестових матеріалів, що містили тестові зошити, бланки відповідей, стрічки 
маркованих наліпок (штрих-коди), захищені поліетиленові пакети, у яких матеріали 
тестування відправлялися до центрів обробки. 

Доставка тестових матеріалів до пунктів тестування та центрів обробки 
здійснювалася Державним підприємством спеціального зв’язку. Цим підприємством до 
місць проведення зовнішнього незалежного оцінювання доставлено 4330 
адміністративних пакетів і 4379 контейнерів із тестовими матеріалами, загальна маса яких 
становить понад 53 тонни. 

Пакети з допоміжними матеріалами до пунктів тестування та центрів обробки 
доставлялись у спосіб, визначений регіональними центрами оцінювання якості освіти. 

Доставка контейнерів здійснювалась, як правило, у день проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання з певного предмета, що значно скорочувало час зберігання 
тестових матеріалів і мінімізувало витрати на забезпечення охорони в пунктах тестування. 

Після завершення зовнішнього незалежного оцінювання матеріали тестування 
(бланки відповідей, аудиторні протоколи проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, невикористані тестові матеріали) направлялися до центрів обробки, 
визначених Українським центром оцінювання якості освіти. Інші документи надсилалися 
до регіональних центрів оцінювання якості освіти, які організовували зовнішнє незалежне 
оцінювання в пунктах тестування. 

Завдяки чіткому виконанню дій і заходів, передбачених єдиною логістичною схемою 
формування та доставки тестових матеріалів, було забезпечено своєчасне надходження 
необхідної друкованої продукції до пунктів тестування та центрів обробки, розташованих 
у різних регіонах України. 

Усі матеріали, підготовлені Українським та регіональними центрами оцінювання 
якості освіти, були доставлені адресатам своєчасно та в повному обсязі. Фактів 
порушення умов конфіденційності в процесі виготовлення тестових зошитів та їхньої 
доставки до пунктів тестування не зафіксовано. 
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1.2. Проведення пробного тестування 

Усі бажаючі ознайомитись із процедурою проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, формами тестових завдань, правилами заповнення бланків відповідей, а 
також психологічно підготуватися до складання тестів, мали можливість узяти участь у 
пробному зовнішньому незалежному оцінюванні. 

Проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання з чотирнадцяти 
навчальних предметів забезпечували регіональні центри оцінювання якості освіти. 

Реєстрація осіб для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні 
здійснювалася через мережу Інтернет з 01 до 30 листопада 2013 р. Під час реєстрації 
необхідно було зазначити прізвище, ім’я, по батькові, номер контактного телефону, місце 
постійного проживання, перелік предметів та мову складання тестів. 

На веб-сайтах регіональних центрів оцінювання якості освіти для кожного 
зареєстрованого учасника було створено інформаційну сторінку «Особистий кабінет 
учасника ПЗНО». На цій сторінці розміщувалися інформація про дату, час і місце 
проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання, запрошення-перепустка для 
участі в тестуваннях. 

Вартість тестування з одного предмета в усіх регіонах України становила 89 
гривень. 

Для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні зареєструвалося 
111 313 осіб, що становить 41,4% від загальної кількості випускників загальноосвітніх 
навчальних закладів 2014 року. Найвищий показник зафіксовано у Львівській області 
(56,6%), найнижчий – у Запорізькій (24,4%). 

Усього для проходження пробного зовнішнього незалежного оцінювання було 
замовлено 170 753 тестів: з української мови і літератури – 57 760; математики – 36 805; 
історії України – 22 240; англійської мови – 16 595; біології – 15 989; хімії – 8 242; фізики 
– 6 797; географії – 4 003; світової літератури – 730; всесвітньої історії – 551; російської 
мови – 213; німецької мови – 624; французької мови – 173; іспанської мови –31. 

Переважна більшість осіб – 55 716, що становить 50,05% від загальної кількості 
зареєстрованих, виявила бажання скласти тести із двох предметів. Для проходження 
пробного зовнішнього незалежного оцінювання з одного предмета зареєструвалося 53 949 
осіб (48,47%), трьох предметів – 1 251 (1,12%), чотирьох – 371 (0,34%), п’яти – шести 
предметів – 26 (0,02%). 

Для учасників, які виявили бажання скласти тести однією з мов національних 
меншин, було здійснено переклад тестових завдань і тиражування тестових зошитів 
відповідними мовами.  

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання відбувалося впродовж двох днів: 
22 березня 2014 року були проведені тестування з української мови і літератури, 

хімії, фізики, російської мови, всесвітньої історії та іноземних мов (англійської, німецької, 
французької або іспанської). 

29 березня 2014 р. бажаючі мали можливість скласти тести з математики, історії 
України, біології, географії та світової літератури. 

Особи, які через різні причини не взяли участь у пробному зовнішньому 
незалежному оцінюванні, мали можливість протягом трьох днів після його завершення 
отримати в пунктах пробного тестування тестові зошити, бланки відповідей та 
інформаційні бюлетені. Таким правом скористалося 5 219 осіб. 

Для врегулювання комплексу питань, пов’язаних із проведенням пробного 
зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році, було розроблено ряд документів, 
зокрема, Регламент роботи пункту пробного тестування, технологічні карти персоналу 
пункту пробного тестування тощо. Цими документами регламентовано процедури 
проведення пробного тестування, що максимально наближені до умов, у яких 
здійснюється зовнішнє незалежне оцінювання. 
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Учасники пробного зовнішнього незалежного оцінювання виконували тестові 
завдання, що відповідали специфікаціям тестів зовнішнього незалежного оцінювання з 
відповідних предметів. 

Після закінчення часу, відведеного для роботи з тестом, майбутні абітурієнти 
отримували інформаційні бюлетені, де подано відповіді до тестових завдань та схеми їх 
оцінювання. 

Уже третій рік поспіль особи, які пройшли пробне зовнішнє незалежне оцінювання, 
мали змогу визначити свій рейтинг серед результатів інших учасників. Для цього на 
інформаційній сторінці «Особистий кабінет учасника ПЗНО» функціонував сервіс із 
визначення результатів пробного зовнішнього оцінювання за шкалою 100-200 балів. 

Показник участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні в 2014 р. є 
достатньо високим. Учасниками складено 155 974 тести, що становить 91,3% від загальної 
кількості замовлених тестувань. Найвищий показник зафіксовано у Львівській області 
(96,4%), найнижчі – Автономній Республіці Крим (53,6%), м. Севастополь (74,7%), що 
пов’язано зі складною політичною ситуацією, яка склалася на той час у цих регіонах.  
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1.3. Проведення зовнішнього незалежного оцінювання 

 
1.3.1. Проведення зовнішнього незалежного оцінювання в пунктах 
тестування 

Зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень осіб, які виявили бажання 
вступати до вищих навчальних закладів України, проводилося з 14-ти навчальних 
предметів з 03 до 27 червня. Зважаючи на значну кількість абітурієнтів, зовнішнє 
незалежне оцінювання з української мови і літератури відбувалося впродовж двох сесій 
(5, 6 червня). У 2014 р. тестування з математики та історії України були проведені під час 
однієї сесії, що дало можливість забезпечити більш рівні умови для складання 
абітурієнтами тестів із цих предметів. Через обмежені часові рамки зовнішнє незалежне 
оцінювання з географії проводилося в суботу. 

У зв’язку з ситуацією, що склалася в окремих регіонах країни, уперше в історії 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання, тестування не відбулися в Автономній 
Республіці Крим, місті Севастополь, а також Донецькій та Луганській областях.  

Наприкінці березня абітурієнтам, які зареєструвалися для проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання на території Автономної Республіки Крим і міста Севастополь, 
було рекомендовано здійснити перереєстрацію для складання тестів в інших регіонах 
України під час однієї з сесій: основної, додаткової або скороченої за їх вибором. 

Через військові дії в Донецькій та Луганській областях було відмінено проведення 
основної, а згодом і додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання. Таке рішення 
прийнято у зв’язку з неможливістю гарантувати безпеку абітурієнтам і конфіденційність 
тестових матеріалів. Абітурієнтам із цих областей була надана можливість пройти 
тестування під час додаткової сесії зовнішнього незалежного оцінювання в інших регіонах 
України.  

Зважаючи на значну кількість абітурієнтів, які зареєструвалися для проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання під час додаткової сесії, графік її проведення було 
змінено, а саме в один день проводилося тестування з одного предмета, а не з двох, як у 
попередні роки. У зв’язку з цим додаткова сесія відбувалася впродовж двох тижнів, з 01 
до 15 липня.  

Скорочена сесія зовнішнього незалежного оцінювання проводилася з 14 до 17 липня 
лише для абітурієнтів з Автономної Республіки Крим та міста Севастополь. Особливістю 
цієї сесії було те, що в один день проводилися тестування з кількох предметів у пунктах 
тестування, що були створені в обласних центрах. Для складання тестів під час скороченої 
сесії зовнішнього незалежного оцінювання зареєстровано 13 абітурієнтів. 

У цілому протягом січня – березня для проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання під час основної сесії зареєструвалося 297 036 абітурієнтів. Підтвердили свою 
участь лише 247 086, у тому числі 491 з Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополь, які були розподілені між пунктами тестування.  

Закріплення абітурієнтів за пунктами тестування здійснювалося з урахуванням 
даних про їх розподіл за сесіями тестування та інформації, зазначеної ними в заяві-
реєстраційній картці (місце проживання, мова складання тестів тощо). 

Кількість закріплених за одним пунктом тестування абітурієнтів, які проживають у 
межах одного району (міста), становила не більше 60% від їх загальної кількості. 
Абітурієнти, які проходили зовнішнє незалежне оцінювання мовами національних 
меншин, спрямовувалися, як правило, до одного пункту тестування.  

Під час розподілу абітурієнтів за пунктами й аудиторіями тестування враховувалася 
необхідність створення особливих умов для проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання відповідно до наданих абітурієнтами висновків закладів охорони здоров'я. 
Зокрема, особи з обмеженими можливостями пересування (59), закріплювалися за 
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аудиторіями, розташованими на нижніх поверхах пунктів тестування. Особи, які мають 
вади слуху (97), проходили зовнішнє незалежне оцінювання в аудиторіях, де здійснювався 
сурдопереклад. Такі аудиторії формувалися в одному з пунктів тестування, що 
розташований, як правило, в обласному центрі. На відміну від попередніх років, окремі 
аудиторії для осіб із вадами слуху не створювалися.  

Інформація про місце, дату та час проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
з певного предмета, перелік документів, із якими абітурієнти повинні з’явитися до пункту 
тестування, зазначалась у запрошеннях-перепустках для участі в зовнішньому 
незалежному оцінюванні, що надсилалися абітурієнтам за адресами, указаними ними під 
час реєстрації. Електронні версії запрошень-перепусток були розміщені на інформаційних 
сторінках абітурієнтів. Інформування абітурієнтів, які проживають на території 
Автономної Республіки Крим, міста Севастополь, Донецької та Луганської областей, про 
місце та час складання тестів здійснювалося шляхом розміщення на їхніх інформаційних 
сторінках запрошень-перепусток, а також SМS-повідомлень, що надходили на телефонні 
номери, указані ними під час реєстрації. 

Як і в попередні роки, роботу пункту тестування забезпечували уповноважена особа 
Українського центру оцінювання якості освіти, відповідальний за пункт тестування, 
помічник відповідального за пункт тестування, старші інструктори, інструктори та чергові 
пункту тестування. Зовнішнє незалежне оцінювання проводилося переважно в аудиторіях, 
розрахованих на 15 робочих місць. У окремих пунктах тестування були створені об’єднані 
аудиторії на 30 або 45 робочих місць, роботу яких організовували один інструктор та 2 – 3 
старші інструктори (по одному на кожні 15 робочих місць). Проведення зовнішнього 
оцінювання в аудиторіях, де здійснювався сурдопереклад, забезпечували старший 
інструктор та два інструктори, один з яких – сурдоперекладач. 

Функціональні обов’язки осіб, які забезпечували проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання в пунктах тестування, черговість їхніх дій визначалися 
технологічними картами персоналу пункту тестування, затвердженими наказом 
Українського центру оцінювання якості освіти. 

Другий рік поспіль у пунктах тестування проводився загальний контроль за 
дотриманням абітурієнтами вимог щодо заборони мати при собі засоби зв’язку, пристрої 
зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації, а також окремих елементів, 
які можуть бути складовими відповідних технічних засобів чи пристроїв. Такий контроль 
здійснювався під час перерви в роботі над тестом, що оголошувалася для проставляння в 
сертифікатах відміток про проходження зовнішнього незалежного оцінювання. Час, 
затрачений на перерву, додавався до часу, відведеного для виконання тесту.  

У цьому році контроль з використанням металодетекторів проводився майже в усіх 
пунктах тестування. Незважаючи на неодноразові попередження про необхідність 
залишити речі, що не передбачені процедурою зовнішнього незалежного оцінювання 
(книжки, калькулятори, мобільні телефони, інші електронні прилади), у спеціально 
відведеному місці, частка зафіксованих порушень абітурієнтами вимог щодо заборони 
мати при собі в процесі роботи над тестами технічні засоби зв’язку, друковані (рукописні) 
матеріали зросла та склала 0,06% від загальної кількості тестувань (у 2012 р. – 0,04%, у 
2013 р. – 0,05%). Найвищий показник порушень процедури проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання зафіксовано в місті Києві (0,1% від загальної кількості тестувань, 
проведених у цьому регіоні), найменший – у Черкаській області (0,02%). 

Усього через порушення вимог і норм порядку проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання в 2014 році було анульовано 566 результатів зовнішнього незалежного 
оцінювання, що становить 0,06 % (у 2013 р. – 631, 0,06 %). У тому числі: 

537 – наявність технічних засобів зв’язку, друкованих або рукописних матеріалів, що 
не передбачені процедурою тестування (переважна більшість (504) виявлена в ході 
проведення загального контролю); 

29 – інші причини (неповернення бланків відповідей особам, які проводять 
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тестування, після завершення часу, відведеного для виконання тесту; неповне оформлення 
бланків відповідей, що в процесі автоматизованої обробки унеможливлює встановлення 
номера зошита, із яким працював абітурієнт тощо). 

У 2014 р. можливість пройти тестування під час додаткової сесії мали особи, які 
навчалися за кордоном (43), особи, які за релігійними переконаннями не змогли взяти 
участь у тестуваннях, що відбувалися в окремі дні (32), особи, які за рішенням судів 
перебувають в установах виконання покарань (321). Вищезазначені категорії абітурієнтів 
реєструвалися для участі в межах термінів, відведених на реєстрацію. 

Також пройти тестування під час додаткової сесії рішеннями регламентних комісій 
регіональних центрів оцінювання якості освіти надано право абітурієнтам, які через 
поважні причини не змогли взяти участь в основній сесії тестування. Серед основних 
причин: захворювання в період проведення зовнішнього незалежного оцінювання, що 
підтверджено довідкою закладу охорони здоров’я (1 369 осіб), участь у міжнародних 
змаганнях, конкурсах, олімпіадах, що включені до офіційних заходів Міністерства освіти і 
науки України, Міністерства культури і туризму України (44 особи). Уперше в цьому році 
скласти тести під час додаткової сесії мали змогу абітурієнти, яким було відмовлено в 
реєстрації для участі в основній сесії через певні недоліки, допущені при оформленні 
реєстраційних документів (102 особи). 

Правом пройти тестування в інших регіонах України під час додаткової сесії 
зовнішнього незалежного оцінювання скористалося 126 абітурієнтів, які були 
зареєстровані для проходження основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання на 
території Автономної Республіки Крим і міста Севастополь, та 19 888 осіб, які 
зареєструвалися на території Донецької та Луганської областей (відповідно 4,1% та 56,5% 
від загальної кількості зареєстрованих для складання тестів під час основної сесії). 

У 2014 році показник участі абітурієнтів у зовнішньому незалежному оцінюванні 
становив 89,9 % від загальної кількості проведених тестувань. Порівняно з минулим 
роком кількість абітурієнтів, які планували проходити зовнішнє незалежне оцінювання, 
але участь у ньому не взяли, збільшилась. Тестування з української мови і літератури під 
час основної, додаткової та скороченої сесій зовнішнього незалежного оцінювання 
пройшли 242 612 осіб (92,3% від загальної кількості зареєстрованих), математики – 
147 041 (91,1%), історії України – 140 547 (88,9%), фізики – 53 204 (88,7%), географії – 
60 549 (88,2%), хімії – 39 135 (88,1 %), біології – 83 181 (87,3%), всесвітньої історії – 7 064 
(77,9%), світової літератури – 11 029 (77,2%), російської мови – 3 429 (76,9%), англійської 
мови – 75 701 (91,8%), французької мови – 740 (90,4%), німецької мови – 2 814 (88,9%), 
іспанської мови – 177 (83,1%). 

 
  



20 
 

1.4. Обробка та представлення результатів 

 
1.4.1. Ідентифікація абітурієнтів та їхніх відповідей 

Бланки з відповідями, що заповнювалися особами під час складання тестів, 
кодувалися. Кодування проводилося шляхом наклеювання на бланки відповідей наліпок із 
штрих-кодом типу EAN13. 

Основна мета кодування – забезпечення конфіденційності результатів тестування, 
що створює рівні умови для всіх абітурієнтів. Зокрема, йдеться про попередження 
фальсифікацій відповідей на кожному етапі тестування: під час обробки бланків, 
визначення та представлення результатів. Саме завдяки цьому була впроваджена система 
тристороннього контролю за бланками відповідей. Її сутність полягала в тому, що всі 
відповіді абітурієнтів сканувалися до перевірки та після неї. Таким чином, оригінал 
відповідей знаходився в пункті обробки, його копії до та після перевірки − у базі даних. 
Копії бланків відповідей за вимогою осіб, які проходили зовнішнє незалежне оцінювання, 
надавалися їм у паперовому або електронному варіантах. 

Процес ідентифікації тестових робіт абітурієнтів здійснювався поетапно. 
Заповнені в пунктах тестування бланки відповідей направлялися до 7-ми центрів 

обробки. Місцезнаходження центру обробки не було відоме особам, які складали тести, 
їхнім батькам, родичам, знайомим. Це дало можливість попередити спроби пошуку схем 
впливу на осіб, які були залучені до обробки бланків відповідей. У центрах обробки 
бланки відповідей сканувалися та проходили процедуру верифікації. Сканування 
здійснювалося для того, щоб розпізнати та внести штрих-код, яким позначено роботу, а 
також копію роботи до бази даних. Верифікація здійснювалась у випадках, коли сканер не 
міг чітко прочитати символи чи позначення, зроблені абітурієнтами. 

Під час сканування та верифікації бланків відповідей абітурієнтів у центрах обробки 
були присутні особи, які здійснювали громадський контроль за визначенням результатів 
зовнішнього незалежного оцінювання, представники засобів масової інформації, 
екзаменованих. 

У процесі обробки було відскановано та верифіковано 1 518 136 бланків відповідей. 
Фактів фальсифікації відповідей у бланках під час їхньої обробки не зафіксовано. Бланків 
відповідей, які не вдалося розпізнати, не було. 

Після обробки оригінали бланків відповідей направлялися на перевірку. Бланки 
відповідей типу А перевірялися в центрах обробки за допомогою програмного засобу 
Abbyy Form Reader, а бланки типу Б – у пунктах перевірки екзаменаторами. Усього до 
перевірки бланків типу Б було залучено 4679 екзаменаторів (українська мова і література 
– 3353, англійська мова – 1157, німецька мова – 39, французька мова – 37, іспанська мова 
– 17, російська мова – 76). Усі екзаменатори пройшли належну підготовку та 
сертифікацію. Перевірку кожної роботи здійснювали не менше двох екзаменаторів. 

Перевірка бланків типу А з української мови і літератури проводилася протягом 18 
днів, математики – 14 днів, історії України – 13 днів, фізики – 5 днів, хімії – 5 днів, 
біології – 5 днів, англійської мови – 15 днів, німецької мови – 2 дні, французької мови – 1 
день, іспанської мови – 1 день. Перевірка бланків відповідей типу Б з української мови і 
літератури здійснювалася 16 днів, англійської мови – 12 днів, німецької мови – 2 дні, 
французької та іспанської мов – 1 день. Усі тестові роботи, що пройшли розпізнавання та 
верифікацію, перевірені. Жодної з них не було втрачено. Екзаменатори та працівники 
технологічних ліній центрів обробки не знали прізвищ осіб, чиї роботи перевірялися, а 
також назв і місць розташування пунктів тестування. 

Після завершення перевірки бланки відповідей типу Б повторно сканувалися та 
вводилися до бази даних. Після цього за допомогою програмного засобу «СПРУТ», 
розробленого фахівцями Українського центру оцінювання якості освіти, визначалися 
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результати та відбувалася ідентифікація прізвищ осіб, які виконували ту чи іншу роботу. 
Випадків, коли не вдалося ідентифікувати прізвище особи, яка проходила зовнішнє 
незалежне оцінювання, не було. 

 

1.4.2. Визначення результатів тестування 

Визначення результатів тестування здійснювалося відповідно до вимог Регламенту 
визначення результатів зовнішнього незалежного оцінювання абітурієнтів у 2014 році, 
затвердженого наказом директора Українського центру оцінювання якості освіти від 24 
лютого 2014 р. № 17, за допомогою програмних засобів, розроблених фахівцями 
Українського центру оцінювання якості освіти. 

Оцінка результатів зовнішнього незалежного оцінювання визначалася за 100 – 
бальною рейтинговою шкалою (числа інтервалу від 100 до 200 балів із кроком, що 
дорівнює 0,5 бала (далі – шкала 100-200 балів). В основу визначення рейтингу абітурієнта 
були покладені його результати, обраховані на основі загальної суми тестових балів. 

Результати зовнішнього незалежного оцінювання в тестових балах розраховували як 
арифметичну суму всіх набраних балів за кожне виконане завдання тесту після 
сканування бланків відповідей типу А і типу Б та їхньої автоматичної обробки за такими 
схемами: 

 завдання на вибір однієї правильної відповіді з групи запропонованих типу 
А1 оцінювалося: 1 бал, якщо зазначено правильну відповідь; 0 балів, якщо вибрано 
неправильну відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або відповіді не надано; 

 завдання на вибір трьох правильних відповідей із шести запропонованих 
типу А2 оцінювалося: 1 бал, за кожну правильно зазначену відповідь; 0 балів, якщо не 
вибрано жодної правильної відповіді, або відповіді не надано; 

 завдання на вибір трьох правильних відповідей (цифр) із трьох 
запропонованих груп типу А3 оцінювалося: 1 бал, за кожну правильно зазначену цифру 
(відповідь), що визначає одиниці, десятки або сотні у тризначному числі; 0 балів, якщо не 
вибрано жодної правильної відповіді, або відповіді не надано; 

 завдання типу В1 (з короткою відповіддю у вигляді числа) оцінювалося: 2 
бали, якщо дано правильну відповідь; 0 балів, якщо дано неправильну відповідь, або 
відповіді не надано; 

 завдання типу В2 (на встановлення відповідності) оцінювалося: 1 бал за 
кожну правильно встановлену відповідність (логічну пару); 0 балів, якщо не вказано 
жодної правильної логічної пари, або відповіді не надано; 

 завдання типу В3 (на визначення правильної послідовності дій) 
оцінювалося: 3 бали, якщо правильно вказано порядок усіх подій; 2 бали, якщо вказано 
першу та останню подію; 1 бал, якщо вказано або першу, або останню подію; 0 балів, 
якщо надано інший варіант відповіді, або відповіді не надано; 

 завдання на заповнення пропусків у тексті типу В4 оцінювалося: 1 бал, якщо 
дано правильну відповідь; 0 балів, якщо дано неправильну відповідь, або відповіді не 
надано; 

 завдання типу С перевіряли два екзаменатори за критеріями оцінювання, 
затвердженими наказом директора Українського центру оцінювання якості освіти. 

Відповіді на тестові завдання типу А та типу В і схеми оцінювання відкритих 
тестових завдань упродовж трьох діб після проведення тестування оприлюднювалися на 
сайті Українського центру оцінювання якості освіти. 

Приклади правильних відповідей на завдання типу С і критерії їхнього оцінювання 
були розміщені на сайті Українського центру оцінювання якості освіти впродовж кількох 
днів після проведення тестування. 
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У Інформаційній картці, що є додатком до Сертифіката зовнішнього незалежного 
оцінювання, яку абітурієнт подає до приймальної комісії вищого навчального закладу, 
указано результати зовнішнього незалежного оцінювання за рейтинговою шкалою 100-200 
балів і кількість тестових балів із кожного предмета.  

Формування рейтингової шкали здійснювалося на основі розуміння того, що вона є: 
 наближеною до еталонної шкали з середнім значенням результатів із 

кожного предмета; 
 стандартизованою. Розподіл абітурієнтів за цією шкалою є приблизно 

однаковим незалежно від предмета тестування; 
 рейтинговою. Абітурієнт, який набрав з певного предмета більше тестових 

балів, матиме за цією шкалою оцінку не нижчу ніж той, хто набрав з цього предмета 
меншу кількість балів; 

 справедливою. Абітурієнти, які набрали однакову кількість тестових балів із 
певного предмета, мали за цією шкалою однакову оцінку. 

Таблиці конвертації тестових балів в оцінки за рейтинговою шкалою 100-200 балів із 
кожного предмета були затверджені директором Українського центру оцінювання якості 
освіти та розміщені на офіційному сайті. 

Використання рейтингової шкали дало можливість визначити та ранжувати 
абітурієнтів залежно від того, наскільки успішно вони виконали тест. 

 

1.4.3. Робота з апеляційними зверненнями 

Із метою захисту прав осіб, які виявили бажання пройти або проходили зовнішнє 
незалежне оцінювання в 2014 р., нормативними документами, що регламентують порядок 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання, передбачено можливість подання 
апеляційних заяв щодо порушення процедури проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, щодо результатів зовнішнього незалежного оцінювання, а також, уперше 
цього року, щодо оскарження рішень, прийнятих регламентними комісіями регіональних 
центрів оцінювання якості освіти. 

Розгляд скарг на рішення регламентних комісій регіональних центрів оцінювання 
якості освіти здійснювався апеляційною комісією Українського центру оцінювання якості 
освіти (далі – апеляційна комісія). Такі заяви подавалися не пізніше ніж через сім робочих 
днів із моменту отримання рішення, яке підлягало оскарженню.  

Апеляційною комісією протягом березня – квітня було розглянуто 8 заяв, що 
стосувалися відмов у реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні. У 
більшості з них (6) оскаржувалися рішення, прийняті регламентною комісією Київського 
регіонального центру оцінювання якості освіти. У зв’язку з недостатнім обґрунтуванням 
причин відмов у реєстрації апеляційна комісія задовольнила 7 таких заяв. Абітурієнтам 
було надано можливість скласти тести з відповідних предметів під час основної (4) або 
додаткової (3) сесій зовнішнього незалежного оцінювання.  

Протягом червня – липня 2014 р. до апеляційної комісії надійшло 13 скарг на 
рішення регламентних комісій регіональних центрів оцінювання якості освіти. Серед них 
9 подано абітурієнтами, які виявили бажання взяти участь в додатковій сесії у зв’язку з 
тим, що не змогли пройти зовнішнє незалежне оцінювання під час основної сесії, проте 
регламентними комісіями регіональних центрів оцінювання якості освіти їм було 
відмовлено в реєстрації. За наслідками розгляду апеляційною комісією задоволено скарги 
7 абітурієнтів задоволено, їм надано можливість взяти участь в додатковій сесії 
зовнішнього незалежного оцінювання. 4 скарги подано абітурієнтами, результати 
зовнішнього незалежного оцінювання яких були анульовані через порушення процедури 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання. Зважаючи на те, що факти 
порушення процедури абітурієнтами були підтверджені, апеляційна комісія прийняла 
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рішення відмовити в задоволенні цих скарг. 
Розгляд апеляційних заяв щодо порушень процедури проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання здійснювався регламентними комісіями регіональних центрів 
оцінювання якості освіти. Відповідні заяви абітурієнти подавали через уповноважену 
особу Українського центру оцінювання якості освіти до моменту виходу з пункту 
тестування. Їх розгляд здійснювався протягом трьох днів з урахуванням дати 
надходження. 

Абітурієнтами подано 17 апеляційних заяв щодо порушення процедури проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання, що становить (0,002% від загальної кількості 
тестувань). Переважна більшість цих звернень (11) стосується спростування фактів 
порушення процедури проходження абітурієнтами зовнішнього незалежного оцінювання, 
що були виявлені в ході проведення тестувань (наявність заборонених технічних засобів 
зв’язку, друкованих матеріалів).  

Регламентними комісіями регіональних центрів оцінювання якості освіти 
відмовлено в задоволенні апеляційних заяв щодо порушень процедури проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання 14-ти абітурієнтам. Підстави для прийняття таких 
рішень були різними. Це, зокрема, – недотримання вимог процедури проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання, непідтвердження зазначених у заявах фактів, що 
могли негативно вплинути на результат зовнішнього незалежного оцінювання. Апеляційні 
заяви 3-х абітурієнтів задоволено у зв’язку з тим, що були виявлені порушення в діях 
персоналу пункту тестування. 

Якщо в абітурієнтів виникали певні сумніви в об’єктивності встановлення 
результатів зовнішнього незалежного оцінювання, вони мали право протягом трьох днів із 
моменту їх офіційного оголошення подати апеляційні заяви щодо результатів зовнішнього 
незалежного оцінювання. 

У 2014 р. було розглянуто 5 152 апеляційні заяви абітурієнтів щодо результатів 
зовнішнього незалежного оцінювання (0,6% від загальної кількості тестувань), у 2013 р. – 
4 112 (0,39% від загальної кількості тестувань). Варто зазначити, що у світовій практиці 
вважається прийнятним показник апеляцій, що не перевищує 2% від загальної кількості 
тестувань. 

Кількість отриманих Українським центром оцінювання якості освіти апеляційних 
звернень з урахуванням предметів, із яких абітурієнти проходили зовнішнє незалежне 
оцінювання: 

 українська мова і література – 2 157 (0,89% від загальної кількості тестувань 
із цього предмета); 

 історія України – 751 (0,53%); 
 англійська мова – 549 (0,72%); 
 математика – 497 (0,34%); 
 біологія – 487 (0,58%); 
 хімія – 212 (0,54%); 
 географія – 207 (0,34%); 
 фізика – 136 (0,26%); 
 всесвітня історія – 61 (0,86%); 
 світова література – 54 (0,49%); 
 німецька мова – 27 (0,96%); 
 французька мова – 7 (0,95%); 
 російська мова – 5 (0,15%); 
 іспанська мова – 2 (1,1%). 

У процесі розгляду апеляційних заяв фаховими групами, що були сформовані в 
кожному регіональному центрі оцінювання якості освіти, проводилися технічна та 
предметна перевірки правильності встановлення результатів зовнішнього незалежного 
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оцінювання. 
Технічна перевірка проводилася з метою встановлення правильності визначення 

результату під час автоматизованої обробки бланків відповідей типу А. Предметна 
перевірка передбачала встановлення об’єктивності оцінювання тестових завдань із 
розгорнутою відповіддю з української мови і літератури, російської та іноземних мов 
шляхом повторного оцінювання тестових завдань (бланки відповідей типу Б). До складу 
фахових груп, які здійснювали предметну перевірку, було залучено 90 кваліфікованих 
педагогічних і науково-педагогічних працівників. 

Розподілення тестових робіт для здійснення перевірки відбувалось автоматично, за 
допомогою спеціального програмного засобу, розробленого Українським центром 
оцінювання якості освіти. Повторні перевірки не проводились у регіональному центрі 
оцінювання якості освіти, на території обслуговування якого заявник проходив зовнішнє 
незалежне оцінювання, або в регіональному центрі, де здійснювалась обробка матеріалів 
тестування з цього регіону. Копії бланків відповідей типу Б, які надавалися для 
проведення предметної перевірки, не містили ознак персоналізації. 

Протягом червня – липня 2014 р. проведено 17 засідань апеляційної комісії, на яких 
розглянуто всі апеляційні заяви, що були подані з дотриманням вимог чинних 
нормативно-правових актів.  

Апеляційна комісія, ухвалюючи певне рішення, спиралася на висновки фахівців, які 
здійснювали технічну та предметну перевірки. За наслідками розгляду 4 175 абітурієнтам 
відмовлено в задоволенні апеляційних заяв і залишено результати зовнішнього 
незалежного оцінювання без змін, 959 абітурієнтам результати зовнішнього незалежного 
оцінювання підвищено (18,6% від загальної кількості розглянутих заяв). 18 абітурієнтам, 
які порушили процедуру проходження зовнішнього незалежного оцінювання 
(неправильне або неповне оформлення бланків відповідей, виконання роботи не на 
робочому місці, визначеному Українським центром оцінювання якості освіти), за 
рішенням апеляційної комісії освіти результати зовнішнього незалежного оцінювання 
були відновлені. 

Зауважимо й те, що фахівцями, які здійснювали предметну перевірку, 
запропоновано зменшити кількість тестових балів, нарахованих за виконання завдань з 
розгорнутою відповіддю 408 абітурієнтам (377– українська мова і література, 29 – 
англійська мова, 2 – російська мова). Проте апеляційною комісією прийнято рішення 
залишити результати зовнішнього незалежного оцінювання вищезазначених абітурієнтів 
без змін.  

Також 189 апеляційних заяв залишено без розгляду, у тому числі 169 – через 
недотримання термінів подання, 16 – відкликано абітурієнтами. У зв’язку з неналежним 
оформленням 4 заяви не були розглянуті, підстава – неможливість визначення предмета, 
результат зовнішнього незалежного оцінювання з якого оскаржувався. 

Напередодні чергового засідання апеляційної комісії якості освіти списки 
абітурієнтів, апеляційні заяви яких виносяться на розгляд, розміщувалися на сайті 
Українського центру оцінювання якості освіти. Завдяки цьому заявники мали змогу бути 
присутніми під час розгляду заяв та ознайомлюватися з тестовими роботами.  

Інформація про результати розгляду апеляційних заяв розміщувалася на 
інформаційних сторінках абітурієнтів. Окрім того, кожному заявнику було надіслано 
витяг із Протоколу засідання апеляційної комісії Українського центру оцінювання якості 
освіти, копії бланків відповідей, виготовлені до їх перевірки, картку абітурієнта 
зовнішнього незалежного оцінювання 2014 року, де зазначено результат тестування, 
установлений до подання апеляційної заяви. 
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1.4.4. Представлення результатів тестування 

Отримані абітурієнтами результати тестування оприлюднювалися в індивідуальній 
та порівняльній формах. 

Індивідуальне представлення результатів тестування було здійснено на 
інформаційних сторінках абітурієнтів, розміщених на сайті Українського центру 
оцінювання якості освіти. Зайти на ці сторінки могли лише абітурієнти, які отримали в 
день реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні код доступу (PIN-код).  

Відповідно до діючих нормативних документів кожен абітурієнт міг за допомогою 
стандартних програмних засобів роздрукувати зі своєї інформаційної сторінки 
Інформаційну картку, що є додатком до Сертифіката зовнішнього незалежного 
оцінювання (зразок подано в додатку 2 до цього видання).  

Представлення результатів зовнішнього оцінювання в порівняльній формі здійснено 
у вигляді таблиць, де наведено статистичні дані (див. розділ «Статистичні матеріали»). Ці 
таблиці створено на основі аналізу та порівняння статистичних характеристик у розрізі 
адміністративно-територіальних утворень. В окремому розділі відображено 
психометричні дані тестів. 

Оприлюднення результатів зовнішнього оцінювання (крім персональних) здійснено 
у формі «Офіційного звіту про проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
навчальних досягнень випускників загальноосвітніх навчальних закладів у 2014 році», 
презентованого в мережі Інтернет (сайт Українського центру оцінювання якості освіти), а 
також окремого видання, що надіслано до провідних бібліотек України, Адміністрації 
Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України. 
 

1.5. Громадське спостереження 

Громадське спостереження за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання 
здійснювалося на основі принципів відкритості та прозорості, що забезпечило об᾿єктивне 
інформування зацікавлених осіб про його перебіг.  

У громадському спостереженні брали участь представники громадських організацій, 
батьківських комітетів, піклувальних рад навчальних закладів, засобів масової інформації.  

Інформація щодо реєстрації громадських спостерігачів була розміщена на веб-сайті 
Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти.  

Для здійснення громадського спостереження під час проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання було зареєстровано 2 211 осіб, які представляли більше 90 
громадських організацій, батьківських комітетів, піклувальних рад навчальних закладів, 
засобів масової інформації.  

Громадські спостерігачі виявили найбільшу зацікавленість перебігом проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання в пунктах тестування. Про виявлені порушення та 
недоліки під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання вони були зобов’язані 
повідомляти уповноваженій особі Українського центру оцінювання якості освіти, іншим 
особам, відповідальним за дотримання вимог процедури зовнішнього незалежного 
оцінювання. 

Загалом суб’єкти громадського спостереження констатували високий рівень 
організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання. Висловлені ними 
зауваження та пропозиції будуть враховані в процесі вдосконалення процедури 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання. 
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1.6. Захист інформації з обмеженим доступом 

До основних чинників, що сприяли успішному проведенню в 2014 р. зовнішнього 
незалежного оцінювання знань випускників навчальних закладів системи загальної 
середньої освіти, належить інформаційна безпека. Забезпечення її ефективності 
потребувало консолідації зусиль трудових колективів Українського та регіональних 
центрів оцінювання якості освіти, а також залучених педагогічних і науково-педагогічних 
працівників, які представляли загальноосвітні та вищі навчальні заклади, розташовані в 
усіх регіонах України. 

Здійснення зовнішнього незалежного оцінювання на засадах конфіденційності 
передбачено Порядком зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості 
освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 р. № 1095. 
Для забезпечення умов конфіденційності та вимог Інструкції про порядок обліку, 
зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв 
інформації, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.11.1998 р. № 1893, було вжито заходи, 
спрямовані на недопущення несанкціонованого доступу до інформації про зміст тестових 
зошитів під час їх укладання, тиражування та доставки до пунктів тестування. 

Перелік відомостей, що становлять службову інформацію, визначено наказом 
Українського центру оцінювання якості освіти від 15 квітня 2014 р. № 34. 

Опрацювання інформації з обмеженим доступом, у тому числі й тієї, яка містить 
відомості про тестові завдання, що відбираються для укладання варіантів тестів, 
здійснюється в автоматизованих системах, обладнаних комплексною системою захисту 
інформації, атестованою Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації 
України. 

Утаємничення варіантів тестів з усіх навчальних предметів, що забезпечується під 
час їхнього створення й до оприлюднення в аудиторії пункту тестування, досягнуто 
завдяки чіткій організації обліку та контролю за рухом носіїв інформації на всіх етапах 
технологічного циклу, максимальному зменшенню числа працівників, відповідальних за 
збереження конфіденційної інформації, на завершальному етапі підготовки до проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання. 

Процеси тиражування та комплектації тестових зошитів перебували під постійним 
контролем працівників режимного підрозділу, які, застосовуючи відеоспостереження, 
сучасні технічні системи контролю доступу до приміщень, унеможливили 
несанкціоноване ознайомлення зі змістом тестів.  

Обмін службовою інформацією з регіональними центрами оцінювання якості освіти 
здійснювався в автоматизованій системі зв’язку з використанням комплексної системи 
захисту. 

Для забезпечення конфіденційності персональної інформації про абітурієнтів в 
інформаційно-комунікаційній системі Українського центру обробка персональних даних 
здійснювалася лише фахівцями Українського центру за формою, що ідентифікує фізичну 
особу як учасника зовнішнього незалежного оцінювання та відображає персоніфіковані 
результати тестування. 

Право доступу до персональної сторінки на web-сайті Українського центру, де 
містяться відомості про абітурієнта, надається за визначеною процедурою суб’єктові 
персональних даних або, за його згодою, третій особі. 

Доставку тестових матеріалів до пунктів тестування та до центрів обробки 
забезпечувало Державне підприємство спеціального зв’язку, що гарантувало 
конфіденційність поштових відправлень відповідно до укладених угод. 

Підтримання правопорядку під час проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, а також охорону приміщень Українського та регіональних центрів 
оцінювання якості освіти, пунктів тестування та пунктів обробки тестових матеріалів 
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здійснювали співробітники територіальних органів МВС України. 
Виконання зазначених вище заходів було забезпечено завдяки комплексному 

застосуванню організаційних, правових, технічних та режимних вимог і норм, 
дотриманню всіма працівниками умов конфіденційності. 

 
1.7. Витрати на проведення зовнішнього незалежного оцінювання 

Фінансування витрат на проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
відбувається за бюджетною програмою 2201470 «Здійснення зовнішнього оцінювання та 
моніторинг якості освіти Українським центром оцінювання якості освіти та його 
регіональними підрозділами».  

Фактичні видатки на проведення зовнішнього оцінювання в 2014 р. (крім коштів, 
передбачених на оплату праці штатних працівників, комунальних послуг, поточне 
функціонування Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти, 
закупівлю матеріалів і предметів для проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 
2015 р.) склали 69 707,4 тис. грн, у тому числі: на виготовлення запрошень-перепусток – 
377,0 тис. грн, виготовлення та адресну доставку зареєстрованим учасникам 
реєстраційних карток абітурієнта, бланків Сертифікатів зовнішнього незалежного 
оцінювання, інформаційних бюлетенів – 1 806,8 тис. грн, виготовлення та пакування 
аудиторних пакетів із тестовими зошитами та бланками відповідей – 1 126,4 тис. грн, 
оплату праці залучених працівників із нарахуваннями – 55 579,8 тис. грн, формування 
адміністративних пакетів і матеріалів для пунктів тестування – 349,2 тис. грн, 
інформаційне та програмне забезпечення – 649,2 тис. грн, доставку тестових матеріалів до 
пунктів тестування, запрошень-перепусток, транспортні послуги – 4 707,9 тис. грн, 
охорону пунктів тестування, пунктів обробки та перевірки тестових матеріалів – 2 634,4 
тис. грн, сервісне обслуговування обладнання поліграфічно-пакувального комплексу, 
технічне обслуговування комп’ютерного обладнання та витратні матеріали – 2 476,7 тис. 
грн. 

Вартість одного тестування в 2014 р. становила 86,69 грн. 
 
 

  



Регіон Українська мова та 
література

Історія України Математика Всесвітня історія Фізика Хімія Біологія Географія Англійська 
мова

Французька 
мова

Німецька 
мова

Іспанська 
мова

Російська 
мова

Світова 
література

Автономна Республіка Крим 443 239 241 25 102 87 123 118 211 0 6 0 17 25
Вінницька область 11 031 6 560 7 248 397 2 609 1 885 4 351 3 270 2 965 8 95 2 159 499
Волинська область 7 150 4 623 4 022 223 1 339 1 215 2 977 2 267 1 674 6 102 1 57 400
Дніпропетровська область 21 525 12 630 14 943 726 5 470 3 680 7 168 5 531 6 286 64 189 13 579 1 150
Донецька область 13 413 7 677 8 741 431 3 534 2 368 3 937 3 106 4 551 42 46 2 604 488
Житомирська область 9 514 6 071 5 889 359 2 011 1 808 4 379 2 080 2 430 25 111 4 98 433
Закарпатська область 6 762 4 076 3 092 357 1 114 1 320 3 007 1 880 1 787 48 234 2 104 289
Запорізька область 11 842 7 108 6 987 473 2 981 1 973 4 152 2 885 3 848 55 173 3 405 795
Івано-Франківська область 9 041 5 647 4 795 327 1 886 1 745 3 433 2 845 2 348 31 239 8 14 551
Київська область 11 954 7 509 7 156 367 2 486 1 768 4 058 3 532 3 923 19 57 43 147 783
Кіровоградська область 6 416 3 933 4 086 251 1 390 1 157 2 574 1 189 1 802 5 52 3 106 428
Луганська область 6 226 3 846 3 831 205 1 427 1 287 1 977 1 384 2 295 18 23 11 205 312
Львівська область 17 004 10 250 9 885 423 3 141 3 114 6 110 5 249 5 913 63 289 42 58 629
Миколаївська область 7 779 4 694 4 837 372 1 971 1 220 3 328 1 440 2 625 8 65 4 180 649
Одеська область 15 435 8 591 10 378 485 3 852 2 442 4 999 3 466 5 864 64 160 5 473 783
Полтавська область 10 370 5 964 6 992 272 2 958 1 682 3 917 2 781 2 683 11 96 3 119 554
Рівненська область 8 868 5 806 5 696 257 2 044 1 507 3 846 2 220 1 730 17 86 4 36 443
Сумська область 7 907 4 682 5 112 201 2 137 1 694 3 560 1 858 1 975 5 62 0 93 453
Тернопільська область 7 099 4 555 4 114 254 1 476 1 266 2 537 2 558 1 919 14 216 8 36 434
Харківська область 16 323 9 182 11 405 389 4 503 2 449 5 090 4 185 5 600 39 141 4 201 709
Херсонська область 7 743 4 708 4 683 284 1 657 1 250 3 208 1 686 2 420 17 42 8 167 580
Хмельницька область 9 068 5 664 5 253 338 1 988 1 638 3 446 2 405 2 519 5 116 4 86 511
Черкаська область 8 180 4 852 4 676 244 1 616 1 496 3 315 2 161 2 264 10 34 1 112 447
Чернівецька область 4 665 2 802 2 327 204 611 862 1 836 1 177 1 005 134 161 1 76 220
Чернігівська область 7 687 4 940 4 867 243 1 864 1 173 3 026 2 198 1 989 10 50 2 79 437
м.Київ 18 428 10 991 9 863 920 3 680 2 245 4 682 5 023 9 576 97 303 34 233 1 259
м.Севастополь 139 84 74 9 33 24 36 23 66 3 1 1 6 1

Усього 262 012 157 684 161 193 9 036 59 880 44 355 95 072 68 517 82 268 818 3 149 213 4 450 14 262

2. Статистичні матеріали
2.1. Зведені дані про реєстрацію бажаючих взяти участь у зовнішньому оцінюванні 2014 року
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Кількість зареєстрованих учасників
Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість % Кількість %

Взяли участь 242 611 92,60 140 547 89,13 147 036 91,22 7 064 78,18 53 202 88,85 39 135 88,23 83 182 87,49 60 549 88,37 75 693 92,01 740 90,46 2 814 89,36 177 83,10 3 429 77,06 11 029 77,33

від 100 до 123,5 бала 21 940 9,04 5 065 3,60 9 840 6,69 615 8,71 3 227 6,07 3 478 8,89 7 563 9,09 5 990 9,89 6 703 8,86 45 6,08 230 8,17 15 8,47 311 9,07 900 8,16
від 124 до 139,5 балів 51 172 21,09 37 084 26,39 36 288 24,68 1 429 20,23 9 889 18,59 7 942 20,29 16 715 20,09 10 929 18,05 15 596 20,60 163 22,03 581 20,65 34 19,21 681 19,86 2 545 23,08
140 до 150 балів 45 938 18,93 25 374 18,05 22 382 15,22 1 380 19,54 12 458 23,42 7 550 19,29 16 293 19,59 11 486 18,97 14 174 18,73 152 20,54 583 20,72 23 12,99 662 19,31 1 924 17,44
від 150,5 до 179,5 бала 104 594 43,11 62 352 44,36 65 979 44,87 3 092 43,77 23 671 44,49 17 049 43,56 35 707 42,93 27 419 45,28 32 950 43,53 313 42,30 1 145 40,69 73 41,24 1 494 43,57 4 828 43,78
від 180 до 199,5 бала 18 827 7,76 10 537 7,50 12 473 8,48 539 7,63 3 933 7,39 3 055 7,81 6 852 8,24 4 699 7,76 6 182 8,17 66 8,92 263 9,35 31 17,51 276 8,05 813 7,37
200 балів 140 0,06 135 0,10 74 0,05 9 0,13 24 0,05 61 0,16 52 0,06 26 0,04 88 0,12 1 0,14 12 0,43 1 0,56 5 0,15 19 0,17

від 100 до 123,5 бала 11 781 7,66 2 758 3,15 4 960 5,45 393 8,27 1 748 5,16 1 723 7,49 3 405 7,68 3 463 9,02 4 510 7,53 18 3,70 83 5,43 14 10,29 218 8,60 588 7,68
від 124 до 139,5 балів 28 655 18,64 20 938 23,90 19 043 20,92 895 18,83 5 532 16,32 4 057 17,65 7 527 16,98 6 603 17,19 11 095 18,53 76 15,61 192 12,57 30 22,06 494 19,49 1 719 22,46
140 до 150 балів 27 680 18,00 15 016 17,14 12 564 13,80 868 18,26 7 288 21,50 4 039 17,57 7 797 17,59 7 115 18,53 10 610 17,72 73 14,99 235 15,38 18 13,24 454 17,92 1 327 17,34
від 150,5 до 179,5 бала 70 735 46,00 40 700 46,47 43 995 48,32 2 155 45,34 15 965 47,10 10 764 46,82 20 466 46,16 17 777 46,29 27 888 46,59 255 52,36 769 50,33 49 36,03 1 128 44,51 3 384 44,22
від 180 до 199,5 бала 14 788 9,62 8 066 9,21 10 416 11,44 436 9,17 3 342 9,86 2 357 10,25 5 091 11,48 3 424 8,92 5 673 9,48 64 13,14 237 15,51 24 17,65 235 9,27 619 8,09
200 балів 121 0,08 112 0,13 65 0,07 6 0,13 23 0,07 52 0,23 47 0,11 22 0,06 85 0,14 1 0,21 12 0,79 1 0,74 5 0,20 16 0,21

від 100 до 123,5 бала 10 159 11,43 2 307 4,36 4 880 8,72 222 9,61 1 479 7,66 1 755 10,87 4 158 10,70 2 527 11,41 2 193 13,85 27 10,67 147 11,43 1 2,44 93 10,39 312 9,24
від 124 до 139,5 балів 22 517 25,34 16 146 30,49 17 245 30,80 534 23,11 4 357 22,57 3 885 24,07 9 188 23,65 4 326 19,53 4 501 28,43 87 34,39 389 30,25 4 9,76 187 20,89 826 24,47
140 до 150 балів 18 258 20,55 10 358 19,56 9 818 17,53 512 22,15 5 170 26,78 3 511 21,75 8 496 21,87 4 371 19,74 3 564 22,51 79 31,23 348 27,06 5 12,20 208 23,24 597 17,68
від 150,5 до 179,5 бала 33 859 38,11 21 652 40,89 21 984 39,26 937 40,55 7 706 39,92 6 285 38,93 15 241 39,23 9 642 43,54 5 062 31,97 58 22,92 376 29,24 24 58,54 366 40,89 1 444 42,77
від 180 до 199,5 бала 4 039 4,55 2 471 4,67 2 057 3,67 103 4,46 591 3,06 698 4,32 1 761 4,53 1 275 5,76 509 3,22 2 0,79 26 2,02 7 17,07 41 4,58 194 5,75
200 балів 19 0,02 23 0,04 9 0,02 3 0,13 1 0,01 9 0,06 5 0,01 4 0,02 3 0,02 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,09

від 100 до 123,5 бала 14 168 7,34 3 746 3,31 6 836 5,62 410 7,58 2 177 5,12 2 133 7,10 5 903 9,00 4 517 8,95 4 381 7,12 32 5,07 145 6,36 8 6,45 207 7,66 669 7,69
від 124 до 139,5 балів 35 380 18,34 27 797 24,55 26 203 21,55 1 009 18,66 6 813 16,01 5 002 16,66 13 121 20,00 8 503 16,85 11 167 18,14 123 19,49 416 18,24 23 18,55 502 18,57 1 868 21,46
140 до 150 балів 34 475 17,87 19 495 17,22 17 246 14,19 1 013 18,74 9 098 21,38 5 273 17,56 12 903 19,67 9 278 18,39 11 537 18,75 131 20,76 465 20,39 14 11,29 525 19,42 1 451 16,67
від 150,5 до 179,5 бала 90 638 46,99 52 171 46,07 59 033 48,56 2 495 46,15 20 599 48,40 14 629 48,72 27 688 42,20 23 691 46,95 28 715 46,66 283 44,85 999 43,80 54 43,55 1 220 45,12 3 970 45,61
від 180 до 199,5 бала 18 101 9,38 9 907 8,75 12 178 10,02 471 8,71 3 846 9,04 2 932 9,76 5 939 9,05 4 440 8,80 5 664 9,20 61 9,67 245 10,74 24 19,35 245 9,06 729 8,38
200 балів 139 0,07 124 0,11 71 0,06 8 0,15 24 0,06 59 0,20 51 0,08 26 0,05 80 0,13 1 0,16 11 0,48 1 0,81 5 0,18 17 0,20

від 100 до 123,5 бала 7 772 15,63 1 319 4,83 3 004 11,79 205 12,36 1 050 9,86 1 345 14,77 1 660 9,44 1 473 14,59 2 322 16,41 13 11,93 85 15,95 7 13,21 104 14,34 231 9,94
від 124 до 139,5 балів 15 792 31,77 9 287 34,01 10 085 39,60 420 25,33 3 076 28,90 2 940 32,28 3 594 20,45 2 426 24,03 4 429 31,30 40 36,70 165 30,96 11 20,75 179 24,69 677 29,12
140 до 150 балів 11 463 23,06 5 879 21,53 5 136 20,17 367 22,14 3 360 31,56 2 277 25,00 3 390 19,29 2 208 21,87 2 637 18,64 21 19,27 118 22,14 9 16,98 137 18,90 473 20,34
від 150,5 до 179,5 бала 13 956 28,07 10 181 37,28 6 946 27,27 597 36,01 3 072 28,86 2 420 26,57 8 019 45,62 3 728 36,93 4 235 29,93 30 27,52 146 27,39 19 35,85 274 37,79 858 36,90
від 180 до 199,5 бала 726 1,46 630 2,31 295 1,16 68 4,10 87 0,82 123 1,35 913 5,19 259 2,57 518 3,66 5 4,59 18 3,38 7 13,21 31 4,28 84 3,61

4 450

Світова 
література

14 262

Виявили результати

Жителі міст

Жителі сільської місцевості

у тому числі:

Всесвітня 
історія

9 036157 684 68 517262 012

Російська моваМатематика Фізика

82 268 818 3 149

Іспанська моваІсторія УкраїниУкраїнська мова 
та література

Німецька моваХімія Біологія Географія Англійська 
мова

Випускники загальноосвітніх навчальних закладів 2014 року

Випускники минулих років

про результати зовнішнього незалежного оцінювання 2014 року
2.2. Зведені дані

161 193 59 880 44 355 95 072 213

Французька 
мова
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 75 164 0 0 0 0 0
Вінницька область 6 537 23 0 0 0 0 0
Волинська область 4 621 2 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 11 231 1 399 0 0 0 0 0
Донецька область 3 719 3 958 0 0 0 0 0
Житомирська область 6 038 33 0 0 0 0 0
Закарпатська область 3 832 24 218 1 0 0 1
Запорізька область 5 583 1 525 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 5 644 3 0 0 0 0 0
Київська область 7 497 12 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 3 900 33 0 0 0 0 0
Луганська область 2 222 1 624 0 0 0 0 0
Львівська область 10 230 20 0 0 0 0 0
Миколаївська область 4 441 253 0 0 0 0 0
Одеська область 7 019 1 558 0 14 0 0 0
Полтавська область 5 885 79 0 0 0 0 0
Рівненська область 5 805 1 0 0 0 0 0
Сумська область 4 620 61 0 1 0 0 0
Тернопільська область 4 554 1 0 0 0 0 0
Харківська область 7 669 1 513 0 0 0 0 0
Херсонська область 4 318 390 0 0 0 0 0
Хмельницька область 5 662 2 0 0 0 0 0
Черкаська область 4 845 7 0 0 0 0 0
Чернівецька область 2 760 4 0 0 0 0 38
Чернігівська область 4 931 9 0 0 0 0 0
м.Київ 10 825 166 0 0 0 0 0
м.Севастополь 16 68 0 0 0 0 0

Усього 144 479 12 932 218 16 0 0 39

Регіон
Мова тестування

2.3. Вибір мови для складання тестів
2.3.1. Тест з історії України
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 47 194 0 0 0 0 0
Вінницька область 7 216 31 0 0 0 1 0
Волинська область 4 016 6 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 12 471 2 472 0 0 0 0 0
Донецька область 3 162 5 579 0 0 0 0 0
Житомирська область 5 847 42 0 0 0 0 0
Закарпатська область 2 915 23 146 0 0 0 8
Запорізька область 4 783 2 204 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 4 793 2 0 0 0 0 0
Київська область 7 116 40 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 4 029 57 0 0 0 0 0
Луганська область 1 985 1 846 0 0 0 0 0
Львівська область 9 825 56 0 0 0 4 0
Миколаївська область 4 491 346 0 0 0 0 0
Одеська область 7 318 3 001 0 59 0 0 0
Полтавська область 6 874 118 0 0 0 0 0
Рівненська область 5 693 3 0 0 0 0 0
Сумська область 4 958 153 0 1 0 0 0
Тернопільська область 4 113 1 0 0 0 0 0
Харківська область 8 453 2 952 0 0 0 0 0
Херсонська область 4 048 635 0 0 0 0 0
Хмельницька область 5 242 11 0 0 0 0 0
Черкаська область 4 662 14 0 0 0 0 0
Чернівецька область 2 250 7 0 2 0 0 68
Чернігівська область 4 849 18 0 0 0 0 0
м.Київ 9 616 247 0 0 0 0 0
м.Севастополь 16 58 0 0 0 0 0

Усього 140 788 20 116 146 62 0 5 76

Регіон
Мова тестування

2.3.2. Тест із математики
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 9 16 0 0 0 0 0
Вінницька область 395 2 0 0 0 0 0
Волинська область 223 0 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 605 121 0 0 0 0 0
Донецька область 183 248 0 0 0 0 0
Житомирська область 352 7 0 0 0 0 0
Закарпатська область 284 3 70 0 0 0 0
Запорізька область 339 134 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 326 1 0 0 0 0 0
Київська область 364 3 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 246 5 0 0 0 0 0
Луганська область 109 96 0 0 0 0 0
Львівська область 419 2 0 0 0 2 0
Миколаївська область 347 25 0 0 0 0 0
Одеська область 356 127 0 2 0 0 0
Полтавська область 268 4 0 0 0 0 0
Рівненська область 257 0 0 0 0 0 0
Сумська область 193 8 0 0 0 0 0
Тернопільська область 254 0 0 0 0 0 0
Харківська область 290 99 0 0 0 0 0
Херсонська область 258 26 0 0 0 0 0
Хмельницька область 338 0 0 0 0 0 0
Черкаська область 243 1 0 0 0 0 0
Чернівецька область 204 0 0 0 0 0 0
Чернігівська область 242 1 0 0 0 0 0
м.Київ 877 42 0 0 0 1 0
м.Севастополь 0 9 0 0 0 0 0

Усього 7 981 980 70 2 0 3 0

Регіон
Мова тестування

2.3.3. Тест із всесвітньої історії

32



українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 14 88 0 0 0 0 0
Вінницька область 2 601 8 0 0 0 0 0
Волинська область 1 337 2 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 4 528 942 0 0 0 0 0
Донецька область 1 184 2 350 0 0 0 0 0
Житомирська область 2 000 11 0 0 0 0 0
Закарпатська область 1 029 11 69 0 0 0 5
Запорізька область 1 943 1 038 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 1 884 2 0 0 0 0 0
Київська область 2 464 22 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 1 371 19 0 0 0 0 0
Луганська область 763 664 0 0 0 0 0
Львівська область 3 131 7 0 0 0 3 0
Миколаївська область 1 812 159 0 0 0 0 0
Одеська область 2 539 1 296 0 17 0 0 0
Полтавська область 2 909 49 0 0 0 0 0
Рівненська область 2 044 0 0 0 0 0 0
Сумська область 2 073 64 0 0 0 0 0
Тернопільська область 1 476 0 0 0 0 0 0
Харківська область 3 239 1 264 0 0 0 0 0
Херсонська область 1 390 267 0 0 0 0 0
Хмельницька область 1 983 5 0 0 0 0 0
Черкаська область 1 611 5 0 0 0 0 0
Чернівецька область 589 4 0 0 0 0 18
Чернігівська область 1 857 7 0 0 0 0 0
м.Київ 3 591 88 0 0 0 1 0
м.Севастополь 6 27 0 0 0 0 0

Усього 51 368 8 399 69 17 0 4 23

Регіон
Мова тестування

2.3.4. Тест із фізики
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 10 77 0 0 0 0 0
Вінницька область 1 881 4 0 0 0 0 0
Волинська область 1 214 1 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 3 149 531 0 0 0 0 0
Донецька область 878 1 490 0 0 0 0 0
Житомирська область 1 802 6 0 0 0 0 0
Закарпатська область 1 236 8 75 0 0 0 1
Запорізька область 1 435 538 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 1 743 1 0 0 0 1 0
Київська область 1 762 6 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 1 143 14 0 0 0 0 0
Луганська область 631 656 0 0 0 0 0
Львівська область 3 109 4 0 0 0 1 0
Миколаївська область 1 149 71 0 0 0 0 0
Одеська область 1 733 682 0 27 0 0 0
Полтавська область 1 655 27 0 0 0 0 0
Рівненська область 1 507 0 0 0 0 0 0
Сумська область 1 630 64 0 0 0 0 0
Тернопільська область 1 265 1 0 0 0 0 0
Харківська область 1 800 649 0 0 0 0 0
Херсонська область 1 084 166 0 0 0 0 0
Хмельницька область 1 638 0 0 0 0 0 0
Черкаська область 1 493 3 0 0 0 0 0
Чернівецька область 831 2 0 0 0 0 29
Чернігівська область 1 168 5 0 0 0 0 0
м.Київ 2 201 43 0 0 0 1 0
м.Севастополь 4 20 0 0 0 0 0

Усього 39 151 5 069 75 27 0 3 30

Регіон
Мова тестування

2.3.5. Тест із хімії
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 23 100 0 0 0 0 0
Вінницька область 4 339 12 0 0 0 0 0
Волинська область 2 975 2 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 6 153 1 015 0 0 0 0 0
Донецька область 1 532 2 404 0 0 0 1 0
Житомирська область 4 352 27 0 0 0 0 0
Закарпатська область 2 784 17 204 0 0 0 2
Запорізька область 3 165 987 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 3 431 1 0 0 0 1 0
Київська область 4 049 9 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 2 547 27 0 0 0 0 0
Луганська область 1 000 977 0 0 0 0 0
Львівська область 6 095 12 0 0 0 3 0
Миколаївська область 3 146 182 0 0 0 0 0
Одеська область 3 620 1 328 0 51 0 0 0
Полтавська область 3 863 54 0 0 0 0 0
Рівненська область 3 845 1 0 0 0 0 0
Сумська область 3 457 103 0 0 0 0 0
Тернопільська область 2 534 3 0 0 0 0 0
Харківська область 3 920 1 170 0 0 0 0 0
Херсонська область 2 863 345 0 0 0 0 0
Хмельницька область 3 443 3 0 0 0 0 0
Черкаська область 3 307 8 0 0 0 0 0
Чернівецька область 1 782 4 0 3 0 0 47
Чернігівська область 3 019 7 0 0 0 0 0
м.Київ 4 585 97 0 0 0 0 0
м.Севастополь 5 31 0 0 0 0 0

Усього 85 834 8 926 204 54 0 5 49

Регіон
Мова тестування

2.3.6. Тест із біології

35



українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 28 90 0 0 0 0 0
Вінницька область 3 251 19 0 0 0 0 0
Волинська область 2 265 2 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 4 573 958 0 0 0 0 0
Донецька область 1 133 1 972 0 0 0 1 0
Житомирська область 2 065 15 0 0 0 0 0
Закарпатська область 1 760 15 103 0 0 0 2
Запорізька область 2 021 864 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 2 843 1 0 0 0 1 0
Київська область 3 518 14 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 1 176 13 0 0 0 0 0
Луганська область 689 695 0 0 0 0 0
Львівська область 5 232 16 0 0 0 1 0
Миколаївська область 1 338 102 0 0 0 0 0
Одеська область 2 500 959 0 7 0 0 0
Полтавська область 2 739 42 0 0 0 0 0
Рівненська область 2 220 0 0 0 0 0 0
Сумська область 1 816 41 0 1 0 0 0
Тернопільська область 2 558 0 0 0 0 0 0
Харківська область 3 091 1 094 0 0 0 0 0
Херсонська область 1 486 200 0 0 0 0 0
Хмельницька область 2 403 2 0 0 0 0 0
Черкаська область 2 155 6 0 0 0 0 0
Чернівецька область 1 161 6 0 0 0 0 10
Чернігівська область 2 191 7 0 0 0 0 0
м.Київ 4 939 84 0 0 0 0 0
м.Севастополь 4 19 0 0 0 0 0

Усього 61 155 7 236 103 8 0 3 12

Регіон
Мова тестування

2.3.7. Тест із географії
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українська російська угорська молдовська кримськотатарська польська румунська
Автономна Республіка Крим 5 20 0 0 0 0 0
Вінницька область 495 4 0 0 0 0 0
Волинська область 399 1 0 0 0 0 0
Дніпропетровська область 916 234 0 0 0 0 0
Донецька область 225 263 0 0 0 0 0
Житомирська область 425 8 0 0 0 0 0
Закарпатська область 285 4 0 0 0 0 0
Запорізька область 580 215 0 0 0 0 0
Івано-Франківська область 548 3 0 0 0 0 0
Київська область 776 7 0 0 0 0 0
Кіровоградська область 419 9 0 0 0 0 0
Луганська область 160 152 0 0 0 0 0
Львівська область 624 5 0 0 0 0 0
Миколаївська область 597 52 0 0 0 0 0
Одеська область 554 229 0 0 0 0 0
Полтавська область 542 12 0 0 0 0 0
Рівненська область 442 1 0 0 0 0 0
Сумська область 441 12 0 0 0 0 0
Тернопільська область 434 0 0 0 0 0 0
Харківська область 489 220 0 0 0 0 0
Херсонська область 487 93 0 0 0 0 0
Хмельницька область 510 1 0 0 0 0 0
Черкаська область 442 5 0 0 0 0 0
Чернівецька область 218 2 0 0 0 0 0
Чернігівська область 422 15 0 0 0 0 0
м.Київ 1 166 93 0 0 0 0 0
м.Севастополь 1 0 0 0 0 0 0

Усього 12 602 1 660 0 0 0 0 0

2.3.8. Тест із світової літератури

Регіон
Мова тестування
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 16 5,35 49 16,39 44 14,72 77 25,75 55 18,39 35 11,71 18 6,02 2 0,67 3 1,00 0 0,00 299
Вінницька область 1 004 9,69 2 385 23,02 2 049 19,78 2 190 21,14 1 420 13,71 797 7,69 292 2,82 138 1,33 81 0,78 3 0,03 10 359
Волинська область 399 5,90 1 211 17,92 1 229 18,18 1 538 22,75 1 221 18,06 732 10,83 243 3,60 122 1,81 59 0,87 5 0,07 6 759
Дніпропетровська область 2 059 10,28 4 689 23,41 3 887 19,40 4 366 21,80 2 915 14,55 1 449 7,23 427 2,13 173 0,86 62 0,31 4 0,02 20 031
Донецька область 776 6,57 2 050 17,34 2 226 18,83 2 680 22,67 2 155 18,23 1 282 10,85 412 3,49 176 1,49 57 0,48 6 0,05 11 820
Житомирська область 872 9,78 1 947 21,85 1 740 19,52 1 934 21,70 1 320 14,81 732 8,21 247 2,77 81 0,91 37 0,42 2 0,02 8 912
Закарпатська область 863 13,75 1 525 24,29 1 185 18,88 1 082 17,23 836 13,32 486 7,74 153 2,44 91 1,45 54 0,86 3 0,05 6 278
Запорізька область 1 122 10,29 2 572 23,58 2 245 20,58 2 417 22,16 1 439 13,19 727 6,66 220 2,02 106 0,97 57 0,52 3 0,03 10 908
Івано-Франківська область 766 9,14 1 697 20,25 1 441 17,20 1 724 20,57 1 308 15,61 846 10,10 340 4,06 152 1,81 95 1,13 11 0,13 8 380
Київська область 996 8,90 2 352 21,01 2 189 19,55 2 434 21,74 1 653 14,76 985 8,80 318 2,84 177 1,58 88 0,79 5 0,04 11 197
Кіровоградська область 625 10,52 1 364 22,97 1 294 21,79 1 277 21,50 764 12,86 408 6,87 133 2,24 37 0,62 35 0,59 2 0,03 5 939
Луганська область 338 6,53 869 16,79 1 017 19,65 1 255 24,25 906 17,50 572 11,05 139 2,69 54 1,04 24 0,46 2 0,04 5 176
Львівська область 1 087 6,79 2 562 16,01 2 272 14,20 3 054 19,08 2 873 17,95 2 284 14,27 973 6,08 489 3,06 383 2,39 26 0,16 16 003
Миколаївська область 861 11,90 1 798 24,85 1 472 20,35 1 478 20,43 910 12,58 444 6,14 170 2,35 58 0,80 41 0,57 3 0,04 7 235
Одеська область 1 668 11,82 3 418 24,23 2 721 19,29 2 970 21,05 1 858 13,17 1 022 7,25 282 2,00 107 0,76 59 0,42 1 0,01 14 106
Полтавська область 891 9,22 2 216 22,94 1 864 19,29 2 094 21,67 1 430 14,80 754 7,80 232 2,40 105 1,09 68 0,70 8 0,08 9 662
Рівненська область 687 8,29 1 772 21,37 1 624 19,59 1 792 21,61 1 303 15,72 702 8,47 236 2,85 105 1,27 66 0,80 4 0,05 8 291
Сумська область 657 9,01 1 552 21,28 1 478 20,27 1 648 22,60 1 074 14,73 545 7,47 200 2,74 89 1,22 48 0,66 2 0,03 7 293
Тернопільська область 511 7,70 1 288 19,40 1 171 17,64 1 377 20,74 1 125 16,94 669 10,08 261 3,93 123 1,85 109 1,64 6 0,09 6 640
Харківська область 1 498 9,85 3 280 21,56 2 932 19,28 3 278 21,55 2 303 15,14 1 265 8,32 407 2,68 152 1,00 90 0,59 5 0,03 15 210
Херсонська область 809 11,40 1 853 26,11 1 564 22,03 1 508 21,25 866 12,20 336 4,73 106 1,49 35 0,49 20 0,28 1 0,01 7 098
Хмельницька область 780 9,07 1 992 23,17 1 780 20,70 1 803 20,97 1 221 14,20 645 7,50 236 2,74 93 1,08 46 0,54 2 0,02 8 598
Черкаська область 547 7,04 1 529 19,69 1 503 19,35 1 785 22,98 1 219 15,69 709 9,13 244 3,14 141 1,82 82 1,06 8 0,10 7 767
Чернівецька область 440 10,23 1 057 24,58 899 20,91 921 21,42 524 12,19 278 6,47 108 2,51 45 1,05 28 0,65 0 0,00 4 300
Чернігівська область 638 8,76 1 532 21,04 1 392 19,12 1 551 21,30 1 097 15,07 623 8,56 245 3,36 121 1,66 79 1,09 3 0,04 7 281
м.Київ 1 027 6,05 2 597 15,31 2 704 15,94 3 621 21,35 3 075 18,13 2 180 12,85 937 5,52 470 2,77 327 1,93 25 0,15 16 963
м.Севастополь 3 2,83 16 15,09 16 15,09 23 21,70 29 27,36 14 13,21 5 4,72 0 0,00 0 0,00 0 0,00 106

21 940 9,04 51 172 21,09 45 938 18,93 51 877 21,38 36 899 15,21 21 521 8,87 7 584 3,13 3 442 1,42 2 098 0,86 140 0,06 242 611

                                                                                                                                                                                                                                                

2.4. Результати зовнішнього оцінювання за регіонами

2.4.1.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

2.4.1. Тест з української мови та літератури

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

Волинська область

м.Київ

Луганська область

Донецька область

Львівська область

Черкаська область

Тернопільська область

Рівненська область

Чернігівська область

Київська область

Сумська область

Хмельницька область

Івано‐Франківська область

Полтавська область

Вінницька область

Житомирська область

Харківська область

Чернівецька область

Дніпропетровська область

Запорізька область

Кіровоградська область

Херсонська область

Одеська область

Миколаївська область

Закарпатська область

2.4.1.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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30,19

30,21

31,10

31,25

36,10

36,18

36,44

37,03

37,45

39,04

39,81

40,56

40,84

40,96

41,37

41,55

42,23

42,80

42,81

43,17

43,52

43,87

44,16

44,76

45,20

45,49

48,14

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Львівська область

Автономна Республіка Крим

м.Київ

Волинська область

Донецька область

Луганська область

Тернопільська область

Івано‐Франківська область

Черкаська область

Чернігівська область

Київська область

Харківська область

Рівненська область

Житомирська область

Сумська область

Полтавська область

Вінницька область

Дніпропетровська область

Закарпатська область

Одеська область

Хмельницька область

Запорізька область

Кіровоградська область

Миколаївська область

Чернівецька область

Херсонська область

2.4.1.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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36,29

37,11

37,50

38,30

39,47

39,67

40,44

40,49

40,72

41,83

42,21

42,49

42,54

42,78

42,88

43,05

43,23

43,41

44,86

45,76

47,12

48,60

48,69

49,21

50,31

53,51

58,49

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Закарпатська область

Херсонська область

Миколаївська область

Чернівецька область

Кіровоградська область

Одеська область

Запорізька область

Вінницька область

Хмельницька область

Дніпропетровська область

Полтавська область

Житомирська область

Чернігівська область

Сумська область

Харківська область

Київська область

Івано‐Франківська область

Рівненська область

Тернопільська область

Черкаська область

Львівська область

м.Київ

Волинська область

Донецька область

Луганська область

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

2.4.1.4 Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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3,35

4,98

5,08

5,12

5,25

5,40

5,98

6,34

6,34

6,35

6,43

6,66

6,72

6,80

7,02

7,35

7,50

8,05

8,16

8,49

8,54

9,31

10,03

10,18

10,41

14,10

15,88

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00 18,00

Херсонська область

Одеська область

Дніпропетровська область

Запорізька область

Кіровоградська область

Миколаївська область

Чернівецька область

Хмельницька область

Полтавська область

Житомирська область

Харківська область

Сумська область

Луганська область

Закарпатська область

Вінницька область

Рівненська область

Київська область

Донецька область

Черкаська область

м.Севастополь

Чернігівська область

Волинська область

Автономна Республіка Крим

Івано‐Франківська область

Тернопільська область

м.Київ

Львівська область

2.4.1.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 6 3,87 23 14,84 22 14,19 35 22,58 39 25,16 15 9,68 11 7,10 3 1,94 1 0,65 0 0,00 155
Вінницька область 234 3,93 1 660 27,88 1 077 18,09 1 331 22,35 865 14,53 494 8,30 175 2,94 73 1,23 40 0,67 6 0,10 5 955
Волинська область 120 2,85 956 22,73 699 16,62 1 015 24,14 717 17,05 449 10,68 143 3,40 67 1,59 38 0,90 1 0,02 4 205
Дніпропетровська область 428 3,78 3 203 28,31 2 170 19,18 2 632 23,26 1 548 13,68 899 7,95 274 2,42 107 0,95 44 0,39 10 0,09 11 315
Донецька область 260 4,01 1 385 21,37 1 029 15,87 1 456 22,46 1 144 17,65 738 11,39 265 4,09 113 1,74 85 1,31 7 0,11 6 482
Житомирська область 213 3,90 1 572 28,81 988 18,11 1 253 22,97 792 14,52 423 7,75 128 2,35 65 1,19 20 0,37 2 0,04 5 456
Закарпатська область 169 4,63 1 115 30,56 664 18,20 761 20,86 485 13,29 305 8,36 86 2,36 39 1,07 22 0,60 2 0,05 3 648
Запорізька область 253 4,00 1 902 30,07 1 282 20,27 1 446 22,86 814 12,87 414 6,54 132 2,09 47 0,74 33 0,52 3 0,05 6 326
Івано-Франківська область 220 4,39 1 345 26,85 862 17,21 1 048 20,92 722 14,41 454 9,06 199 3,97 99 1,98 55 1,10 5 0,10 5 009
Київська область 220 3,23 1 839 26,99 1 271 18,65 1 665 24,43 1 013 14,87 550 8,07 157 2,30 69 1,01 23 0,34 7 0,10 6 814
Кіровоградська область 133 3,79 1 014 28,91 672 19,16 785 22,38 489 13,94 256 7,30 85 2,42 48 1,37 24 0,68 2 0,06 3 508
Луганська область 111 3,55 692 22,11 498 15,91 723 23,10 572 18,27 336 10,73 129 4,12 42 1,34 27 0,86 0 0,00 3 130
Львівська область 238 2,58 1 993 21,61 1 354 14,68 1 930 20,93 1 441 15,63 1 208 13,10 571 6,19 275 2,98 195 2,11 16 0,17 9 221
Миколаївська область 178 4,23 1 310 31,15 825 19,61 938 22,30 557 13,24 270 6,42 76 1,81 28 0,67 19 0,45 5 0,12 4 206
Одеська область 344 4,59 2 365 31,54 1 500 20,01 1 684 22,46 922 12,30 479 6,39 134 1,79 45 0,60 22 0,29 3 0,04 7 498
Полтавська область 191 3,55 1 495 27,82 1 030 19,17 1 232 22,93 760 14,14 437 8,13 141 2,62 47 0,87 34 0,63 6 0,11 5 373
Рівненська область 203 3,87 1 429 27,21 977 18,60 1 181 22,49 729 13,88 458 8,72 163 3,10 70 1,33 41 0,78 1 0,02 5 252
Сумська область 124 3,00 1 040 25,17 795 19,24 1 038 25,12 636 15,39 326 7,89 103 2,49 42 1,02 26 0,63 2 0,05 4 132
Тернопільська область 141 3,41 996 24,06 651 15,73 912 22,03 686 16,57 485 11,72 165 3,99 76 1,84 24 0,58 3 0,07 4 139
Харківська область 269 3,27 2 141 26,02 1 502 18,25 1 911 23,23 1 276 15,51 746 9,07 237 2,88 95 1,15 43 0,52 8 0,10 8 228
Херсонська область 181 4,33 1 357 32,49 906 21,69 952 22,79 472 11,30 231 5,53 49 1,17 20 0,48 7 0,17 2 0,05 4 177
Хмельницька область 193 3,69 1 369 26,17 962 18,39 1 224 23,40 793 15,16 433 8,28 166 3,17 51 0,97 36 0,69 4 0,08 5 231
Черкаська область 130 2,93 1 101 24,83 772 17,41 1 079 24,33 727 16,40 400 9,02 133 3,00 55 1,24 31 0,70 6 0,14 4 434
Чернівецька область 114 4,59 741 29,84 472 19,01 547 22,03 303 12,20 187 7,53 71 2,86 29 1,17 12 0,48 7 0,28 2 483
Чернігівська область 128 2,83 1 165 25,72 826 18,23 1 050 23,18 657 14,50 418 9,23 157 3,47 68 1,50 54 1,19 7 0,15 4 530
м.Київ 263 2,74 1 871 19,52 1 563 16,31 2 185 22,80 1 709 17,83 1 156 12,06 474 4,95 217 2,26 126 1,31 20 0,21 9 584
м.Севастополь 1 1,79 5 8,93 5 8,93 19 33,93 14 25,00 8 14,29 3 5,36 0 0,00 1 1,79 0 0,00 56

5 065 3,60 37 084 26,39 25 374 18,05 32 032 22,79 20 882 14,86 12 575 8,95 4 427 3,15 1 890 1,34 1 083 0,77 135 0,10 140 547

                                                                                                                                                                                                                               

від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0

2.4.2.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.2. Тест з історії України

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5
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1,79

2,58

2,74

2,83

2,85

2,93

3,00

3,23

3,27

3,41

3,55

3,55

3,69

3,78

3,79

3,87

3,87

3,90

3,93

4,00

4,01

4,23

4,33

4,39

4,59

4,59

4,63

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

м.Севастополь

Львівська область

м.Київ

Чернігівська область

Волинська область

Черкаська область

Сумська область

Київська область

Харківська область

Тернопільська область

Луганська область

Полтавська область

Хмельницька область

Дніпропетровська область

Кіровоградська область

Рівненська область

Автономна Республіка Крим

Житомирська область

Вінницька область

Запорізька область

Донецька область

Миколаївська область

Херсонська область

Івано‐Франківська область

Одеська область

Чернівецька область

Закарпатська область

2.4.2.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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17,86

29,03

35,83

36,30

37,24

38,02

39,36

39,79

42,24

43,95

44,06

44,28

44,41

44,56

45,64

45,81

45,96

46,92

46,99

47,49

48,06

48,77

48,85

50,33

50,76

51,55

54,18

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

м.Київ

Львівська область

Донецька область

Луганська область

Волинська область

Тернопільська область

Черкаська область

Чернігівська область

Івано‐Франківська область

Харківська область

Сумська область

Хмельницька область

Київська область

Рівненська область

Вінницька область

Житомирська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Кіровоградська область

Закарпатська область

Чернівецька область

Запорізька область

Миколаївська область

Одеська область

Херсонська область

2.4.2.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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38,31

39,60

40,11

40,32

40,59

40,75

41,65

41,90

42,84

43,02

43,17

43,23

43,29

44,37

44,87

45,55

45,69

46,08

46,39

47,27

47,64

48,61

49,27

49,44

49,74

55,48

67,86

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

Херсонська область

Одеська область

Чернівецька область

Закарпатська область

Запорізька область

Миколаївська область

Івано‐Франківська область

Кіровоградська область

Рівненська область

Вінницька область

Дніпропетровська область

Полтавська область

Житомирська область

Чернігівська область

Хмельницька область

Київська область

Харківська область

Львівська область

Сумська область

Черкаська область

Тернопільська область

Донецька область

Волинська область

м.Київ

Луганська область

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

2.4.2.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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3,18

4,26

4,27

5,07

5,56

5,58

5,88

6,20

6,22

6,24

6,28

6,44

6,77

6,88

7,09

7,48

7,56

8,51

8,69

8,85

9,16

9,90

10,14

11,61

11,99

12,50

15,04

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00

Херсонська область

Миколаївська область

Одеська область

Запорізька область

Дніпропетровська область

Київська область

Житомирська область

Сумська область

Полтавська область

Кіровоградська область

Закарпатська область

Чернівецька область

Харківська область

Хмельницька область

Вінницька область

Рівненська область

Черкаська область

Волинська область

Луганська область

Чернігівська область

Тернопільська область

Івано‐Франківська область

Донецька область

Автономна Республіка Крим

м.Київ

м.Севастополь

Львівська область

2.4.2.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 3 1,88 15 9,38 21 13,13 40 25,00 38 23,75 28 17,50 4 2,50 7 4,38 4 2,50 0 0,00 160
Вінницька область 529 7,84 1 925 28,52 1 175 17,41 1 486 22,01 884 13,10 511 7,57 137 2,03 62 0,92 37 0,55 4 0,06 6 750
Волинська область 206 5,52 850 22,78 565 15,14 851 22,80 692 18,54 389 10,42 112 3,00 45 1,21 21 0,56 1 0,03 3 732
Дніпропетровська область 1 070 7,78 3 568 25,94 2 095 15,23 2 912 21,17 2 111 15,35 1 254 9,12 438 3,18 202 1,47 94 0,68 9 0,07 13 753
Донецька область 85 1,12 862 11,31 951 12,48 1 810 23,75 1 659 21,77 1 484 19,47 520 6,82 198 2,60 52 0,68 1 0,01 7 622
Житомирська область 469 8,62 1 592 29,25 867 15,93 1 139 20,93 752 13,82 409 7,51 128 2,35 64 1,18 20 0,37 3 0,06 5 443
Закарпатська область 218 7,90 802 29,05 420 15,21 599 21,70 404 14,63 206 7,46 64 2,32 36 1,30 12 0,43 0 0,00 2 761
Запорізька область 451 7,12 1 742 27,49 1 028 16,22 1 429 22,55 896 14,14 504 7,95 176 2,78 76 1,20 34 0,54 1 0,02 6 337
Івано-Франківська область 280 6,42 1 149 26,37 636 14,59 967 22,19 646 14,82 423 9,71 140 3,21 75 1,72 41 0,94 1 0,02 4 358
Київська область 513 7,79 1 739 26,40 997 15,14 1 360 20,65 1 038 15,76 591 8,97 205 3,11 75 1,14 64 0,97 4 0,06 6 586
Кіровоградська область 302 8,10 1 128 30,24 633 16,97 842 22,57 491 13,16 230 6,17 56 1,50 32 0,86 15 0,40 1 0,03 3 730
Луганська область 40 1,26 349 11,03 402 12,70 839 26,51 713 22,53 571 18,04 191 6,03 41 1,30 19 0,60 0 0,00 3 165
Львівська область 507 5,59 1 912 21,07 1 214 13,38 2 030 22,37 1 605 17,69 1 100 12,12 436 4,80 175 1,93 92 1,01 4 0,04 9 075
Миколаївська область 375 8,46 1 276 28,77 746 16,82 894 20,16 611 13,78 345 7,78 115 2,59 40 0,90 30 0,68 3 0,07 4 435
Одеська область 695 7,42 2 394 25,56 1 458 15,57 2 078 22,18 1 543 16,47 834 8,90 221 2,36 91 0,97 51 0,54 2 0,02 9 367
Полтавська область 518 8,00 1 767 27,27 1 087 16,78 1 375 21,22 952 14,69 531 8,20 156 2,41 58 0,90 35 0,54 0 0,00 6 479
Рівненська область 376 7,16 1 460 27,81 845 16,10 1 092 20,80 795 15,14 438 8,34 138 2,63 69 1,31 34 0,65 3 0,06 5 250
Сумська область 302 6,52 1 267 27,35 750 16,19 1 035 22,34 684 14,76 373 8,05 123 2,65 55 1,19 42 0,91 2 0,04 4 633
Тернопільська область 308 8,12 934 24,63 628 16,56 895 23,60 584 15,40 332 8,76 68 1,79 28 0,74 14 0,37 1 0,03 3 792
Харківська область 707 6,72 2 581 24,52 1 617 15,36 2 341 22,24 1 741 16,54 1 011 9,60 298 2,83 141 1,34 81 0,77 8 0,08 10 526
Херсонська область 367 8,66 1 330 31,38 745 17,57 850 20,05 513 12,10 267 6,30 94 2,22 46 1,09 22 0,52 5 0,12 4 239
Хмельницька область 366 7,46 1 432 29,20 797 16,25 1 082 22,06 690 14,07 365 7,44 100 2,04 48 0,98 23 0,47 1 0,02 4 904
Черкаська область 274 6,27 1 013 23,17 673 15,39 981 22,44 753 17,22 448 10,25 115 2,63 81 1,85 32 0,73 2 0,05 4 372
Чернівецька область 149 7,16 628 30,18 372 17,88 478 22,97 262 12,59 117 5,62 44 2,11 21 1,01 10 0,48 0 0,00 2 081
Чернігівська область 354 7,76 1 214 26,61 704 15,43 1 008 22,10 665 14,58 393 8,61 108 2,37 80 1,75 35 0,77 1 0,02 4 562
м.Київ 373 4,20 1 350 15,21 950 10,71 1 697 19,13 1 820 20,51 1 440 16,23 644 7,26 344 3,88 238 2,68 17 0,19 8 873
м.Севастополь 3 5,88 9 17,65 6 11,76 8 15,69 10 19,61 7 13,73 4 7,84 3 5,88 1 1,96 0 0,00 51

9 840 6,69 36 288 24,68 22 382 15,22 32 118 21,84 23 552 16,02 14 601 9,93 4 835 3,29 2 193 1,49 1 153 0,78 74 0,05 147 036

                                                                                                                                                                                                                               

2.4.3.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.3. Тест із математики

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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Хмельницька область

Чернігівська область

Дніпропетровська область

Київська область

Вінницька область

Закарпатська область

Полтавська область

Кіровоградська область

Тернопільська область

Миколаївська область

Житомирська область

Херсонська область

2.4.3.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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Черкаська область

Харківська область

Івано‐Франківська область
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Дніпропетровська область

Тернопільська область

Київська область

Чернігівська область

Сумська область

Запорізька область

Рівненська область

Полтавська область

Закарпатська область

Житомирська область

Хмельницька область

Миколаївська область

Вінницька область

Кіровоградська область

Чернівецька область

Херсонська область

2.4.3.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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Автономна Республіка Крим

2.4.3.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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2.4.3.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 1 6,67 1 6,67 0 0,00 5 33,33 4 26,67 4 26,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 15
Вінницька область 29 9,32 82 26,37 69 22,19 60 19,29 41 13,18 20 6,43 3 0,96 4 1,29 3 0,96 0 0,00 311
Волинська область 15 8,24 36 19,78 34 18,68 38 20,88 33 18,13 16 8,79 6 3,30 2 1,10 2 1,10 0 0,00 182
Дніпропетровська область 53 9,31 143 25,13 114 20,04 100 17,57 97 17,05 34 5,98 10 1,76 12 2,11 5 0,88 1 0,18 569
Донецька область 14 4,65 36 11,96 58 19,27 80 26,58 54 17,94 39 12,96 13 4,32 5 1,66 2 0,66 0 0,00 301
Житомирська область 32 11,31 49 17,31 54 19,08 72 25,44 34 12,01 25 8,83 12 4,24 3 1,06 1 0,35 1 0,35 283
Закарпатська область 22 7,41 75 25,25 62 20,88 68 22,90 41 13,80 21 7,07 4 1,35 1 0,34 2 0,67 1 0,34 297
Запорізька область 33 8,99 82 22,34 80 21,80 75 20,44 56 15,26 27 7,36 9 2,45 2 0,54 3 0,82 0 0,00 367
Івано-Франківська область 19 7,42 56 21,88 50 19,53 53 20,70 42 16,41 23 8,98 8 3,13 3 1,17 2 0,78 0 0,00 256
Київська область 20 7,09 69 24,47 62 21,99 63 22,34 32 11,35 26 9,22 5 1,77 4 1,42 1 0,35 0 0,00 282
Кіровоградська область 25 12,08 52 25,12 31 14,98 50 24,15 22 10,63 16 7,73 6 2,90 4 1,93 0 0,00 1 0,48 207
Луганська область 7 4,49 18 11,54 26 16,67 38 24,36 47 30,13 14 8,97 5 3,21 1 0,64 0 0,00 0 0,00 156
Львівська область 16 5,11 57 18,21 63 20,13 60 19,17 53 16,93 37 11,82 16 5,11 8 2,56 2 0,64 1 0,32 313
Миколаївська область 41 12,85 75 23,51 70 21,94 64 20,06 36 11,29 19 5,96 8 2,51 3 0,94 3 0,94 0 0,00 319
Одеська область 35 9,83 91 25,56 77 21,63 69 19,38 48 13,48 24 6,74 10 2,81 0 0,00 2 0,56 0 0,00 356
Полтавська область 23 11,50 38 19,00 30 15,00 39 19,50 30 15,00 22 11,00 8 4,00 4 2,00 6 3,00 0 0,00 200
Рівненська область 21 10,05 39 18,66 35 16,75 42 20,10 37 17,70 17 8,13 12 5,74 3 1,44 3 1,44 0 0,00 209
Сумська область 9 6,12 29 19,73 26 17,69 34 23,13 24 16,33 15 10,20 5 3,40 3 2,04 2 1,36 0 0,00 147
Тернопільська область 13 6,74 27 13,99 46 23,83 41 21,24 37 19,17 17 8,81 9 4,66 1 0,52 2 1,04 0 0,00 193
Харківська область 31 10,00 48 15,48 55 17,74 54 17,42 59 19,03 42 13,55 11 3,55 6 1,94 4 1,29 0 0,00 310
Херсонська область 31 13,78 58 25,78 44 19,56 54 24,00 23 10,22 9 4,00 1 0,44 4 1,78 0 0,00 1 0,44 225
Хмельницька область 29 10,32 61 21,71 67 23,84 54 19,22 45 16,01 15 5,34 4 1,42 6 2,14 0 0,00 0 0,00 281
Черкаська область 15 7,28 36 17,48 39 18,93 44 21,36 38 18,45 19 9,22 9 4,37 3 1,46 3 1,46 0 0,00 206
Чернівецька область 13 7,74 29 17,26 37 22,02 33 19,64 33 19,64 15 8,93 3 1,79 1 0,60 3 1,79 1 0,60 168
Чернігівська область 20 9,57 34 16,27 50 23,92 48 22,97 31 14,83 15 7,18 3 1,44 3 1,44 4 1,91 1 0,48 209
м.Київ 48 6,89 108 15,49 101 14,49 163 23,39 117 16,79 91 13,06 39 5,60 15 2,15 14 2,01 1 0,14 697
м.Севастополь 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 20,00 2 40,00 1 20,00 0 0,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 5

615 8,71 1 429 20,23 1 380 19,54 1 502 21,26 1 116 15,80 623 8,82 219 3,10 102 1,44 69 0,98 9 0,13 7 064

                                                                                                                                                                                                                                                

2.4.4.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

2.4.4. Тест із всесвітньої історії

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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Полтавська область
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Миколаївська область

Херсонська область

2.4.4.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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Львівська область

Волинська область
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Дніпропетровська область

Херсонська область

Миколаївська область

Хмельницька область

Закарпатська область

Київська область

Одеська область

Вінницька область

2.4.4.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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2.4.4.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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2.4.4.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 2 3,03 6 9,09 12 18,18 15 22,73 14 21,21 7 10,61 6 9,09 3 4,55 1 1,52 0 0,00 66
Вінницька область 162 6,92 475 20,28 588 25,11 458 19,56 369 15,76 190 8,11 62 2,65 18 0,77 20 0,85 0 0,00 2 342
Волинська область 63 5,24 199 16,54 287 23,86 246 20,45 231 19,20 120 9,98 28 2,33 18 1,50 11 0,91 0 0,00 1 203
Дніпропетровська область 324 6,56 971 19,66 1 195 24,20 948 19,19 778 15,75 465 9,41 159 3,22 69 1,40 28 0,57 2 0,04 4 939
Донецька область 80 2,61 274 8,93 574 18,70 807 26,29 796 25,93 367 11,95 109 3,55 32 1,04 29 0,94 2 0,07 3 070
Житомирська область 134 7,42 361 19,98 491 27,17 357 19,76 274 15,16 133 7,36 42 2,32 9 0,50 5 0,28 1 0,06 1 807
Закарпатська область 52 5,32 193 19,75 242 24,77 207 21,19 155 15,86 86 8,80 29 2,97 9 0,92 4 0,41 0 0,00 977
Запорізька область 168 6,34 575 21,71 676 25,53 567 21,41 382 14,43 196 7,40 50 1,89 21 0,79 11 0,42 2 0,08 2 648
Івано-Франківська область 94 5,64 289 17,34 366 21,96 327 19,62 304 18,24 181 10,86 68 4,08 25 1,50 13 0,78 0 0,00 1 667
Київська область 122 5,50 372 16,76 499 22,48 473 21,31 393 17,70 233 10,50 76 3,42 31 1,40 21 0,95 0 0,00 2 220
Кіровоградська область 121 9,93 276 22,66 298 24,47 265 21,76 143 11,74 77 6,32 26 2,13 8 0,66 4 0,33 0 0,00 1 218
Луганська область 26 2,22 123 10,49 245 20,90 299 25,51 295 25,17 125 10,67 35 2,99 8 0,68 15 1,28 1 0,09 1 172
Львівська область 148 5,30 517 18,50 554 19,82 530 18,96 497 17,78 325 11,63 146 5,22 39 1,40 37 1,32 2 0,07 2 795
Миколаївська область 154 8,66 412 23,17 424 23,85 371 20,87 245 13,78 99 5,57 46 2,59 14 0,79 12 0,67 1 0,06 1 778
Одеська область 264 7,75 733 21,53 900 26,43 682 20,03 484 14,21 221 6,49 75 2,20 27 0,79 18 0,53 1 0,03 3 405
Полтавська область 201 7,49 610 22,73 686 25,56 537 20,01 372 13,86 192 7,15 59 2,20 16 0,60 11 0,41 0 0,00 2 684
Рівненська область 105 5,76 291 15,97 422 23,16 407 22,34 328 18,00 181 9,93 57 3,13 21 1,15 9 0,49 1 0,05 1 822
Сумська область 117 6,30 446 24,03 477 25,70 370 19,94 276 14,87 101 5,44 42 2,26 15 0,81 12 0,65 0 0,00 1 856
Тернопільська область 75 5,82 251 19,47 332 25,76 245 19,01 220 17,07 119 9,23 31 2,40 11 0,85 4 0,31 1 0,08 1 289
Харківська область 271 6,70 762 18,83 959 23,70 838 20,71 692 17,10 338 8,35 108 2,67 44 1,09 33 0,82 1 0,02 4 046
Херсонська область 110 7,62 337 23,35 371 25,71 266 18,43 201 13,93 105 7,28 27 1,87 17 1,18 9 0,62 0 0,00 1 443
Хмельницька область 116 6,42 368 20,37 478 26,45 340 18,82 286 15,83 140 7,75 46 2,55 23 1,27 10 0,55 0 0,00 1 807
Черкаська область 72 4,89 251 17,04 352 23,90 267 18,13 261 17,72 147 9,98 79 5,36 30 2,04 14 0,95 0 0,00 1 473
Чернівецька область 31 5,93 106 20,27 137 26,20 114 21,80 81 15,49 22 4,21 15 2,87 9 1,72 6 1,15 2 0,38 523
Чернігівська область 110 6,48 352 20,73 412 24,26 348 20,49 238 14,02 136 8,01 65 3,83 11 0,65 25 1,47 1 0,06 1 698
м.Київ 105 3,25 330 10,22 477 14,78 523 16,20 698 21,62 561 17,38 315 9,76 116 3,59 97 3,00 6 0,19 3 228
м.Севастополь 0 0,00 9 34,62 4 15,38 3 11,54 2 7,69 6 23,08 0 0,00 1 3,85 1 3,85 0 0,00 26

3 227 6,07 9 889 18,59 12 458 23,42 10 810 20,32 9 015 16,94 4 873 9,16 1 801 3,39 645 1,21 460 0,86 24 0,05 53 202

                                                                                                                                                                                                                                 

від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0

2.4.5.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.5. Тест із фізики

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5
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0,00

2,22

2,61

3,03

3,25

4,89

5,24

5,30

5,32

5,50

5,64

5,76

5,82

5,93

6,30

6,34

6,42

6,48

6,56

6,70

6,92

7,42

7,49

7,62

7,75

8,66

9,93

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00

м.Севастополь

Луганська область

Донецька область

Автономна Республіка Крим

м.Київ

Черкаська область

Волинська область

Львівська область

Закарпатська область

Київська область

Івано‐Франківська область

Рівненська область

Тернопільська область

Чернівецька область

Сумська область

Запорізька область

Хмельницька область

Чернігівська область

Дніпропетровська область

Харківська область

Вінницька область

Житомирська область

Полтавська область

Херсонська область

Одеська область

Миколаївська область

Кіровоградська область

2.4.5.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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25,00

27,27

27,62

31,40

38,32

39,13

39,23

39,29

40,40

40,94

42,54

43,86

44,52

44,99

45,23

45,39

46,46

46,82

47,02

47,13

47,15

47,24

47,96

48,29

49,06

49,73

50,00

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Київ

Автономна Республіка Крим

Донецька область

Луганська область

Львівська область

Рівненська область

Київська область

Івано‐Франківська область

Волинська область

Черкаська область

Харківська область

Дніпропетровська область

Закарпатська область

Чернігівська область

Тернопільська область

Вінницька область

Чернівецька область

Хмельницька область

Миколаївська область

Кіровоградська область

Житомирська область

Запорізька область

Одеська область

Полтавська область

Херсонська область

Сумська область

м.Севастополь

2.4.5.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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34,62

37,70

38,26

38,86

39,12

39,56

39,57

40,52

40,73

40,90

40,95

41,29

42,15

42,42

43,44

43,52

43,71

44,61

45,87

46,25

46,62

48,30

48,38

51,18

53,03

59,47

61,92

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

м.Севастополь

Херсонська область

Кіровоградська область

Миколаївська область

Сумська область

Одеська область

Полтавська область

Чернігівська область

Чернівецька область

Житомирська область

Хмельницька область

Вінницька область

Запорізька область

Дніпропетровська область

Тернопільська область

Черкаська область

Закарпатська область

Харківська область

Львівська область

Івано‐Франківська область

Київська область

Рівненська область

Волинська область

м.Київ

Автономна Республіка Крим

Луганська область

Донецька область

2.4.5.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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4,27

4,54

4,66

4,68

4,73

4,85

5,46

5,51

5,61

5,81

5,99

6,15

6,40

6,45

6,81

6,88

6,91

7,17

7,85

8,01

8,65

8,82

10,52

10,66

15,38

16,67

20,57

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00

Запорізька область

Житомирська область

Полтавська область

Кіровоградська область

Одеська область

Сумська область

Миколаївська область

Тернопільська область

Херсонська область

Хмельницька область

Волинська область

Харківська область

Вінницька область

Закарпатська область

Рівненська область

Чернівецька область

Луганська область

Дніпропетровська область

Донецька область

Чернігівська область

Київська область

Івано‐Франківська область

Львівська область

Черкаська область

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

м.Київ

2.4.5.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 0 0,00 4 8,00 6 12,00 11 22,00 14 28,00 13 26,00 2 4,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 50
Вінницька область 147 8,78 325 19,40 349 20,84 391 23,34 267 15,94 120 7,16 48 2,87 12 0,72 15 0,90 1 0,06 1 675
Волинська область 86 7,80 180 16,32 224 20,31 232 21,03 190 17,23 105 9,52 51 4,62 19 1,72 11 1,00 5 0,45 1 103
Дніпропетровська область 359 11,01 796 24,41 625 19,17 648 19,87 473 14,50 208 6,38 97 2,97 19 0,58 29 0,89 7 0,21 3 261
Донецька область 39 1,96 175 8,80 343 17,24 600 30,17 486 24,43 197 9,90 104 5,23 24 1,21 21 1,06 0 0,00 1 989
Житомирська область 175 10,79 345 21,27 324 19,98 325 20,04 234 14,43 137 8,45 50 3,08 18 1,11 9 0,55 5 0,31 1 622
Закарпатська область 101 8,49 238 20,02 217 18,25 275 23,13 197 16,57 80 6,73 56 4,71 12 1,01 13 1,09 0 0,00 1 189
Запорізька область 222 12,91 435 25,29 350 20,35 302 17,56 246 14,30 114 6,63 34 1,98 10 0,58 7 0,41 0 0,00 1 720
Івано-Франківська область 127 8,19 311 20,05 247 15,93 365 23,53 246 15,86 138 8,90 69 4,45 25 1,61 20 1,29 3 0,19 1 551
Київська область 190 11,85 377 23,50 351 21,88 315 19,64 208 12,97 91 5,67 51 3,18 14 0,87 7 0,44 0 0,00 1 604
Кіровоградська область 127 12,22 268 25,79 221 21,27 214 20,60 122 11,74 55 5,29 28 2,69 2 0,19 2 0,19 0 0,00 1 039
Луганська область 21 2,03 95 9,16 179 17,26 307 29,60 267 25,75 99 9,55 49 4,73 12 1,16 7 0,68 1 0,10 1 037
Львівська область 167 5,82 411 14,34 409 14,27 594 20,72 559 19,50 358 12,49 201 7,01 63 2,20 83 2,90 22 0,77 2 867
Миколаївська область 121 11,26 254 23,63 223 20,74 231 21,49 148 13,77 60 5,58 28 2,60 6 0,56 4 0,37 0 0,00 1 075
Одеська область 218 10,13 459 21,33 423 19,66 482 22,40 331 15,38 138 6,41 74 3,44 12 0,56 15 0,70 0 0,00 2 152
Полтавська область 157 10,83 392 27,03 297 20,48 291 20,07 201 13,86 70 4,83 31 2,14 7 0,48 4 0,28 0 0,00 1 450
Рівненська область 105 7,84 253 18,89 270 20,16 258 19,27 210 15,68 137 10,23 73 5,45 20 1,49 13 0,97 0 0,00 1 339
Сумська область 139 9,76 350 24,58 314 22,05 298 20,93 177 12,43 89 6,25 33 2,32 12 0,84 11 0,77 1 0,07 1 424
Тернопільська область 75 6,80 172 15,59 210 19,04 254 23,03 186 16,86 118 10,70 56 5,08 17 1,54 14 1,27 1 0,09 1 103
Харківська область 217 10,02 456 21,06 447 20,65 464 21,43 338 15,61 134 6,19 74 3,42 15 0,69 17 0,79 3 0,14 2 165
Херсонська область 112 10,33 271 25,00 250 23,06 220 20,30 139 12,82 64 5,90 19 1,75 4 0,37 4 0,37 1 0,09 1 084
Хмельницька область 129 8,68 345 23,22 301 20,26 329 22,14 176 11,84 133 8,95 44 2,96 18 1,21 10 0,67 1 0,07 1 486
Черкаська область 128 9,42 311 22,88 260 19,13 290 21,34 201 14,79 106 7,80 36 2,65 9 0,66 17 1,25 1 0,07 1 359
Чернівецька область 77 10,17 168 22,19 152 20,08 172 22,72 83 10,96 65 8,59 23 3,04 7 0,92 9 1,19 1 0,13 757
Чернігівська область 109 10,26 245 23,07 215 20,24 208 19,59 141 13,28 90 8,47 30 2,82 11 1,04 9 0,85 4 0,38 1 062
м.Київ 129 6,60 306 15,64 341 17,43 395 20,19 390 19,94 222 11,35 110 5,62 28 1,43 31 1,58 4 0,20 1 956
м.Севастополь 1 6,25 0 0,00 2 12,50 3 18,75 3 18,75 4 25,00 3 18,75 0 0,00 0 0,00 0 0,00 16

3 478 8,89 7 942 20,29 7 550 19,29 8 474 21,65 6 233 15,93 3 145 8,04 1 474 3,77 396 1,01 382 0,98 61 0,16 39 135

                                                                                                                                                                                                                                

від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0

2.4.6.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

2.4.6. Тест із хімії

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5
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0,00

1,96

2,03

5,82

6,25

6,60

6,80

7,80

7,84

8,19

8,49

8,68

8,78

9,42

9,76

10,02

10,13

10,17

10,26

10,33

10,79

10,83

11,01

11,26

11,85

12,22

12,91

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00

Автономна Республіка Крим

Донецька область

Луганська область

Львівська область

м.Севастополь

м.Київ

Тернопільська область

Волинська область

Рівненська область

Івано‐Франківська область

Закарпатська область

Хмельницька область

Вінницька область

Черкаська область

Сумська область

Харківська область

Одеська область

Чернівецька область

Чернігівська область

Херсонська область

Житомирська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Миколаївська область

Київська область

Кіровоградська область

Запорізька область

2.4.6.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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12,50

20,00

26,04

26,42

28,60

33,08

34,63

35,98

36,63

38,27

39,06

40,24

40,99

41,25

41,71

42,02

42,27

43,31

43,47

43,58

44,37

45,39

45,64

46,63

47,06

47,52

48,06

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

Донецька область

Луганська область

Львівська область

м.Київ

Тернопільська область

Івано‐Франківська область

Волинська область

Закарпатська область

Рівненська область

Вінницька область

Одеська область

Житомирська область

Харківська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

Хмельницька область

Дніпропетровська область

Миколаївська область

Київська область

Запорізька область

Сумська область

Кіровоградська область

Полтавська область

Херсонська область

2.4.6.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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36,00

36,85

37,27

37,36

37,64

37,86

39,04

39,36

39,50

39,53

40,58

40,94

41,11

42,38

42,94

43,17

44,66

44,84

45,13

45,24

47,33

48,52

49,39

62,34

62,50

62,58

72,00

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

Кіровоградська область

Київська область

Запорізька область

Херсонська область

Сумська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Чернігівська область

Чернівецька область

Миколаївська область

Хмельницька область

Житомирська область

Харківська область

Черкаська область

Одеська область

Рівненська область

Закарпатська область

Вінницька область

Івано‐Франківська область

Волинська область

Тернопільська область

м.Київ

Львівська область

Донецька область

м.Севастополь

Луганська область

Автономна Республіка Крим

2.4.6.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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3,79

4,19

4,24

4,72

4,84

5,92

5,95

5,97

6,15

6,18

6,38

7,03

7,06

7,16

7,27

8,00

8,06

8,58

8,97

9,65

9,93

10,34

10,70

11,24

11,81

16,18

18,75

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00 18,00 20,00

Полтавська область

Запорізька область

Херсонська область

Кіровоградська область

Миколаївська область

Київська область

Одеська область

Сумська область

Вінницька область

Черкаська область

Дніпропетровська область

Житомирська область

Чернігівська область

Харківська область

Хмельницька область

Автономна Республіка Крим

Чернівецька область

Закарпатська область

Луганська область

Донецька область

Рівненська область

Волинська область

Івано‐Франківська область

Тернопільська область

м.Київ

Львівська область

м.Севастополь

2.4.6.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 1 1,41 8 11,27 1 1,41 16 22,54 12 16,90 18 25,35 9 12,68 6 8,45 0 0,00 0 0,00 71
Вінницька область 372 9,58 821 21,14 806 20,76 816 21,01 593 15,27 296 7,62 104 2,68 49 1,26 24 0,62 2 0,05 3 883
Волинська область 213 7,93 552 20,56 565 21,04 561 20,89 428 15,94 206 7,67 89 3,31 45 1,68 23 0,86 3 0,11 2 685
Дніпропетровська область 569 9,10 1 252 20,01 1 314 21,00 1 363 21,79 951 15,20 526 8,41 182 2,91 63 1,01 33 0,53 3 0,05 6 256
Донецька область 149 4,46 337 10,10 463 13,87 617 18,48 754 22,59 581 17,41 250 7,49 134 4,01 47 1,41 6 0,18 3 338
Житомирська область 380 9,77 866 22,26 805 20,69 797 20,49 571 14,68 301 7,74 114 2,93 39 1,00 15 0,39 2 0,05 3 890
Закарпатська область 329 12,47 591 22,40 517 19,60 474 17,97 360 13,65 198 7,51 97 3,68 42 1,59 30 1,14 0 0,00 2 638
Запорізька область 312 8,58 723 19,88 738 20,29 825 22,68 593 16,30 272 7,48 103 2,83 44 1,21 23 0,63 4 0,11 3 637
Івано-Франківська область 300 9,95 660 21,90 529 17,55 534 17,72 467 15,49 303 10,05 132 4,38 55 1,82 32 1,06 2 0,07 3 014
Київська область 333 9,18 830 22,88 764 21,06 730 20,12 559 15,41 238 6,56 105 2,89 52 1,43 16 0,44 1 0,03 3 628
Кіровоградська область 227 10,03 513 22,67 473 20,90 469 20,72 335 14,80 151 6,67 65 2,87 23 1,02 7 0,31 0 0,00 2 263
Луганська область 64 4,09 152 9,72 193 12,35 298 19,07 395 25,27 247 15,80 112 7,17 70 4,48 31 1,98 1 0,06 1 563
Львівська область 410 7,54 975 17,93 936 17,21 994 18,28 934 17,17 611 11,23 311 5,72 168 3,09 94 1,73 6 0,11 5 439
Миколаївська область 370 12,77 671 23,15 599 20,67 600 20,70 361 12,46 189 6,52 69 2,38 26 0,90 13 0,45 0 0,00 2 898
Одеська область 473 11,26 931 22,16 822 19,57 761 18,11 642 15,28 352 8,38 143 3,40 58 1,38 19 0,45 0 0,00 4 201
Полтавська область 310 8,99 742 21,53 722 20,95 739 21,44 543 15,75 252 7,31 89 2,58 33 0,96 16 0,46 1 0,03 3 447
Рівненська область 327 9,55 792 23,12 706 20,61 697 20,35 497 14,51 242 7,07 93 2,72 48 1,40 23 0,67 0 0,00 3 425
Сумська область 263 8,61 625 20,47 609 19,95 667 21,85 486 15,92 273 8,94 75 2,46 35 1,15 18 0,59 2 0,07 3 053
Тернопільська область 212 9,51 432 19,37 410 18,39 404 18,12 374 16,77 219 9,82 97 4,35 50 2,24 30 1,35 2 0,09 2 230
Харківська область 392 8,96 773 17,66 879 20,08 946 21,61 713 16,29 391 8,93 154 3,52 89 2,03 35 0,80 5 0,11 4 377
Херсонська область 301 10,84 644 23,20 655 23,60 547 19,70 368 13,26 171 6,16 68 2,45 18 0,65 4 0,14 0 0,00 2 776
Хмельницька область 315 10,11 661 21,21 618 19,83 648 20,79 475 15,24 248 7,96 86 2,76 46 1,48 18 0,58 2 0,06 3 117
Черкаська область 224 7,44 607 20,17 603 20,04 680 22,60 502 16,68 247 8,21 94 3,12 31 1,03 21 0,70 0 0,00 3 009
Чернівецька область 191 11,99 332 20,84 325 20,40 304 19,08 248 15,57 113 7,09 41 2,57 22 1,38 16 1,00 1 0,06 1 593
Чернігівська область 250 9,16 636 23,31 609 22,32 540 19,79 401 14,70 185 6,78 70 2,57 22 0,81 12 0,44 3 0,11 2 728
м.Київ 275 6,88 587 14,69 630 15,76 770 19,26 785 19,64 500 12,51 253 6,33 119 2,98 73 1,83 5 0,13 3 997
м.Севастополь 1 3,85 2 7,69 2 7,69 7 26,92 6 23,08 4 15,38 2 7,69 1 3,85 0 0,00 1 3,85 26

7 563 9,09 16 715 20,09 16 293 19,59 16 804 20,20 13 353 16,05 7 334 8,82 3 007 3,61 1 388 1,67 673 0,81 52 0,06 83 182

                                                                                                                                                                                                                                

2.4.7.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

2.4.7. Тест із біології

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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1,41

3,85

4,09

4,46

6,88

7,44

7,54

7,93

8,58

8,61

8,96

8,99

9,10

9,16

9,18

9,51

9,55

9,58

9,77

9,95

10,03

10,11

10,84

11,26

11,99

12,47

12,77

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Луганська область

Донецька область

м.Київ

Черкаська область

Львівська область

Волинська область

Запорізька область

Сумська область

Харківська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Чернігівська область

Київська область

Тернопільська область

Рівненська область

Вінницька область

Житомирська область

Івано‐Франківська область

Кіровоградська область

Хмельницька область

Херсонська область

Одеська область

Чернівецька область

Закарпатська область

Миколаївська область

2.4.7.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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12,68

15,38

22,07

23,97

30,45

35,14

37,74

37,76

39,45

40,17

40,21

40,42

41,02

41,03

41,24

41,60

41,73

41,90

42,00

42,47

42,96

43,57

43,74

43,82

43,94

45,64

46,79

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00 45,00 50,00

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Луганська область

Донецька область

м.Київ

Львівська область

Харківська область

Тернопільська область

Івано‐Франківська область

Запорізька область

Черкаська область

Сумська область

Дніпропетровська область

Хмельницька область

Чернівецька область

Волинська область

Одеська область

Вінницька область

Закарпатська область

Полтавська область

Житомирська область

Кіровоградська область

Рівненська область

Миколаївська область

Київська область

Чернігівська область

Херсонська область

2.4.7.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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37,45

37,57

38,20

39,63

39,73

40,15

40,24

40,54

40,61

40,90

41,23

41,95

42,00

42,11

42,76

42,96

43,43

43,85

44,32

44,94

44,98

45,63

48,19

53,59

55,85

57,69

59,15

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Закарпатська область

Херсонська область

Миколаївська область

Чернігівська область

Одеська область

Рівненська область

Чернівецька область

Івано‐Франківська область

Кіровоградська область

Київська область

Житомирська область

Вінницька область

Хмельницька область

Тернопільська область

Волинська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Львівська область

Харківська область

Сумська область

Запорізька область

Черкаська область

м.Київ

Донецька область

Луганська область

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

2.4.7.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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4,79

5,21

5,57

5,57

5,79

5,98

6,03

6,04

6,27

6,46

6,53

6,57

6,57

6,71

6,87

7,28

7,71

8,07

8,98

10,05

10,63

13,48

14,49

17,97

17,98

23,08

26,76

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00

Херсонська область

Миколаївська область

Полтавська область

Чернігівська область

Кіровоградська область

Київська область

Сумська область

Житомирська область

Запорізька область

Дніпропетровська область

Чернівецька область

Вінницька область

Рівненська область

Черкаська область

Хмельницька область

Одеська область

Волинська область

Закарпатська область

Харківська область

Івано‐Франківська область

Тернопільська область

Львівська область

м.Київ

Донецька область

Луганська область

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

2.4.7.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 5 6,76 8 10,81 4 5,41 13 17,57 23 31,08 13 17,57 6 8,11 2 2,70 0 0,00 0 0,00 74
Вінницька область 316 10,69 544 18,40 577 19,51 626 21,17 469 15,86 270 9,13 83 2,81 40 1,35 28 0,95 4 0,14 2 957
Волинська область 142 7,03 271 13,41 349 17,27 518 25,63 352 17,42 231 11,43 86 4,26 46 2,28 24 1,19 2 0,10 2 021
Дніпропетровська область 557 11,25 985 19,89 996 20,11 1 093 22,07 724 14,62 409 8,26 117 2,36 51 1,03 20 0,40 0 0,00 4 952
Донецька область 106 4,09 247 9,54 363 14,02 625 24,13 561 21,66 431 16,64 160 6,18 57 2,20 37 1,43 3 0,12 2 590
Житомирська область 174 9,39 375 20,23 367 19,80 423 22,82 277 14,94 151 8,14 51 2,75 22 1,19 14 0,76 0 0,00 1 854
Закарпатська область 220 13,66 351 21,79 322 19,99 299 18,56 209 12,97 142 8,81 39 2,42 19 1,18 9 0,56 1 0,06 1 611
Запорізька область 287 11,29 535 21,05 511 20,11 573 22,55 354 13,93 191 7,52 52 2,05 23 0,91 15 0,59 0 0,00 2 541
Івано-Франківська область 310 12,39 446 17,83 504 20,14 534 21,34 366 14,63 192 7,67 90 3,60 38 1,52 21 0,84 1 0,04 2 502
Київська область 298 9,34 625 19,59 639 20,03 694 21,75 471 14,76 279 8,74 107 3,35 44 1,38 33 1,03 1 0,03 3 191
Кіровоградська область 126 11,81 203 19,03 227 21,27 251 23,52 152 14,25 71 6,65 24 2,25 6 0,56 7 0,66 0 0,00 1 067
Луганська область 35 3,12 98 8,74 168 14,99 247 22,03 271 24,17 188 16,77 58 5,17 37 3,30 19 1,69 0 0,00 1 121
Львівська область 451 9,73 852 18,39 879 18,97 984 21,24 681 14,70 453 9,78 176 3,80 96 2,07 59 1,27 2 0,04 4 633
Миколаївська область 147 11,50 274 21,44 235 18,39 283 22,14 189 14,79 93 7,28 33 2,58 14 1,10 9 0,70 1 0,08 1 278
Одеська область 434 14,30 619 20,40 591 19,47 634 20,89 429 14,14 208 6,85 82 2,70 22 0,72 16 0,53 0 0,00 3 035
Полтавська область 252 10,12 486 19,52 497 19,96 542 21,77 404 16,22 207 8,31 54 2,17 34 1,37 14 0,56 0 0,00 2 490
Рівненська область 148 7,58 283 14,49 354 18,13 450 23,04 383 19,61 229 11,73 56 2,87 34 1,74 15 0,77 1 0,05 1 953
Сумська область 157 9,79 275 17,14 298 18,58 374 23,32 255 15,90 142 8,85 63 3,93 25 1,56 13 0,81 2 0,12 1 604
Тернопільська область 215 9,28 394 17,01 401 17,31 504 21,76 415 17,92 233 10,06 86 3,71 43 1,86 23 0,99 2 0,09 2 316
Харківська область 435 11,61 709 18,92 735 19,62 793 21,16 615 16,41 314 8,38 80 2,14 35 0,93 29 0,77 2 0,05 3 747
Херсонська область 162 10,92 347 23,40 307 20,70 328 22,12 208 14,03 88 5,93 25 1,69 11 0,74 7 0,47 0 0,00 1 483
Хмельницька область 202 9,24 392 17,94 406 18,58 464 21,24 386 17,67 211 9,66 73 3,34 33 1,51 18 0,82 0 0,00 2 185
Черкаська область 143 7,27 300 15,24 383 19,46 478 24,29 360 18,29 195 9,91 68 3,46 22 1,12 18 0,91 1 0,05 1 968
Чернівецька область 121 11,80 210 20,49 223 21,76 216 21,07 140 13,66 74 7,22 20 1,95 14 1,37 7 0,68 0 0,00 1 025
Чернігівська область 193 9,67 402 20,15 416 20,85 437 21,90 296 14,84 169 8,47 48 2,41 17 0,85 17 0,85 0 0,00 1 995
м.Київ 353 8,14 697 16,06 731 16,85 900 20,74 746 17,19 499 11,50 242 5,58 91 2,10 77 1,77 3 0,07 4 339
м.Севастополь 1 5,88 1 5,88 3 17,65 4 23,53 5 29,41 1 5,88 2 11,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17

5 990 9,89 10 929 18,05 11 486 18,97 13 287 21,94 9 741 16,09 5 684 9,39 1 981 3,27 876 1,45 549 0,91 26 0,04 60 549

від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0

2.4.8.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.8. Тест із географії

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5
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3,12

4,09

5,88

6,76

7,03

7,27

7,58

8,14

9,24

9,28

9,34

9,39

9,67

9,73

9,88

10,12

10,69

10,92

11,25

11,29

11,50

11,61

11,80

11,81

12,39

13,66

14,30

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00

Луганська область

Донецька область

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

Волинська область

Черкаська область

Рівненська область

м.Київ

Хмельницька область

Тернопільська область

Київська область

Житомирська область

Чернігівська область

Львівська область

Сумська область

Полтавська область

Вінницька область

Херсонська область

Дніпропетровська область

Запорізька область

Миколаївська область

Харківська область

Чернівецька область

Кіровоградська область

Івано‐Франківська область

Закарпатська область

Одеська область

2.4.8.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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16,22

23,53

23,55

23,73

30,68

32,62

32,91

34,33

34,71

35,72

37,71

37,36

37,91

37,97

38,54

39,48

39,61

39,83

39,87

40,00

40,02

40,30

41,00

41,16

41,78

42,24

44,10

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00 45,00 50,00

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Донецька область

Луганська область

Волинська область

Рівненська область

м.Київ

Тернопільська область

Черкаська область

Сумська область

Хмельницька область

Львівська область

Вінницька область

Івано‐Франківська область

Харківська область

Полтавська область

Київська область

Миколаївська область

Одеська область

Дніпропетровська область

Житомирська область

Кіровоградська область

Чернігівська область

Запорізька область

Закарпатська область

Чернівецька область

Херсонська область

2.4.8.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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38,36

40,20

40,26

41,27

41,81

42,74

42,74

42,96

42,97

43,23

43,26

43,43

43,96

44,88

44,28

44,34

45,70

46,18

46,62

47,41

50,61

51,51

51,71

58,11

58,82

59,19

59,32

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Закарпатська область

Чернівецька область

Одеська область

Херсонська область

Івано‐Франківська область

Кіровоградська область

Запорізька область

Миколаївська область

Дніпропетровська область

Львівська область

Чернігівська область

Київська область

Вінницька область

Харківська область

Житомирська область

Полтавська область

Сумська область

Хмельницька область

м.Київ

Тернопільська область

Черкаська область

Рівненська область

Волинська область

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Донецька область

Луганська область

2.4.8.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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3,71

4,80

5,15

5,57

5,71

5,76

5,76

5,78

6,06

6,07

6,21

6,31

7,42

7,44

7,62

7,83

8,05

8,29

8,79

7,73

9,67

10,59

11,76

12,33

13,17

13,83

18,92

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00 18,00 20,00

Херсонська область

Запорізька область

Кіровоградська область

Одеська область

Миколаївська область

Чернівецька область

Харківська область

Дніпропетровська область

Полтавська область

Чернігівська область

Закарпатська область

Житомирська область

Черкаська область

Вінницька область

Київська область

Івано‐Франківська область

Хмельницька область

Рівненська область

Сумська область

Тернопільська область

Львівська область

Волинська область

м.Севастополь

м.Київ

Донецька область

Луганська область

Автономна Республіка Крим

2.4.8.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 5 3,45 24 16,55 19 13,10 32 22,07 31 21,38 20 13,79 7 4,83 5 3,45 2 1,38 0 0,00 145
Вінницька область 298 10,76 642 23,19 562 20,30 567 20,48 383 13,83 194 7,01 59 2,13 48 1,73 15 0,54 1 0,04 2 769
Волинська область 101 6,42 292 18,58 324 20,61 362 23,03 274 17,43 148 9,41 35 2,23 26 1,65 9 0,57 1 0,06 1 572
Дніпропетровська область 518 8,85 1 224 20,92 1 118 19,11 1 369 23,40 879 15,02 466 7,96 150 2,56 93 1,59 32 0,55 2 0,03 5 851
Донецька область 172 4,26 760 18,84 800 19,83 1 040 25,77 801 19,85 329 8,15 67 1,66 48 1,19 18 0,45 0 0,00 4 035
Житомирська область 204 9,09 496 22,11 465 20,73 477 21,27 341 15,20 179 7,98 36 1,60 27 1,20 16 0,71 2 0,09 2 243
Закарпатська область 172 10,51 391 23,89 297 18,14 352 21,50 223 13,62 121 7,39 40 2,44 29 1,77 10 0,61 2 0,12 1 637
Запорізька область 415 11,63 867 24,30 645 18,08 731 20,49 484 13,57 268 7,51 87 2,44 45 1,26 23 0,64 3 0,08 3 568
Івано-Франківська область 208 9,71 450 21,00 360 16,80 483 22,54 314 14,65 206 9,61 56 2,61 43 2,01 21 0,98 2 0,09 2 143
Київська область 352 9,69 832 22,89 759 20,89 772 21,24 497 13,68 261 7,18 81 2,23 56 1,54 23 0,63 1 0,03 3 634
Кіровоградська область 170 10,14 358 21,35 318 18,96 385 22,96 269 16,04 116 6,92 34 2,03 18 1,07 9 0,54 0 0,00 1 677
Луганська область 67 3,39 374 18,94 381 19,29 517 26,18 387 19,59 165 8,35 42 2,13 36 1,82 5 0,25 1 0,05 1 975
Львівська область 423 7,70 907 16,50 914 16,63 1 262 22,96 992 18,05 608 11,06 157 2,86 147 2,67 68 1,24 19 0,35 5 497
Миколаївська область 308 12,61 590 24,15 451 18,46 481 19,69 319 13,06 176 7,20 67 2,74 36 1,47 14 0,57 1 0,04 2 443
Одеська область 625 11,66 1 224 22,83 1 019 19,00 1 114 20,78 760 14,17 398 7,42 123 2,29 68 1,27 30 0,56 1 0,02 5 362
Полтавська область 229 9,20 550 22,11 492 19,77 556 22,35 375 15,07 187 7,52 49 1,97 36 1,45 11 0,44 3 0,12 2 488
Рівненська область 158 9,86 293 18,28 341 21,27 373 23,27 237 14,78 133 8,30 29 1,81 31 1,93 4 0,25 4 0,25 1 603
Сумська область 175 9,85 413 23,24 354 19,92 415 23,35 229 12,89 131 7,37 30 1,69 19 1,07 8 0,45 3 0,17 1 777
Тернопільська область 141 7,81 344 19,06 354 19,61 459 25,43 286 15,84 148 8,20 47 2,60 22 1,22 4 0,22 0 0,00 1 805
Харківська область 489 9,37 1 073 20,56 953 18,26 1 229 23,54 760 14,56 451 8,64 122 2,34 91 1,74 46 0,88 6 0,11 5 220
Херсонська область 248 11,08 594 26,54 479 21,40 472 21,09 260 11,62 119 5,32 33 1,47 21 0,94 11 0,49 1 0,04 2 238
Хмельницька область 251 10,62 528 22,34 505 21,36 515 21,79 311 13,16 144 6,09 45 1,90 49 2,07 8 0,34 8 0,34 2 364
Черкаська область 190 8,99 455 21,52 416 19,68 473 22,37 310 14,66 160 7,57 43 2,03 49 2,32 16 0,76 2 0,09 2 114
Чернівецька область 81 8,84 185 20,20 194 21,18 184 20,09 144 15,72 71 7,75 23 2,51 18 1,97 16 1,75 0 0,00 916
Чернігівська область 152 8,15 377 20,21 379 20,32 471 25,25 266 14,26 139 7,45 38 2,04 32 1,72 10 0,54 1 0,05 1 865
м.Київ 549 6,31 1 349 15,50 1 270 14,60 1 912 21,97 1 640 18,85 1 126 12,94 403 4,63 270 3,10 158 1,82 24 0,28 8 701
м.Севастополь 2 3,92 4 7,84 5 9,80 11 21,57 15 29,41 8 15,69 4 7,84 2 3,92 0 0,00 0 0,00 51

6 703 8,86 15 596 20,60 14 174 18,73 17 014 22,48 11 787 15,57 6 472 8,55 1 907 2,52 1 365 1,80 587 0,78 88 0,12 75 693

                                                                                                                                                                                                                               

2.4.9.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.9. Тест з англійської мови

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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3,39

3,45

3,92

4,26

6,31

6,42

7,70

7,81

8,15

8,84

8,85

8,99

9,09

9,20

9,37

9,69

9,71

9,85

9,86

10,14

10,51

10,62

10,76

11,08

11,63

11,66

12,61

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00

Луганська область

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Донецька область

м.Київ

Волинська область

Львівська область

Тернопільська область

Чернігівська область

Чернівецька область

Дніпропетровська область

Черкаська область

Житомирська область

Полтавська область

Харківська область

Київська область

Івано‐Франківська область

Сумська область

Рівненська область

Кіровоградська область

Закарпатська область

Хмельницька область

Вінницька область

Херсонська область

Запорізька область

Одеська область

Миколаївська область

2.4.9.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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17,65

29,66

30,10

33,13

37,80

38,23

38,66

38,67

38,81

39,19

39,55

40,03

40,31

40,54

41,20

41,38

41,83

41,88

42,03

42,38

42,61

42,84

43,16

43,48

43,70

43,78

47,94

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

м.Київ

Львівська область

Івано‐Франківська область

Луганська область

Донецька область

Тернопільська область

Харківська область

Волинська область

Рівненська область

Дніпропетровська область

Кіровоградська область

Чернігівська область

Черкаська область

Чернівецька область

Одеська область

Полтавська область

Закарпатська область

Запорізька область

Миколаївська область

Житомирська область

Сумська область

Вінницька область

Хмельницька область

Київська область

Херсонська область

2.4.9.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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36,55

37,54

38,64

38,71

38,91

39,17

39,63

39,85

40,00

41,42

41,47

42,10

42,44

42,84

43,11

43,41

43,54

43,89

44,66

46,06

46,65

47,99

49,06

50,34

51,14

51,18

52,94

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Херсонська область

Миколаївська область

Вінницька область

Запорізька область

Закарпатська область

Хмельницька область

Київська область

Чернівецька область

Одеська область

Житомирська область

Сумська область

Черкаська область

Полтавська область

Івано‐Франківська область

Рівненська область

Дніпропетровська область

Харківська область

Кіровоградська область

Чернігівська область

Волинська область

Тернопільська область

Львівська область

м.Київ

Автономна Республіка Крим

Луганська область

Донецька область

м.Севастополь

2.4.9.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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4,42

5,51

5,66

5,90

6,47

6,51

6,51

6,64

6,65

6,87

6,91

7,11

7,24

7,25

7,29

7,49

7,71

7,71

8,28

8,33

8,55

9,66

9,93

11,19

14,53

16,55

25,49

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00

Херсонська область

Сумська область

Кіровоградська область

Донецька область

Полтавська область

Одеська область

Хмельницька область

Житомирська область

Чернігівська область

Тернопільська область

Київська область

Вінницька область

Луганська область

Миколаївська область

Запорізька область

Рівненська область

Дніпропетровська область

Черкаська область

Харківська область

Волинська область

Закарпатська область

Івано‐Франківська область

Чернівецька область

Львівська область

м.Київ

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

2.4.9.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Вінницька область 0 0,00 1 16,67 0 0,00 2 33,33 2 33,33 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6
Волинська область 1 16,67 1 16,67 1 16,67 0 0,00 2 33,33 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6
Дніпропетровська область 4 6,78 13 22,03 19 32,20 8 13,56 11 18,64 2 3,39 2 3,39 0 0,00 0 0,00 0 0,00 59
Донецька область 2 4,88 5 12,20 5 12,20 6 14,63 12 29,27 7 17,07 2 4,88 2 4,88 0 0,00 0 0,00 41
Житомирська область 0 0,00 1 4,17 9 37,50 7 29,17 4 16,67 2 8,33 0 0,00 1 4,17 0 0,00 0 0,00 24
Закарпатська область 5 13,16 14 36,84 12 31,58 6 15,79 0 0,00 1 2,63 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 38
Запорізька область 4 8,51 5 10,64 6 12,77 14 29,79 12 25,53 3 6,38 1 2,13 1 2,13 1 2,13 0 0,00 47
Івано-Франківська область 2 6,45 12 38,71 6 19,35 7 22,58 1 3,23 3 9,68 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 31
Київська область 0 0,00 2 11,76 4 23,53 7 41,18 2 11,76 2 11,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17
Кіровоградська область 1 25,00 2 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4
Луганська область 0 0,00 6 35,29 2 11,76 5 29,41 4 23,53 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17
Львівська область 1 1,75 10 17,54 11 19,30 15 26,32 9 15,79 7 12,28 1 1,75 3 5,26 0 0,00 0 0,00 57
Миколаївська область 0 0,00 5 83,33 0 0,00 0 0,00 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6
Одеська область 3 5,08 9 15,25 16 27,12 11 18,64 9 15,25 6 10,17 3 5,08 1 1,69 1 1,69 0 0,00 59
Полтавська область 0 0,00 3 30,00 2 20,00 0 0,00 2 20,00 2 20,00 0 0,00 1 10,00 0 0,00 0 0,00 10
Рівненська область 0 0,00 1 5,88 4 23,53 4 23,53 4 23,53 3 17,65 1 5,88 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17
Сумська область 2 40,00 0 0,00 0 0,00 2 40,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5
Тернопільська область 2 15,38 6 46,15 2 15,38 1 7,69 1 7,69 0 0,00 1 7,69 0 0,00 0 0,00 0 0,00 13
Харківська область 2 5,56 6 16,67 6 16,67 14 38,89 4 11,11 1 2,78 2 5,56 0 0,00 1 2,78 0 0,00 36
Херсонська область 0 0,00 7 50,00 4 28,57 1 7,14 2 14,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 14
Хмельницька область 1 20,00 2 40,00 0 0,00 1 20,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5
Черкаська область 0 0,00 1 11,11 1 11,11 5 55,56 1 11,11 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 11,11 0 0,00 9
Чернівецька область 14 11,97 36 30,77 32 27,35 20 17,09 7 5,98 3 2,56 4 3,42 1 0,85 0 0,00 0 0,00 117
Чернігівська область 0 0,00 2 20,00 3 30,00 0 0,00 1 10,00 2 20,00 0 0,00 1 10,00 1 10,00 0 0,00 10
м.Київ 1 1,12 13 14,61 7 7,87 17 19,10 19 21,35 19 21,35 6 6,74 5 5,62 1 1,12 1 1,12 89
м.Севастополь 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 66,67 1 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3

45 6,08 163 22,03 152 20,54 153 20,68 114 15,41 67 9,05 23 3,11 16 2,16 6 0,81 1 0,14 740

                                                                                                                                                                                                                               

від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0

2.4.10.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.10. Тест із французької мови

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

1,12

1,75

4,88

5,08

5,56

6,45

6,78

8,51

11,97

13,16

15,38

16,67

20,00

25,00

40,00

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00 45,00

Миколаївська область

Черкаська область

Луганська область

Полтавська область

м.Севастополь

Херсонська область

Чернігівська область

Житомирська область

Вінницька область

Київська область

Рівненська область

м.Київ

Львівська область

Донецька область

Одеська область

Харківська область

Івано‐Франківська область

Дніпропетровська область

Запорізька область

Чернівецька область

Закарпатська область

Тернопільська область

Волинська область

Хмельницька область

Кіровоградська область

Сумська область

2.4.10.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

16,67

22,22

22,47

23,40

24,39

29,41

33,33

33,33

35,29

36,84

40,00

41,67

42,37

47,06

50,00

50,00

50,00

54,24

58,06

58,12

61,54

68,42

78,57

83,33

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00

м.Севастополь

Сумська область

Вінницька область

Черкаська область

м.Київ

Запорізька область

Донецька область

Рівненська область

Волинська область

Харківська область

Київська область

Львівська область

Хмельницька область

Житомирська область

Одеська область

Луганська область

Полтавська область

Кіровоградська область

Чернігівська область

Дніпропетровська область

Івано‐Франківська область

Чернівецька область

Тернопільська область

Закарпатська область

Херсонська область

Миколаївська область

2.4.10.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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15,38

16,67

18,42

20,00

21,43

23,93

25,00

30,00

32,20

35,48

40,00

42,37

50,00

50,00

50,88

52,78

52,94

53,93

56,10

58,82

60,00

61,70

64,71

66,67

66,67

83,33

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00

Тернопільська область

Миколаївська область

Закарпатська область

Чернігівська область

Херсонська область

Чернівецька область

Кіровоградська область

Полтавська область

Дніпропетровська область

Івано‐Франківська область

Хмельницька область

Одеська область

Житомирська область

Волинська область

Львівська область

Харківська область

Луганська область

м.Київ

Донецька область

Рівненська область

Сумська область

Запорізька область

Київська область

Черкаська область

м.Севастополь

Вінницька область

2.4.10.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

5,98

6,38

6,78

7,69

8,33

8,33

10,17

10,53

11,11

11,76

14,63

20,00

22,47

30,00

33,33

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00

Хмельницька область

Вінницька область

Київська область

Сумська область

Волинська область

Миколаївська область

Закарпатська область

Кіровоградська область

Івано‐Франківська область

Херсонська область

Луганська область

Чернівецька область

Запорізька область

Дніпропетровська область

Тернопільська область

Житомирська область

Харківська область

Одеська область

Львівська область

Черкаська область

Рівненська область

Донецька область

Полтавська область

м.Київ

Чернігівська область

м.Севастополь

2.4.10.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 0 0,00 1 25,00 2 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 4
Вінницька область 10 11,76 22 25,88 19 22,35 24 28,24 9 10,59 0 0,00 1 1,18 0 0,00 0 0,00 0 0,00 85
Волинська область 7 7,69 17 18,68 21 23,08 24 26,37 11 12,09 5 5,49 3 3,30 1 1,10 2 2,20 0 0,00 91
Дніпропетровська область 11 6,63 39 23,49 31 18,67 31 18,67 23 13,86 17 10,24 4 2,41 7 4,22 2 1,20 1 0,60 166
Донецька область 1 2,38 5 11,90 6 14,29 9 21,43 10 23,81 4 9,52 4 9,52 2 4,76 0 0,00 1 2,38 42
Житомирська область 9 9,68 22 23,66 32 34,41 21 22,58 6 6,45 2 2,15 1 1,08 0 0,00 0 0,00 0 0,00 93
Закарпатська область 18 8,41 64 29,91 58 27,10 38 17,76 17 7,94 9 4,21 6 2,80 3 1,40 1 0,47 0 0,00 214
Запорізька область 17 11,18 35 23,03 27 17,76 31 20,39 25 16,45 10 6,58 4 2,63 1 0,66 0 0,00 2 1,32 152
Івано-Франківська область 17 7,76 41 18,72 49 22,37 40 18,26 43 19,63 12 5,48 10 4,57 3 1,37 3 1,37 1 0,46 219
Київська область 4 8,00 11 22,00 9 18,00 13 26,00 11 22,00 1 2,00 1 2,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 50
Кіровоградська область 4 8,51 5 10,64 7 14,89 14 29,79 11 23,40 2 4,26 2 4,26 2 4,26 0 0,00 0 0,00 47
Луганська область 2 10,53 5 26,32 5 26,32 5 26,32 2 10,53 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 19
Львівська область 18 6,74 39 14,61 35 13,11 62 23,22 53 19,85 23 8,61 21 7,87 6 2,25 9 3,37 1 0,37 267
Миколаївська область 11 19,64 6 10,71 10 17,86 12 21,43 6 10,71 4 7,14 4 7,14 3 5,36 0 0,00 0 0,00 56
Одеська область 12 8,82 31 22,79 40 29,41 19 13,97 18 13,24 10 7,35 3 2,21 2 1,47 1 0,74 0 0,00 136
Полтавська область 7 8,75 24 30,00 18 22,50 19 23,75 7 8,75 3 3,75 0 0,00 2 2,50 0 0,00 0 0,00 80
Рівненська область 7 9,21 24 31,58 16 21,05 15 19,74 6 7,89 3 3,95 4 5,26 0 0,00 1 1,32 0 0,00 76
Сумська область 3 5,26 13 22,81 18 31,58 14 24,56 5 8,77 2 3,51 0 0,00 1 1,75 1 1,75 0 0,00 57
Тернопільська область 20 10,47 43 22,51 50 26,18 42 21,99 22 11,52 5 2,62 6 3,14 2 1,05 0 0,00 1 0,52 191
Харківська область 13 10,40 31 24,80 25 20,00 19 15,20 13 10,40 7 5,60 11 8,80 3 2,40 1 0,80 2 1,60 125
Херсонська область 4 10,53 9 23,68 8 21,05 8 21,05 1 2,63 4 10,53 2 5,26 1 2,63 1 2,63 0 0,00 38
Хмельницька область 13 13,13 25 25,25 25 25,25 14 14,14 13 13,13 2 2,02 5 5,05 2 2,02 0 0,00 0 0,00 99
Черкаська область 1 3,45 3 10,34 7 24,14 10 34,48 4 13,79 2 6,90 0 0,00 2 6,90 0 0,00 0 0,00 29
Чернівецька область 10 6,67 38 25,33 30 20,00 24 16,00 27 18,00 6 4,00 7 4,67 7 4,67 1 0,67 0 0,00 150
Чернігівська область 5 10,42 10 20,83 7 14,58 12 25,00 7 14,58 4 8,33 0 0,00 2 4,17 1 2,08 0 0,00 48
м.Київ 6 2,15 18 6,45 28 10,04 64 22,94 75 26,88 36 12,90 25 8,96 16 5,73 8 2,87 3 1,08 279
м.Севастополь 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1

230 8,17 581 20,65 583 20,72 585 20,79 425 15,10 173 6,15 124 4,41 68 2,42 33 1,17 12 0,43 2 814

                                                                                                                                                                                                                               

2.4.11.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.11. Тест із німецької мови

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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0,00

0,00

2,15

2,38

3,45

5,26

6,63

6,67

6,74

7,69

7,76

8,00

8,41

8,51

8,75

8,82

9,21

9,68

10,40

10,42

10,47

10,53

10,53

11,18

11,76

13,13

19,64

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00

м.Севастополь

Автономна Республіка Крим

м.Київ

Донецька область

Черкаська область

Сумська область

Дніпропетровська область

Чернівецька область

Львівська область

Волинська область

Івано‐Франківська область

Київська область

Закарпатська область

Кіровоградська область

Полтавська область

Одеська область

Рівненська область

Житомирська область

Харківська область

Чернігівська область

Тернопільська область

Херсонська область

Луганська область

Запорізька область

Вінницька область

Хмельницька область

Миколаївська область

2.4.11.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

16,49

25,53

26,19

27,72

28,57

34,48

35,42

40,00

40,79

41,10

41,76

42,17

44,74

44,80

45,33

48,24

48,69

50,51

52,21

52,50

52,63

52,63

54,39

57,01

58,06

75,00

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

м.Севастополь

м.Київ

Кіровоградська область

Донецька область

Львівська область

Миколаївська область

Черкаська область

Чернігівська область

Київська область

Запорізька область

Івано‐Франківська область

Волинська область

Дніпропетровська область

Херсонська область

Харківська область

Чернівецька область

Вінницька область

Тернопільська область

Хмельницька область

Одеська область

Полтавська область

Луганська область

Рівненська область

Сумська область

Закарпатська область

Житомирська область

Автономна Республіка Крим

2.4.11.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

29,29

29,60

29,91

31,18

31,58

31,58

33,09

33,75

35,60

36,84

36,84

37,33

37,50

38,55

38,82

41,45

41,76

42,01

45,83

48,00

50,00

51,69

51,72

57,45

59,86

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Автономна Республіка Крим

Хмельницька область

Харківська область

Закарпатська область

Житомирська область

Рівненська область

Херсонська область

Одеська область

Полтавська область

Тернопільська область

Луганська область

Сумська область

Чернівецька область

Миколаївська область

Дніпропетровська область

Вінницька область

Запорізька область

Волинська область

Івано‐Франківська область

Чернігівська область

Київська область

Донецька область

Львівська область

Черкаська область

Кіровоградська область

м.Київ

м.Севастополь

2.4.11.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

1,08

1,18

3,51

4,00

4,67

5,00

5,24

5,88

6,58

6,58

7,07

8,33

8,51

8,79

9,13

10,34

10,67

12,65

13,16

13,86

14,29

15,20

21,43

21,51

25,00

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00

Луганська область

м.Севастополь

Житомирська область

Вінницька область

Сумська область

Київська область

Закарпатська область

Полтавська область

Тернопільська область

Одеська область

Рівненська область

Запорізька область

Хмельницька область

Чернігівська область

Кіровоградська область

Волинська область

Івано‐Франківська область

Черкаська область

Чернівецька область

Дніпропетровська область

Херсонська область

Львівська область

Миколаївська область

Харківська область

Донецька область

м.Київ

Автономна Республіка Крим

2.4.11.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Вінницька область 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
Дніпропетровська область 2 18,18 3 27,27 1 9,09 1 9,09 4 36,36 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 11
Житомирська область 0 0,00 1 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 33,33 0 0,00 1 33,33 0 0,00 3
Закарпатська область 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
Запорізька область 1 33,33 0 0,00 0 0,00 1 33,33 1 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3
Івано-Франківська область 4 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 0 0,00 2 25,00 0 0,00 1 12,50 0 0,00 8
Київська область 0 0,00 3 7,14 9 21,43 7 16,67 15 35,71 7 16,67 1 2,38 0 0,00 0 0,00 0 0,00 42
Кіровоградська область 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 50,00 1 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2
Луганська область 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 20,00 3 30,00 2 20,00 1 10,00 1 10,00 1 10,00 0 0,00 10
Львівська область 0 0,00 9 25,00 6 16,67 4 11,11 8 22,22 6 16,67 1 2,78 1 2,78 1 2,78 0 0,00 36
Миколаївська область 1 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2
Одеська область 0 0,00 1 50,00 0 0,00 0 0,00 1 50,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2
Полтавська область 0 0,00 0 0,00 1 33,33 0 0,00 2 66,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3
Рівненська область 1 25,00 1 25,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4
Тернопільська область 0 0,00 1 14,29 0 0,00 1 14,29 3 42,86 1 14,29 1 14,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7
Харківська область 0 0 1 33,33 0 0,00 1 33,33 0 0 0 0,00 0 0 0 0 1 33,33 0 0 3
Херсонська область 1 14,29 3 42,86 1 14,29 2 28,57 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7
Хмельницька область 0 0,00 1 33,33 1 33,33 1 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3
Черкаська область 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
Чернівецька область 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
Чернігівська область 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
м.Київ 4 16,00 7 28,00 3 12,00 1 4,00 4 16,00 2 8,00 3 12,00 0 0,00 0 0,00 1 4,00 25
м.Севастополь 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1

15 8,47 34 19,21 23 12,99 21 11,86 43 24,29 22 12,43 11 6,21 2 1,13 5 2,82 1 0,56 177
* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

2.4.12.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)
2.4.12. Тест з іспанської мови

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 200.0від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

14,29

16,00

18,18

25,00

33,33

50,00

50,00

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Житомирська область

Закарпатська область

Київська область

Кіровоградська область

Луганська область

Львівська область

м.Севастополь

Полтавська область

Тернопільська область

Харківська область

Хмельницька область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

Одеська область

Херсонська область

м.Київ

Дніпропетровська область

Рівненська область

Запорізька область

Івано‐Франківська область

Миколаївська область

Вінницька область

2.4.12.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

14,29

28,57

33,33

33,33

33,33

36,36

40,00

41,67

50,00

50,00

57,14

66,67

100,00

100,00

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Закарпатська область

Запорізька область

Луганська область

Вінницька область

Івано‐Франківська область

Кіровоградська область

Чернівецька область

Миколаївська область

Тернопільська область

Київська область

Полтавська область

Житомирська область

Харківська область

Дніпропетровська область

м.Київ

Львівська область

Рівненська область

Одеська область

Херсонська область

Хмельницька область

м.Севастополь

Чернігівська область

Черкаська область

2.4.12.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

12,50

24,00

25,00

28,57

33,33

33,33

36,11

45,45

50,00

50,00

59,52

60,00

66,67

66,67

71,43

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Закарпатська область

Черкаська область

Чернігівська область

Вінницька область

Житомирська область

м.Севастополь

Миколаївська область

Івано‐Франківська область

м.Київ

Рівненська область

Херсонська область

Харківська область

Хмельницька область

Львівська область

Дніпропетровська область

Кіровоградська область

Одеська область

Київська область

Луганська область

Запорізька область

Полтавська область

Тернопільська область

Чернівецька область

2.4.12.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

11,90

14,29

20,00

22,22

33,33

37,50

40,00

50,00

50,00

66,67

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Дніпропетровська область

Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

м.Севастополь

Хмельницька область

Вінницька область

Полтавська область

Чернігівська область

Рівненська область

Запорізька область

Одеська область

Київська область

Тернопільська область

м.Київ

Львівська область

Харківська область

Івано‐Франківська область

Луганська область

Кіровоградська область

Миколаївська область

Житомирська область

Закарпатська область

2.4.12.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 1 14,29 1 14,29 1 14,29 1 14,29 0 0,00 1 14,29 1 14,29 1 14,29 0 0,00 0 0,00 7
Вінницька область 11 9,24 27 22,69 22 18,49 24 20,17 19 15,97 12 10,08 3 2,52 0 0,00 1 0,84 0 0,00 119
Волинська область 1 2,17 10 21,74 12 26,09 5 10,87 11 23,91 4 8,70 2 4,35 0 0,00 1 2,17 0 0,00 46
Дніпропетровська область 39 8,42 91 19,65 88 19,01 111 23,97 68 14,69 45 9,72 10 2,16 9 1,94 1 0,22 1 0,22 463
Донецька область 17 3,47 76 15,51 108 22,04 104 21,22 93 18,98 45 9,18 28 5,71 10 2,04 8 1,63 1 0,20 490
Житомирська область 8 10,39 11 14,29 17 22,08 21 27,27 10 12,99 6 7,79 3 3,90 1 1,30 0 0,00 0 0,00 77
Закарпатська область 15 18,99 17 21,52 18 22,78 10 12,66 12 15,19 5 6,33 1 1,27 1 1,27 0 0,00 0 0,00 79
Запорізька область 32 10,03 62 19,44 53 16,61 63 19,75 60 18,81 39 12,23 4 1,25 4 1,25 2 0,63 0 0,00 319
Івано-Франківська область 0 0,00 3 42,86 2 28,57 1 14,29 0 0,00 1 14,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7
Київська область 19 17,76 27 25,23 18 16,82 16 14,95 16 14,95 6 5,61 3 2,80 1 0,93 1 0,93 0 0,00 107
Кіровоградська область 6 8,11 20 27,03 15 20,27 17 22,97 12 16,22 3 4,05 1 1,35 0 0,00 0 0,00 0 0,00 74
Луганська область 8 5,16 25 16,13 22 14,19 41 26,45 35 22,58 15 9,68 4 2,58 4 2,58 1 0,65 0 0,00 155
Львівська область 4 10,26 11 28,21 7 17,95 4 10,26 5 12,82 5 12,82 1 2,56 1 2,56 1 2,56 0 0,00 39
Миколаївська область 22 15,38 36 25,17 28 19,58 26 18,18 17 11,89 6 4,20 4 2,80 2 1,40 2 1,40 0 0,00 143
Одеська область 39 10,86 79 22,01 66 18,38 65 18,11 50 13,93 26 7,24 21 5,85 11 3,06 2 0,56 0 0,00 359
Полтавська область 7 7,53 16 17,20 17 18,28 25 26,88 13 13,98 11 11,83 2 2,15 1 1,08 1 1,08 0 0,00 93
Рівненська область 3 10,00 7 23,33 5 16,67 9 30,00 2 6,67 2 6,67 1 3,33 1 3,33 0 0,00 0 0,00 30
Сумська область 7 9,21 11 14,47 17 22,37 15 19,74 14 18,42 8 10,53 2 2,63 1 1,32 1 1,32 0 0,00 76
Тернопільська область 2 6,90 8 27,59 6 20,69 5 17,24 4 13,79 3 10,34 1 3,45 0 0,00 0 0,00 0 0,00 29
Харківська область 11 7,33 30 20,00 20 13,33 20 13,33 33 22,00 16 10,67 9 6,00 5 3,33 5 3,33 1 0,67 150
Херсонська область 15 10,71 26 18,57 34 24,29 30 21,43 19 13,57 11 7,86 2 1,43 0 0,00 1 0,71 2 1,43 140
Хмельницька область 6 9,52 17 26,98 10 15,87 16 25,40 10 15,87 1 1,59 2 3,17 0 0,00 1 1,59 0 0,00 63
Черкаська область 9 10,23 19 21,59 15 17,05 22 25,00 10 11,36 8 9,09 1 1,14 3 3,41 1 1,14 0 0,00 88
Чернівецька область 7 11,11 11 17,46 17 26,98 18 28,57 8 12,70 2 3,17 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 63
Чернігівська область 3 5,17 9 15,52 9 15,52 19 32,76 14 24,14 3 5,17 1 1,72 0 0,00 0 0,00 0 0,00 58
м.Київ 19 12,26 31 20,00 35 22,58 31 20,00 15 9,68 16 10,32 8 5,16 0 0,00 0 0,00 0 0,00 155

311 9,07 681 19,86 662 19,31 719 20,97 550 16,04 300 8,75 115 3,35 56 1,63 30 0,87 5 0,15 3 429

                                                                                                                                                                                                                                                

2.4.13.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

2.4.13. Тест із російської мови

Регіон
Загальна 
кількість

Бали за шкалою 100-200
від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0від 183.5 до 190.0
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0,00

2,17

3,47

5,16

5,17

6,90

7,33

7,53

8,11

8,42

9,21

9,24

9,52

10,00

10,03

10,23

10,26

10,39

10,71

10,86

11,11

12,26

14,29

15,38

17,76

18,99

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00 18,00 20,00

Івано‐Франківська область

Волинська область

Донецька область

Луганська область

Чернігівська область

Тернопільська область

Харківська область

Полтавська область

Кіровоградська область

Дніпропетровська область

Сумська область

Вінницька область

Хмельницька область

Рівненська область

Запорізька область

Черкаська область

Львівська область

Житомирська область

Херсонська область

Одеська область

Чернівецька область

м.Київ

Автономна Республіка Крим

Миколаївська область

Київська область

Закарпатська область

2.4.13.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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28,57

30,32

31,03

33,33

35,48

36,05

36,36

36,84

37,55

38,64

38,66

40,00

40,39

41,18

42,06

42,58

42,86

42,86

44,30

44,44

44,76

46,15

47,30

47,83

48,28

71,43

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

Автономна Республіка Крим

Луганська область

Чернігівська область

Харківська область

Полтавська область

Запорізька область

Житомирська область

Сумська область

Донецька область

Черкаська область

Дніпропетровська область

Рівненська область

Одеська область

Вінницька область

Київська область

м.Київ

Хмельницька область

Херсонська область

Закарпатська область

Чернівецька область

Миколаївська область

Львівська область

Кіровоградська область

Волинська область

Тернопільська область

Івано‐Франківська область

2.4.13.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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14,29

28,57

31,65

33,57

35,51

35,90

36,77

38,71

40,00

40,54

40,71

41,30

41,38

42,05

42,86

44,00

44,16

44,44

44,74

45,38

45,79

47,14

47,34

49,46

56,77

62,07

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Івано‐Франківська область

Автономна Республіка Крим

Закарпатська область

Миколаївська область

Київська область

Львівська область

Одеська область

м.Київ

Рівненська область

Кіровоградська область

Херсонська область

Волинська область

Тернопільська область

Черкаська область

Хмельницька область

Харківська область

Житомирська область

Чернівецька область

Сумська область

Вінницька область

Дніпропетровська область

Донецька область

Запорізька область

Полтавська область

Луганська область

Чернігівська область

2.4.13.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів

101



0,00

1,72

3,45

4,05

4,20

4,67

4,76

5,06

5,71

6,29

6,45

6,58

7,13

7,53

7,69

7,74

8,70

9,09

9,09

9,21

10,00

11,84

11,98

14,29

15,33

28,57

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00

Чернівецька область

Чернігівська область

Тернопільська область

Кіровоградська область

Вінницька область

Київська область

Хмельницька область

Закарпатська область

Херсонська область

Миколаївська область

м.Київ

Запорізька область

Дніпропетровська область

Полтавська область

Львівська область

Луганська область

Волинська область

Черкаська область

Житомирська область

Сумська область

Рівненська область

Донецька область

Одеська область

Івано‐Франківська область

Харківська область

Автономна Республіка Крим

2.4.13.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Автономна Республіка Крим 1 9,09 1 9,09 5 45,45 2 18,18 1 9,09 1 9,09 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 11
Вінницька область 37 9,66 91 23,76 69 18,02 80 20,89 54 14,10 34 8,88 15 3,92 2 0,52 1 0,26 0 0,00 383
Волинська область 29 8,81 72 21,88 55 16,72 73 22,19 49 14,89 30 9,12 13 3,95 6 1,82 2 0,61 0 0,00 329
Дніпропетровська область 73 8,13 212 23,61 159 17,71 172 19,15 148 16,48 85 9,47 33 3,67 9 1,00 6 0,67 1 0,11 898
Донецька область 23 5,94 85 21,96 49 12,66 94 24,29 74 19,12 27 6,98 21 5,43 5 1,29 7 1,81 2 0,52 387
Житомирська область 37 10,63 79 22,70 64 18,39 74 21,26 53 15,23 21 6,03 14 4,02 3 0,86 3 0,86 0 0,00 348
Закарпатська область 21 9,59 44 20,09 34 15,53 40 18,26 37 16,89 24 10,96 10 4,57 7 3,20 0 0,00 2 0,91 219
Запорізька область 50 7,94 154 24,44 117 18,57 150 23,81 94 14,92 37 5,87 17 2,70 7 1,11 4 0,63 0 0,00 630
Івано-Франківська область 48 11,51 107 25,66 66 15,83 68 16,31 65 15,59 37 8,87 16 3,84 6 1,44 3 0,72 1 0,24 417
Київська область 55 8,55 153 23,79 93 14,46 150 23,33 96 14,93 67 10,42 21 3,27 4 0,62 4 0,62 0 0,00 643
Кіровоградська область 27 8,11 78 23,42 69 20,72 71 21,32 50 15,02 27 8,11 9 2,70 1 0,30 1 0,30 0 0,00 333
Луганська область 11 4,80 48 20,96 45 19,65 64 27,95 34 14,85 18 7,86 3 1,31 5 2,18 1 0,44 0 0,00 229
Львівська область 35 7,42 91 19,28 82 17,37 107 22,67 80 16,95 43 9,11 21 4,45 4 0,85 9 1,91 0 0,00 472
Миколаївська область 45 8,51 135 25,52 85 16,07 113 21,36 79 14,93 42 7,94 17 3,21 6 1,13 5 0,95 2 0,38 529
Одеська область 49 8,77 161 28,80 94 16,82 112 20,04 77 13,77 39 6,98 17 3,04 7 1,25 3 0,54 0 0,00 559
Полтавська область 37 8,79 80 19,00 74 17,58 79 18,76 79 18,76 44 10,45 17 4,04 6 1,43 3 0,71 2 0,48 421
Рівненська область 25 7,06 65 18,36 70 19,77 85 24,01 54 15,25 37 10,45 11 3,11 3 0,85 3 0,85 1 0,28 354
Сумська область 19 6,05 66 21,02 71 22,61 72 22,93 45 14,33 27 8,60 6 1,91 4 1,27 2 0,64 2 0,64 314
Тернопільська область 25 7,33 75 21,99 58 17,01 91 26,69 49 14,37 29 8,50 5 1,47 6 1,76 3 0,88 0 0,00 341
Харківська область 50 9,19 127 23,35 81 14,89 121 22,24 78 14,34 53 9,74 21 3,86 8 1,47 5 0,92 0 0,00 544
Херсонська область 35 7,69 112 24,62 89 19,56 92 20,22 78 17,14 32 7,03 12 2,64 3 0,66 2 0,44 0 0,00 455
Хмельницька область 43 10,46 117 28,47 65 15,82 75 18,25 54 13,14 34 8,27 16 3,89 3 0,73 4 0,97 0 0,00 411
Черкаська область 27 7,30 82 22,16 84 22,70 59 15,95 65 17,57 23 6,22 18 4,86 8 2,16 4 1,08 0 0,00 370
Чернівецька область 14 8,59 50 30,67 25 15,34 31 19,02 19 11,66 10 6,13 7 4,29 4 2,45 2 1,23 1 0,61 163
Чернігівська область 30 8,82 69 20,29 53 15,59 61 17,94 59 17,35 39 11,47 18 5,29 8 2,35 1 0,29 2 0,59 340
м.Київ 53 5,71 191 20,58 168 18,10 193 20,80 162 17,46 88 9,48 48 5,17 13 1,40 9 0,97 3 0,32 928
м.Севастополь 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1

900 8,16 2 545 23,08 1 924 17,44 2 329 21,12 1 733 15,71 948 8,60 406 3,68 138 1,25 87 0,79 19 0,17 11 029

                                                                                                                                                                                                                                                

2.4.14. Тест із світової літератури
2.4.14.1. Результати за шкалою від 100 до 200 балів (рейтингова шкала)

Регіон

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0

* - відсоток осіб даного регіону, які взяли участь у тестуванні
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4,80

5,71

5,94

6,05

7,06

7,30

7,33

7,42

7,69

7,94

8,11

8,13

8,51

8,55

8,59

8,77

8,79

8,81

8,82

9,09

9,19

9,59

9,66

10,46

10,63

11,51

100,00

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

Луганська область

м.Київ

Донецька область

Сумська область

Рівненська область

Черкаська область

Тернопільська область

Львівська область

Херсонська область

Запорізька область

Кіровоградська область

Дніпропетровська область

Миколаївська область

Київська область

Чернівецька область

Одеська область

Полтавська область

Волинська область

Чернігівська область

Автономна Республіка Крим

Харківська область

Закарпатська область

Вінницька область

Хмельницька область

Житомирська область

Івано‐Франківська область

м.Севастополь

2.4.14.2. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали менше 124 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

34,63

35,62

35,88

36,58

36,65

38,14

38,24

38,26

38,60

38,69

39,00

40,61

41,09

41,31

41,49

41,59

41,78

43,02

43,63

44,14

44,18

44,28

44,86

45,62

46,01

54,55

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Донецька область

Закарпатська область

Чернігівська область

Полтавська область

Львівська область

Рівненська область

Харківська область

Київська область

Волинська область

м.Київ

Тернопільська область

Луганська область

Житомирська область

Дніпропетровська область

Івано‐Франківська область

Миколаївська область

Вінницька область

Запорізька область

Сумська область

Кіровоградська область

Херсонська область

Хмельницька область

Черкаська область

Одеська область

Чернівецька область

Автономна Республіка Крим

2.4.14.3. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 124 до 150 балів за шкалою 100‐200 балів
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0,00

36,20

36,36

37,71

38,65

38,85

39,36

41,67

42,34

42,56

42,86

43,10

43,24

43,53

43,77

43,97

44,59

44,75

44,85

45,37

45,84

46,19

47,46

48,02

48,68

49,34

49,61

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

м.Севастополь

Чернівецька область

Автономна Республіка Крим

Хмельницька область

Черкаська область

Івано‐Франківська область

Одеська область

Житомирська область

Миколаївська область

Вінницька область

Херсонська область

Дніпропетровська область

Кіровоградська область

Чернігівська область

Волинська область

Запорізька область

Сумська область

Закарпатська область

Харківська область

м.Київ

Полтавська область

Київська область

Львівська область

Рівненська область

Тернопільська область

Луганська область

Донецька область

2.4.14.4. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали від 150,5 до 179,5 бала за шкалою 100‐200 балів
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0,00

0,00

4,50

4,99

5,08

5,24

5,27

5,73

6,01

6,26

6,61

6,78

7,00

7,46

7,54

7,56

7,72

8,15

8,47

8,79

8,81

9,19

9,20

9,82

10,05

10,24

11,76

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00

Автономна Республіка Крим

м.Севастополь

Кіровоградська область

Тернопільська область

Запорізька область

Луганська область

Херсонська область

Сумська область

Вінницька область

Одеська область

Житомирська область

Рівненська область

Київська область

Дніпропетровська область

Хмельницька область

Миколаївська область

Харківська область

Івано‐Франківська область

Львівська область

Полтавська область

Волинська область

Черкаська область

Чернівецька область

Донецька область

Закарпатська область

м.Київ

Чернігівська область

2.4.14.5. Регіональні дані про абітурієнтів,
які отримали 180 і більше балів за шкалою 100‐200 балів
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 12 417 8,99 29 587 21,42 26 806 19,40 30 451 22,04 21 035 15,23 11 493 8,32 3 736 2,70 1 660 1,20 914 0,66 52 0,04 138 151
спеціалізована школа 655 3,83 2 004 11,71 2 580 15,08 4 049 23,67 3 602 21,05 2 451 14,33 975 5,70 478 2,79 298 1,74 17 0,10 17 109
спеціальна загальноосвітня школа 121 12,30 189 19,21 168 17,07 216 21,95 160 16,26 89 9,04 29 2,95 6 0,61 6 0,61 0 0,00 984
гімназія 484 2,65 1 636 8,95 2 306 12,62 3 929 21,50 4 202 23,00 3 212 17,58 1 347 7,37 613 3,35 510 2,79 34 0,19 18 273
ліцей 454 2,67 1 785 10,48 2 382 13,99 3 790 22,26 3 822 22,45 2 762 16,22 1 140 6,69 557 3,27 302 1,77 34 0,20 17 028
колегіум 37 2,73 179 13,20 233 17,18 328 24,19 272 20,06 193 14,23 62 4,57 33 2,43 17 1,25 2 0,15 1 356
<випускники минулих років> 7 772 15,63 15 792 31,77 11 463 23,06 9 114 18,33 3 806 7,66 1 321 2,66 295 0,59 95 0,19 51 0,10 1 0,00 49 710

21 940 9,04 51 172 21,09 45 938 18,93 51 877 21,38 36 899 15,21 21 521 8,87 7 584 3,13 3 442 1,42 2 098 0,86 140 0,06 242 611

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 3 218 3,86 22 896 27,44 15 274 18,30 19 000 22,77 12 068 14,46 7 062 8,46 2 403 2,88 945 1,13 530 0,64 48 0,06 83 444
спеціалізована школа 189 1,90 1 707 17,19 1 459 14,69 2 303 23,19 1 909 19,23 1 401 14,11 541 5,45 240 2,42 167 1,68 13 0,13 9 929
спеціальна загальноосвітня школа 31 5,53 162 28,88 96 17,11 117 20,86 79 14,08 45 8,02 20 3,57 8 1,43 3 0,53 0 0,00 561
гімназія 146 1,43 1 491 14,64 1 362 13,37 2 168 21,28 2 084 20,46 1 604 15,75 697 6,84 390 3,83 205 2,01 39 0,38 10 186
ліцей 148 1,78 1 382 16,61 1 178 14,16 1 882 22,62 1 670 20,07 1 241 14,92 463 5,56 206 2,48 127 1,53 23 0,28 8 320
колегіум 14 1,75 159 19,88 126 15,75 191 23,88 144 18,00 106 13,25 36 4,50 15 1,88 8 1,00 1 0,13 800
<випускники минулих років> 1 319 4,83 9 287 34,01 5 879 21,53 6 371 23,33 2 928 10,72 1 116 4,09 267 0,98 86 0,31 43 0,16 11 0,04 27 307

5 065 3,60 37 084 26,39 25 374 18,05 32 032 22,79 20 882 14,86 12 575 8,95 4 427 3,15 1 890 1,34 1 083 0,77 135 0,10 140 547

                                                                                                                                                                                                                    

2.5. Результати зовнішнього незалежного оцінювання за типами загальноосвітніх навчальних 
закладів

200.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з історії України, за типом навчального закладу

Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5

від 183.5 до 190.0

2.5.2. Результати з історії України

2.5.1. Результати з української мови та літератури

від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з української мови та літератури, за типом навчального закладу

Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 173.0 до 183.0
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 5 850 6,67 21 999 25,07 13 896 15,83 20 374 23,21 14 425 16,44 7 918 9,02 2 152 2,45 786 0,90 353 0,40 10 0,01 87 763
спеціалізована школа 336 3,47 1 384 14,28 1 114 11,50 2 271 23,44 2 135 22,03 1 546 15,95 540 5,57 240 2,48 115 1,19 9 0,09 9 690
спеціальна загальноосвітня школа 47 8,12 131 22,63 76 13,13 111 19,17 101 17,44 79 13,64 12 2,07 13 2,25 9 1,55 0 0,00 579
гімназія 282 2,55 1 260 11,40 1 035 9,37 2 326 21,05 2 580 23,35 2 062 18,66 860 7,78 397 3,59 233 2,11 14 0,13 11 049
ліцей 288 2,47 1 296 11,10 1 037 8,88 2 176 18,64 2 356 20,18 2 221 19,03 1 133 9,71 707 6,06 422 3,62 37 0,32 11 673
колегіум 33 4,06 133 16,36 88 10,82 189 23,25 168 20,66 133 16,36 39 4,80 19 2,34 10 1,23 1 0,12 813
<випускники минулих років> 3 004 11,79 10 085 39,60 5 136 20,17 4 671 18,34 1 787 7,02 642 2,52 99 0,39 31 0,12 11 0,04 3 0,01 25 469

9 840 6,69 36 288 24,68 22 382 15,22 32 118 21,84 23 552 16,02 14 601 9,93 4 835 3,29 2 193 1,49 1 153 0,78 74 0,05 147 036

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 332 8,93 787 21,18 756 20,34 778 20,94 592 15,93 295 7,94 105 2,83 46 1,24 24 0,65 1 0,03 3 716
спеціалізована школа 24 4,78 84 16,73 75 14,94 125 24,90 87 17,33 61 12,15 24 4,78 10 1,99 12 2,39 0 0,00 502
спеціальна загальноосвітня школа 8 19,51 11 26,83 8 19,51 6 14,63 4 9,76 4 9,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 41
гімназія 21 3,69 57 10,02 85 14,94 119 20,91 116 20,39 103 18,10 26 4,57 23 4,04 13 2,28 6 1,05 569
ліцей 22 4,14 64 12,03 79 14,85 142 26,69 106 19,92 58 10,90 35 6,58 18 3,38 7 1,32 1 0,19 532
колегіум 3 6,52 6 13,04 10 21,74 11 23,91 6 13,04 7 15,22 2 4,35 0 0,00 1 2,17 0 0,00 46
<випускники минулих років> 205 12,36 420 25,33 367 22,14 321 19,36 205 12,36 95 5,73 27 1,63 5 0,30 12 0,72 1 0,06 1 658

615 0,25 1 429 0,59 1 380 0,57 1 502 0,62 1 116 0,46 623 0,26 219 0,09 102 0,04 69 0,03 9 0,00 7 064

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 1 784 6,08 5 514 18,78 7 127 24,28 6 406 21,82 5 181 17,65 2 308 7,86 698 2,38 213 0,73 125 0,43 2 0,01 29 358
спеціалізована школа 100 3,13 395 12,37 575 18,01 616 19,29 716 22,42 491 15,38 195 6,11 59 1,85 44 1,38 2 0,06 3 193
спеціальна загальноосвітня школа 15 7,69 29 14,87 33 16,92 36 18,46 33 16,92 20 10,26 16 8,21 3 1,54 9 4,62 1 0,51 195
гімназія 114 2,99 362 9,51 570 14,97 695 18,26 908 23,85 690 18,12 285 7,49 110 2,89 70 1,84 3 0,08 3 807
ліцей 151 2,64 478 8,36 753 13,16 910 15,91 1 295 22,64 1 124 19,65 545 9,53 246 4,30 202 3,53 16 0,28 5 720
колегіум 13 4,58 35 12,32 40 14,08 59 20,77 63 22,18 51 17,96 17 5,99 1 0,35 5 1,76 0 0,00 284
<випускники минулих років> 1 050 9,86 3 076 28,90 3 360 31,56 2 088 19,61 819 7,69 189 1,78 45 0,42 13 0,12 5 0,05 0 0,00 10 645

3 227 6,07 9 889 18,59 12 458 23,42 10 810 20,32 9 015 16,94 4 873 9,16 1 801 3,39 645 1,21 460 0,86 24 0,05 53 202

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з всесвітньої історії, за типом навчального закладу

від 195.5 до 199.5 200.0від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.5.4. Результати з всесвітньої історії

Бали за шкалою 100-200

Тип навчального закладу
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5

200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з фізики, за типом навчального закладу

від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0від 150.5 до 161.5 від 195.5 до 199.5

2.5.5. Результати з фізики

Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з математики, за типом навчального закладу

Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0

2.5.3. Результати з математики
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 1 846 8,39 4 266 19,39 4 262 19,37 5 126 23,30 3 640 16,55 1 727 7,85 768 3,49 186 0,85 154 0,70 24 0,11 21 999
спеціалізована школа 115 5,17 266 11,95 325 14,60 491 22,06 507 22,78 306 13,75 135 6,06 39 1,75 39 1,75 3 0,13 2 226
спеціальна загальноосвітня школа 11 7,38 26 17,45 29 19,46 46 30,87 22 14,77 12 8,05 1 0,67 2 1,34 0 0,00 0 0,00 149
гімназія 85 3,16 226 8,39 321 11,92 591 21,94 641 23,79 415 15,40 249 9,24 82 3,04 74 2,75 10 0,37 2 694
ліцей 67 2,44 195 7,09 305 11,09 610 22,17 669 24,32 468 17,01 242 8,80 71 2,58 102 3,71 22 0,80 2 751
колегіум 9 4,31 23 11,00 31 14,83 54 25,84 49 23,44 20 9,57 17 8,13 3 1,44 3 1,44 0 0,00 209
<випускники минулих років> 1 345 14,77 2 940 32,28 2 277 25,00 1 556 17,09 705 7,74 197 2,16 62 0,68 13 0,14 10 0,11 2 0,02 9 107

3 478 8,89 7 942 20,29 7 550 19,29 8 474 21,65 6 233 15,93 3 145 8,04 1 474 3,77 396 1,01 382 0,98 61 0,16 39 135

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*

середня загальноосвітня школа 5 188 9,96 11 322 21,73 10 930 20,98 10 652 20,44 7 597 14,58 3 826 7,34 1 583 3,04 682 1,31 307 0,59 21 0,04 52 108
спеціалізована школа 259 6,14 634 15,03 663 15,71 847 20,08 833 19,74 496 11,76 263 6,23 137 3,25 82 1,94 5 0,12 4 219
спеціальна загальноосвітня школа 65 16,33 94 23,62 76 19,10 65 16,33 57 14,32 29 7,29 8 2,01 3 0,75 1 0,25 0 0,00 398
гімназія 224 4,81 592 12,71 676 14,52 831 17,85 911 19,57 678 14,56 360 7,73 232 4,98 138 2,96 14 0,30 4 656
ліцей 150 3,90 421 10,94 478 12,42 689 17,90 781 20,29 653 16,97 361 9,38 200 5,20 106 2,75 10 0,26 3 849
колегіум 17 4,53 58 15,47 80 21,33 58 15,47 76 20,27 47 12,53 22 5,87 11 2,93 5 1,33 1 0,27 375
<випускники минулих років> 1 660 9,44 3 594 20,45 3 390 19,29 3 662 20,83 3 098 17,63 1 605 9,13 410 2,33 123 0,70 34 0,19 1 0,01 17 577

7 563 9,09 16 715 20,09 16 293 19,59 16 804 20,20 13 353 16,05 7 334 8,82 3 007 3,61 1 388 1,67 673 0,81 52 0,06 83 182

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 3 827 10,30 6 839 18,42 7 189 19,36 8 255 22,23 5 826 15,69 3 337 8,99 1 104 2,97 481 1,30 274 0,74 6 0,02 37 138
спеціалізована школа 266 6,13 620 14,29 724 16,68 1 003 23,11 817 18,82 525 12,10 208 4,79 109 2,51 63 1,45 5 0,12 4 340
спеціальна загальноосвітня школа 32 14,35 37 16,59 35 15,70 44 19,73 45 20,18 19 8,52 8 3,59 3 1,35 0 0,00 0 0,00 223
гімназія 202 4,39 557 12,11 701 15,24 976 21,22 986 21,44 661 14,37 295 6,41 125 2,72 86 1,87 10 0,22 4 599
ліцей 162 4,33 400 10,68 555 14,82 825 22,04 779 20,81 565 15,09 232 6,20 116 3,10 105 2,80 5 0,13 3 744
колегіум 28 6,81 50 12,17 74 18,00 95 23,11 81 19,71 45 10,95 22 5,35 11 2,68 5 1,22 0 0,00 411
<випускники минулих років> 1 473 14,59 2 426 24,03 2 208 21,87 2 089 20,70 1 207 11,96 532 5,27 112 1,11 31 0,31 16 0,16 0 0,00 10 094

5 990 9,89 10 929 18,05 11 486 18,97 13 287 21,94 9 741 16,09 5 684 9,39 1 981 3,27 876 1,45 549 0,91 26 0,04 60 549
* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з географії, за типом навчального закладу

Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з біології, за типом навчального закладу

2.5.8. Результати з географії

від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з хімії, за типом навчального закладу

2.5.7. Результати з біології

від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 195.5 до 199.5

2.5.6. Результати з хімії
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 3 428 9,58 8 235 23,03 7 621 21,31 8 106 22,66 4 933 13,79 2 265 6,33 594 1,66 411 1,15 154 0,43 18 0,05 35 765
спеціалізована школа 347 3,96 1 025 11,71 1 303 14,88 2 221 25,37 1 850 21,13 1 183 13,51 386 4,41 294 3,36 122 1,39 24 0,27 8 755
спеціальна загальноосвітня школа 19 6,03 53 16,83 53 16,83 82 26,03 58 18,41 36 11,43 6 1,90 8 2,54 0 0,00 0 0,00 315
гімназія 269 3,00 883 9,86 1 312 14,64 2 199 24,55 1 987 22,18 1 378 15,38 427 4,77 329 3,67 152 1,70 23 0,26 8 959
ліцей 293 4,11 889 12,46 1 140 15,98 1 751 24,54 1 517 21,26 896 12,56 320 4,48 207 2,90 107 1,50 15 0,21 7 135
колегіум 25 4,07 82 13,33 108 17,56 138 22,44 123 20,00 90 14,63 29 4,72 14 2,28 6 0,98 0 0,00 615
<випускники минулих років> 2 322 16,41 4 429 31,30 2 637 18,64 2 517 17,79 1 319 9,32 624 4,41 145 1,02 102 0,72 46 0,33 8 0,06 14 149

6 703 8,86 15 596 20,60 14 174 18,73 17 014 22,48 11 787 15,57 6 472 8,55 1 907 2,52 1 365 1,80 587 0,78 88 0,12 75 693

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 26 9,52 90 32,97 81 29,67 43 15,75 26 9,52 6 2,20 1 0,37 0 0,00 0 0,00 0 0,00 273
спеціалізована школа 3 1,46 20 9,71 35 16,99 54 26,21 40 19,42 29 14,08 13 6,31 8 3,88 4 1,94 0 0,00 206
спеціальна загальноосвітня школа 0 0,00 1 33,33 1 33,33 1 33,33 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3
гімназія 2 2,02 8 8,08 8 8,08 25 25,25 20 20,20 20 20,20 8 8,08 6 6,06 1 1,01 1 1,01 99
ліцей 1 2,22 4 8,89 4 8,89 10 22,22 18 40,00 6 13,33 0 0,00 2 4,44 0 0,00 0 0,00 45
колегіум 0 0,00 0 0,00 2 40,00 2 40,00 1 20,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5
<випускники минулих років> 13 11,93 40 36,70 21 19,27 18 16,51 9 8,26 6 5,50 1 0,92 0 0,00 1 0,92 0 0,00 109

45 6,08 163 22,03 152 20,54 153 20,68 114 15,41 67 9,05 23 3,11 16 2,16 6 0,81 1 0,14 740

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 119 8,93 330 24,76 331 24,83 291 21,83 159 11,93 49 3,68 30 2,25 15 1,13 7 0,53 2 0,15 1 333
спеціалізована школа 9 2,09 31 7,19 48 11,14 90 20,88 105 24,36 62 14,39 47 10,90 23 5,34 12 2,78 4 0,93 431
спеціальна загальноосвітня школа 1 16,67 1 16,67 2 33,33 1 16,67 0 0,00 0 0,00 1 16,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6
гімназія 4 1,32 26 8,55 39 12,83 65 21,38 75 24,67 36 11,84 30 9,87 15 4,93 10 3,29 4 1,32 304
ліцей 10 5,00 27 13,50 45 22,50 51 25,50 33 16,50 14 7,00 8 4,00 9 4,50 2 1,00 1 0,50 200
колегіум 2 28,57 1 14,29 0 0,00 2 28,57 0 0,00 1 14,29 1 14,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7
<випускники минулих років> 85 15,95 165 30,96 118 22,14 85 15,95 53 9,94 11 2,06 7 1,31 6 1,13 2 0,38 1 0,19 533

230 0,09 581 0,24 583 0,24 585 0,24 425 0,18 173 0,07 124 0,05 68 0,03 33 0,01 12 0,00 2 814

                                                                                                                                                                                                                    
* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з німецької мови, за типом навчального закладу

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з французької мови, за типом навчального закладу

2.5.11. Результати з німецької мови

від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 195.5 до 199.5

200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з англійської мови, за типом навчального закладу

від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0від 150.5 до 161.5 від 195.5 до 199.5

2.5.10. Результати з французької мови

2.5.9. Результати з англійської мови

Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 6 7,50 16 20,00 9 11,25 7 8,75 20 25,00 13 16,25 5 6,25 1 1,25 2 2,50 1 1,25 80
спеціалізована школа 2 10,53 6 31,58 2 10,53 2 10,53 5 26,32 1 5,26 1 5,26 0 0,00 0 0,00 0 0,00 19
спеціальна загальноосвітня школа 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1
гімназія 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 25,00 2 50,00 1 25,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4
ліцей 0 0,00 1 5,00 3 15,00 4 20,00 4 20,00 4 20,00 1 5,00 1 5,00 2 10,00 0 0,00 20
<випускники минулих років> 7 13,21 11 20,75 9 16,98 6 11,32 12 22,64 3 5,66 4 7,55 0 0,00 1 1,89 0 0,00 53

15 0,01 34 0,01 23 0,01 21 0,01 43 0,02 22 0,01 11 0,00 2 0,00 5 0,00 1 0,00 177

                                                                                                                                                                                                          

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 184 8,61 420 19,65 436 20,40 450 21,06 346 16,19 176 8,24 73 3,42 37 1,73 11 0,51 4 0,19 2 137
спеціалізована школа 17 7,91 36 16,74 36 16,74 50 23,26 30 13,95 23 10,70 15 6,98 4 1,86 3 1,40 1 0,47 215
спеціальна загальноосвітня школа 0 0,00 2 25,00 1 12,50 3 37,50 1 12,50 1 12,50 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8
гімназія 5 3,07 21 12,88 18 11,04 28 17,18 45 27,61 23 14,11 8 4,91 4 2,45 11 6,75 0 0,00 163
ліцей 1 0,58 21 12,21 34 19,77 33 19,19 43 25,00 28 16,28 7 4,07 3 1,74 2 1,16 0 0,00 172
колегіум 0 0,00 2 22,22 0 0,00 2 22,22 2 22,22 1 11,11 0 0,00 1 11,11 1 11,11 0 0,00 9
<випускники минулих років> 104 14,34 179 24,69 137 18,90 153 21,10 83 11,45 48 6,62 12 1,66 7 0,97 2 0,28 0 0,00 725

311 0,13 681 0,28 662 0,27 719 0,30 550 0,23 300 0,12 115 0,05 56 0,02 30 0,01 5 0,00 3 429

                                                                                                                                                                                                                    

к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
середня загальноосвітня школа 562 8,88 1 515 23,94 1 068 16,87 1 323 20,90 979 15,47 548 8,66 217 3,43 66 1,04 44 0,70 7 0,11 6 329
спеціалізована школа 43 5,08 143 16,88 141 16,65 183 21,61 166 19,60 90 10,63 40 4,72 22 2,60 15 1,77 4 0,47 847
спеціальна загальноосвітня школа 4 7,41 9 16,67 17 31,48 5 9,26 10 18,52 4 7,41 5 9,26 0 0,00 0 0,00 0 0,00 54
гімназія 29 3,69 98 12,48 123 15,67 179 22,80 161 20,51 104 13,25 58 7,39 21 2,68 9 1,15 3 0,38 785
ліцей 27 4,47 88 14,57 85 14,07 125 20,70 133 22,02 83 13,74 36 5,96 17 2,81 7 1,16 3 0,50 604
колегіум 4 4,71 15 17,65 17 20,00 12 14,12 18 21,18 11 12,94 7 8,24 1 1,18 0 0,00 0 0,00 85
<випускники минулих років> 231 9,94 677 29,12 473 20,34 502 21,59 266 11,44 108 4,65 43 1,85 11 0,47 12 0,52 2 0,09 2 325

900 0,37 2 545 1,05 1 924 0,79 2 329 0,96 1 733 0,71 948 0,39 406 0,17 138 0,06 87 0,04 19 0,01 11 029

                                                                                                                                                                                                                    

2.5.14. Результати з світової літератури

Бали за шкалою 100-200

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з світової літератури, за типом навчального закладу

200.0від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5
Тип навчального закладу

Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з іспанської мови, за типом навчального закладу

2.5.12. Результати з іспанської мови

від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5 200.0
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5

2.5.13. Результати з російської мови

від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 200.0

* - відсоток осіб, які взяли участь у тестуванні з російської мови, за типом навчального закладу

від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0 від 195.5 до 199.5
Тип навчального закладу

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 11 781 7,66 28 655 18,64 27 680 18,00 33 430 21,74 25 629 16,67 15 999 10,41 5 941 3,86 2 755 1,79 1 769 1,15 121 0,08 153 760
Село, селище, смт. 10 159 11,43 22 517 25,34 18 258 20,55 18 447 20,76 11 270 12,68 5 522 6,21 1 643 1,85 687 0,77 329 0,37 19 0,02 88 851

21 940 9,04 51 172 21,09 45 938 18,93 51 877 21,38 36 899 15,21 21 521 8,87 7 584 3,13 3 442 1,42 2 098 0,86 140 0,06 242 611
                                                                                                                                                                                                            

2.6. Результати зовнішнього незалежного оцінювання за місцем проживання
2.6.1. Результати з української мови та літератури

від 195.5 до 199.5 200.0
Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 190.5 до 195.0від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.

113



к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 2 758 3,15 20 938 23,90 15 016 17,14 19 928 22,75 14 092 16,09 8 993 10,27 3 402 3,88 1 486 1,70 865 0,99 112 0,13 87 590
Село, селище, смт. 2 307 4,36 16 146 30,49 10 358 19,56 12 104 22,86 6 790 12,82 3 582 6,76 1 025 1,94 404 0,76 218 0,41 23 0,04 52 957

5 065 3,60 37 084 26,39 25 374 18,05 32 032 22,79 20 882 14,86 12 575 8,95 4 427 3,15 1 890 1,34 1 083 0,77 135 0,10 140 547
                                                                                                                                                                                                             

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.2. Результати з історії України
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 4 960 5,45 19 043 20,92 12 564 13,80 19 824 21,77 16 285 17,89 11 346 12,46 4 021 4,42 1 913 2,10 1 022 1,12 65 0,07 91 043
Село, селище, смт. 4 880 8,72 17 245 30,80 9 818 17,53 12 294 21,96 7 267 12,98 3 255 5,81 814 1,45 280 0,50 131 0,23 9 0,02 55 993

9 840 6,69 36 288 24,68 22 382 15,22 32 118 21,84 23 552 16,02 14 601 9,93 4 835 3,29 2 193 1,49 1 153 0,78 74 0,05 147 036
                                                                                                                                                                                                            

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.3. Результати з математики
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 393 8,27 895 18,83 868 18,26 1 028 21,63 768 16,16 481 10,12 173 3,64 82 1,73 59 1,24 6 0,13 4 753
Село, селище, смт. 222 9,61 534 23,11 512 22,15 474 20,51 348 15,06 142 6,14 46 1,99 20 0,87 10 0,43 3 0,13 2 311

615 8,71 1 429 20,23 1 380 19,54 1 502 21,26 1 116 15,80 623 8,82 219 3,10 102 1,44 69 0,98 9 0,13 7 064
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.4. Результати з всесвітньої історії
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 1 748 5,16 5 532 16,32 7 288 21,50 6 624 19,54 6 356 18,75 3 829 11,30 1 539 4,54 542 1,60 417 1,23 23 0,07 33 898
Село, селище, смт. 1 479 7,66 4 357 22,57 5 170 26,78 4 186 21,68 2 659 13,77 1 044 5,41 262 1,36 103 0,53 43 0,22 1 0,01 19 304

3 227 6,07 9 889 18,59 12 458 23,42 10 810 20,32 9 015 16,94 4 873 9,16 1 801 3,39 645 1,21 460 0,86 24 0,05 53 202
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.5. Результати з фізики
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 1 723 7,49 4 057 17,65 4 039 17,57 4 941 21,49 4 133 17,98 2 268 9,86 1 127 4,90 330 1,44 322 1,40 52 0,23 22 992
Село, селище, смт. 1 755 10,87 3 885 24,07 3 511 21,75 3 533 21,89 2 100 13,01 877 5,43 347 2,15 66 0,41 60 0,37 9 0,06 16 143

3 478 8,89 7 942 20,29 7 550 19,29 8 474 21,65 6 233 15,93 3 145 8,04 1 474 3,77 396 1,01 382 0,98 61 0,16 39 135
                                                                                                                                                                                                             

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.6. Результати з хімії
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 3 405 7,68 7 527 16,98 7 797 17,59 8 902 20,08 7 909 17,84 4 901 11,05 2 218 5,00 1 081 2,44 546 1,23 47 0,11 44 333
Село, селище, смт. 4 158 10,70 9 188 23,65 8 496 21,87 7 902 20,34 5 444 14,01 2 433 6,26 789 2,03 307 0,79 127 0,33 5 0,01 38 849

7 563 9,09 16 715 20,09 16 293 19,59 16 804 20,20 13 353 16,05 7 334 8,82 3 007 3,61 1 388 1,67 673 0,81 52 0,06 83 182
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.7. Результати з біології
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 3 463 9,02 6 603 17,19 7 115 18,53 8 423 21,93 6 379 16,61 3 881 10,11 1 438 3,74 647 1,68 433 1,13 22 0,06 38 404
Село, селище, смт. 2 527 11,41 4 326 19,53 4 371 19,74 4 864 21,96 3 362 15,18 1 803 8,14 543 2,45 229 1,03 116 0,52 4 0,02 22 145

5 990 9,89 10 929 18,05 11 486 18,97 13 287 21,94 9 741 16,09 5 684 9,39 1 981 3,27 876 1,45 549 0,91 26 0,04 60 549
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.8. Результати з географії
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 4 510 7,53 11 095 18,53 10 610 17,72 13 899 23,22 10 255 17,13 5 861 9,79 1 742 2,91 1 253 2,09 551 0,92 85 0,14 59 861
Село, селище, смт. 2 193 13,85 4 501 28,43 3 564 22,51 3 115 19,68 1 532 9,68 611 3,86 165 1,04 112 0,71 36 0,23 3 0,02 15 832

6 703 8,86 15 596 20,60 14 174 18,73 17 014 22,48 11 787 15,57 6 472 8,55 1 907 2,52 1 365 1,80 587 0,78 88 0,12 75 693
                                                                                                                                                                                                             

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.9. Результати з англійської мови
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 18 3,70 76 15,61 73 14,99 114 23,41 101 20,74 61 12,53 21 4,31 16 3,29 6 1,23 1 0,21 487
Село, селище, смт. 27 10,67 87 34,39 79 31,23 39 15,42 13 5,14 6 2,37 2 0,79 0 0,00 0 0,00 0 0,00 253

45 6,08 163 22,03 152 20,54 153 20,68 114 15,41 67 9,05 23 3,11 16 2,16 6 0,81 1 0,14 740
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.10. Результати з французької мови
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 83 5,43 192 12,57 235 15,38 323 21,14 331 21,66 150 9,82 109 7,13 63 4,12 30 1,96 12 0,79 1 528
Село, селище, смт. 147 11,43 389 30,25 348 27,06 262 20,37 94 7,31 23 1,79 15 1,17 5 0,39 3 0,23 0 0,00 1 286

230 8,17 581 20,65 583 20,72 585 20,79 425 15,10 173 6,15 124 4,41 68 2,42 33 1,17 12 0,43 2 814
                                                                                                                                                                                                             

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.11. Результати з німецької мови
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 14 10,29 30 22,06 18 13,24 14 10,29 30 22,06 14 10,29 8 5,88 2 1,47 5 3,68 1 0,74 136
Село, селище, смт. 1 2,44 4 9,76 5 12,20 7 17,07 13 31,71 8 19,51 3 7,32 0 0,00 0 0,00 0 0,00 41

15 8,47 34 19,21 23 12,99 21 11,86 43 24,29 22 12,43 11 6,21 2 1,13 5 2,82 1 0,56 177
                                                                                                                                                                                                             

від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.12. Результати з іспанської мови
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 218 8,60 494 19,49 454 17,92 521 20,56 415 16,38 254 10,02 94 3,71 50 1,97 29 1,14 5 0,20 2 534
Село, селище, смт. 93 10,39 187 20,89 208 23,24 198 22,12 135 15,08 46 5,14 21 2,35 6 0,67 1 0,11 0 0,00 895

311 9,07 681 19,86 662 19,31 719 20,97 550 16,04 300 8,75 115 3,35 56 1,63 30 0,87 5 0,15 3 429
                                                                                                                                                                                                             

від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

2.6.13. Результати з російської мови
від 195.5 до 199.5 200.0

Бали за шкалою 100-200

Тип місця проживання
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %* к-сть %*
Місто 588 7,68 1 719 22,46 1 327 17,34 1 617 21,13 1 223 15,98 675 8,82 307 4,01 114 1,49 67 0,88 16 0,21 7 653
Село, селище, смт. 312 9,24 826 24,47 597 17,68 712 21,09 510 15,11 273 8,09 99 2,93 24 0,71 20 0,59 3 0,09 3 376

900 8,16 2 545 23,08 1 924 17,44 2 329 21,12 1 733 15,71 948 8,60 406 3,68 138 1,25 87 0,79 19 0,17 11 029
                                                                                                                                                                                                             

від 195.5 до 199.5 200.0

2.6.14. Результати з cвітової літератури

Тип місця проживання

Бали за шкалою 100-200
Загальна 
кількість

від 100.0 до 123.5 від 124.0 до 139.5 від 140.0 до 150.0 від 150.5 до 161.5 від 162.0 до 172.5 від 173.0 до 183.0 від 183.5 до 190.0 від 190.5 до 195.0

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

від 100.0 до 
123.5

від 124.0 до 
139.5

від 140.0 до 
150.0

від 150.5 до 
161.5

від 162.0 до 
172.5

від 173.0 до 
183.0

від 183.5 до 
190.0

від 190.5 до 
195.0

від 195.5 до 
199.5

200.0

Місто Село, селище, смт.
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кількість
%                   (від 
загальної кількості 
розглянутих)

кількість
%                        (від 
загальної кількості 
розглянутих)

кількість

%           
(від загальної 
кількості 

розглянутих)
Українська мова і література 2 157 1 493 69,2 655 30,4 9 0,4
Історія України 751 728 96,9 18 2,4 5 0,7
Математика 497 443 89,1 51 10,3 3 0,6
Всесвітня історія 61 60 98,4 1 1,6 - -
Фізика 136 116 85,3 20 14,7 - -
Хімія 212 191 90,1 21 9,9 - -
Біологія 487 453 93,0 34 7,0 - -
Географія 207 193 14 - -
Англійська мова 549 413 75,2 135 24,6 1 0,2
Французька мова 7 5 71,4 2 28,6 - -
Німецька мова 27 24 88,9 3 11,1 - -
Іспанська мова 2 2 100,0 0 0,0 - -
Російська мова 5 3 - 2 40,0 - -
Світова література 54 51 94,4 3 - - -

Усього 5 152 4 175 81,0 959 18,6 18 0,3

Назва предмета тестування
Кількість 

розглянутих 
апеляційних заяв

Результати оцінювання залишено без 
змін Результати оцінювання підвищено Результати оцінювання 

відновлено

Наслідки розгляду апеляційних заяв

2.7. Дані про розгляд апеляційних звернень абітурієнтів
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 т
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ЗНЗ % ВНЗ % ПТНЗ % Інші % Місто Село, селище, 
смт.

Вінницька область 193 2 835 41 501 215,0 14,6 160 0,8 23 0,1 0 0,0 10 0,1 187 6
Волинська область 117 1 779 26 127 223,3 14,7 94 0,8 15 0,1 0 0,0 8 0,1 107 10
Дніпропетровська область 421 6 162 90 596 215,2 14,7 198 0,5 145 0,3 36 0,1 42 0,1 402 19
Житомирська область 171 2 431 35 424 207,2 14,6 127 0,7 20 0,1 0 0,0 24 0,1 164 7
Закарпатська область 112 1 655 24 158 215,7 14,6 112 1,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 112 0
Запорізька область 283 4 123 60 046 212,2 14,6 100 0,4 92 0,3 42 0,1 49 0,2 257 26
Івано-Франківська область 147 2 254 33 047 224,8 14,7 140 1,0 4 0,0 0 0,0 3 0,0 142 5
Київська область 130 2 396 35 630 274,1 14,9 110 0,8 15 0,1 5 0,0 0 0,0 125 5
Кіровоградська область 114 1 619 23 665 207,6 14,6 69 0,6 41 0,4 0 0,0 4 0,0 111 3
Львівська область 259 4 220 62 712 242,1 14,9 229 0,9 9 0,0 18 0,1 3 0,0 259 0
Миколаївська область 141 2 026 29 601 209,9 14,6 81 0,6 43 0,3 4 0,0 13 0,1 135 6
Одеська область 265 4 027 59 176 223,3 14,7 207 0,8 43 0,2 5 0,0 10 0,0 248 17
Полтавська область 175 2 685 39 619 226,4 14,8 94 0,5 77 0,4 0 0,0 4 0,0 175 0
Рівненська область 160 2 214 32 548 203,4 14,7 119 0,7 23 0,1 2 0,0 16 0,1 160 0
Сумська область 169 2 088 30 364 179,7 14,5 0 0,0 134 0,8 8 0,0 27 0,2 157 12
Тернопільська область 115 1 812 26 618 231,5 14,7 104 0,9 11 0,1 0 0,0 0 0,0 115 0
Харківська область 379 5 987 88 512 233,5 14,8 45 0,1 286 0,8 8 0,0 40 0,1 347 32
Херсонська область 162 2 030 29 496 182,1 14,5 126 0,8 10 0,1 0 0,0 26 0,2 150 12
Хмельницька область 167 2 279 33 314 199,5 14,6 101 0,6 52 0,3 0 0,0 14 0,1 161 6
Черкаська область 128 2 035 29 883 233,5 14,7 60 0,5 63 0,5 1 0,0 4 0,0 128 0
Чернівецька область 71 1 116 16 157 227,6 14,5 71 1,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 71 0
Чернігівська область 131 2 027 29 894 228,2 14,7 100 0,8 23 0,2 0 0,0 8 0,1 131 0
м.Київ 332 5 702 84 771 255,3 14,9 143 0,4 156 0,5 29 0,1 4 0,0 332 0

Усього 4 342 65 502 962 859 221,8 14,7 2 590 59,6 1 285 29,6 158 3,6 309 7,1 4176 166

Тип території навчальних 
закладів

2.8. Мережа пунктів тестування в розрізі регіонів

Регіон

Навчальні заклади на базі яких були створені пункти тестуванняСередня 
наповнюваність

Кі
ль
кі
ст
ь 
те
ст
ув
ан
ь

Вс
ьо
го

 а
уд
ит
ор
ій
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ь
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Українська мова і література 473 8 128 0 121 098 256 14,9 472 8 107 19 120 720 255 14,89 154 1 460 0 20 979 136 10,2
Історія України 562 9 811 18 145 843 259 14,9 115 877 1 12 092 105 8,8
Математика 576 9 968 16 148 258 257 14,9 112 944 0 13 200 117 9,4
Всесвітня історія 37 581 0 8 370 226 14,4 37 90 0 691 18 3,9
Фізика 221 3 700 7 54 787 247 14,8 56 390 0 5 188 92 8,5
Хімія 167 2 758 4 40 637 243 14,7 45 288 0 3 790 84 8,1
Біологія 339 6 008 18 89 037 262 14,8 67 470 2 6 237 93 8,0
Географія 253 4 318 5 63 856 252 14,8 69 373 0 4 786 69 7,2
Англійська мова 292 5 047 2 75 263 257 14,9 63 508 0 7 202 114 10,2
Французька мова 22 62 0 757 34 10,4 10 12 0 62 6 4,3
Німецька мова 23 216 0 3 076 133 13,9 14 16 0 86 6 4,6
Іспанська мова 18 25 0 200 11 5,9 5 5 0 13 2 2,6
Російська мова 26 252 0 3 614 139 14,1 32 79 0 842 26 5,2
Світова література 54 916 1 13 440 248 14,7 28 93 0 840 30 4,5

Усього 3 063 51 790 71 768 236 251 14,8 472 8 107 19 120 720 256 14,9 807 5 605 3 76 008 94 13,6
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2.9. Мережа пунктів тестування в розрізі предметів тестування
Додаткова сесія тестування
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ВИСНОВКИ 

1. Зовнішнє незалежне оцінювання в 2014 р., незважаючи на велику кількість 
дестабілізуючих чинників, відбулося в повній відповідності з вимогами, 
визначеними чинними нормативними документами. Усі абітурієнти, які взяли в 
ньому участь, вчасно отримали Сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання, 
де засвідчено факт складання тесту (-ів) із певного предмета (-ів), та результати 
оцінювання, експортовані до Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 
Це дало можливість учасникам зовнішнього незалежного оцінювання взяти участь 
у вступній кампанії до вищих навчальних закладів. 

2. Усім абітурієнтам були створені однакові умови для визначення рівня їхніх 
знань. 

3. У процесі підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
не були виявлені та документально зафіксовані факти витоку конфіденційної 
інформації про зміст тестів, корупційних дій чи суттєвих порушень Порядку 
проведення зовнішнього оцінювання, які б унеможливлювали визначення його 
результатів. 

4. Система зовнішнього оцінювання стала більш відкритою. 
5. Система зовнішнього незалежного оцінювання почала позбуватися 

характерних для її існування в останні роки каральних функцій та упередженого 
ставлення до абітурієнтів, які вважалися потенційними порушниками встановлених 
правил і порядків. 

6. За підсумками проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
сформовано базу даних його результатів, що дає можливості для здійснення 
глибокого аналізу роботи навчальних закладів системи загальної середньої освіти, 
освітніх систем регіонів та адміністративно-територіальних одиниць. Отримано 
великий масив інформації, яка може бути використана для прийняття 
управлінських рішень, спрямованих на суттєве реформування системи загальної 
середньої освіти. 

7. Український центр оцінювання якості освіти набув унікального досвіду в 
організації зовнішнього незалежного оцінювання в умовах міграції великої 
кількості абітурієнтів; проведення тестувань у період, коли через об’єктивні 
причини можливість ефективної співпраці із закладами освіти суттєво знижується; 
залучення позабюджетних коштів для поліпшення фінансово-економічного стану 
системи. 

Однак, проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 р. висвітлило 
також суттєві проблеми, актуальність вирішення яких, зважаючи на ситуацію в 
політичній, економічній, соціальній та військовій сферах, стала ще більш 
очевидною. 

Такими проблемами є: 
1. Архаїчність багатьох елементів технології проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання, що передбачає використання тестових матеріалів на 
паперових носіях, функціонування великої кількості пунктів тестування. 

2. Недосконалість правового поля, в якому функціонує система зовнішнього 
незалежного оцінювання, включаючи правові аспекти діяльності Українського та 
регіональних центрів оцінювання якості освіти. 

3. Суттєве зниження ефективності технічного забезпечення процесів 
підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання. Використання 
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технологічно застарілої комп᾿ютерної, копіювальної, друкарської, сканувальної 
техніки. 

4. Відсутність ефективно працюючого Банку тестових завдань. 
5. Продовження практики маргіналізації системи зовнішнього незалежного 

оцінювання, що зумовлено великою кількістю чинників, у тому числі й тими, які 
передбачені Умовами прийому до вищих навчальних закладів України. 

Ігнорування та зволікання з усуненням цих недоліків може стати причиною 
девальвації системи зовнішнього незалежного оцінювання та її зникнення. 

 
 
 
 
Директор Українського 
Центру оцінювання якості освіти                                                     І. Лікарчук 
 
 
14 серпня 2014 р. 
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Зразок інформаційної картки до сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання Додаток 2
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